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GYŰJTÉSI TERÜLETEK tételei külön katalógusokban szerepelnek!
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Tavaszi nagyaukciónkat május 8-án tartjuk. Tételeket felveszünk már most, egészen
márciusig!

387. aukció:
Megtekintés: február 1-4-ig!

Tételek átvétele: február 8-án. 10 órától
386. aukció elszámolás: február 9-től!

Kérje átutalással az elszámolását! Kérjük jelezze e-mailben, vagy telefonon.
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szállíttassák ki.
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Tartásfokok

Fémpénzek, érmék, plakettek tartásfokai:

    T:PP   - Tükörveret; az érménél az alapfelület tükrösített, a kiemelkedő részek mattírozottak.
    T:P     - Fél-tükörveret; az érménél az alapfelület fényes, a kiemelkedő részek könnyeden mattírozottak.
    T:BU  - Selyemfényes; az alapfelület és a kiemelkedő részek egyaránt intenzív fényűek.
    T:1     - Verdefényes; az érme forgalomban nem volt, hibátlan.
    T:1-    - Majdnem kiváló; a kiemelkedő részeknél apró kopás(ok).
    T:2     - Különösen szép; több apró kopással, a kiemelkedő részek kopottak (haj, címer, szakáll).
    T:2-    - Nagyon szép; betűk vagy számjegyek, jelzések kopottabbak.
    T:3     - Szép; az érme nagy felületen kopott.
    T:3-    - Nagyon jó; a felület erősen laposra kopott.
    T:4     - Jó; az egész érme kopott, de még felismerhető.
    T:5     - Gyenge; az érme alig azonosítható.
    

Bankjegyek tartásfokai:

    T:I     - A bankjegy forgalomban nem volt, tökéletes állapotban van.
    T:I-    - A bankjegyen maximum törés nélküli enyhe hajtás, apró visszahajtott szamárfüllel.
    T:II    - A bankjegyen egy erős vagy több halvány hajtás látható.
    T:II-   - Használati nyomok, minimális kosz látható, hajtott.
    T:III   - Szép, használt bakjegy törésekkel, hajtásokkal, apró szakadásokkal.
    T:III-  - Sokat használt bankjegy, nagyobb szakadásokkal, lyukakkal.
    T:IV   - Rengeteg hajtás, szakadás, firkálásokkal és anyaghiánnyal.
    T:V    - Minden téren rossz állapot, hajtások, firkák, anyaghiányok, szakadások, összeragasztások, kosznyomok.
    

Rövidítések, hibajelzések:

    anyaghiba                            hajlott                            korróziónyom              restaurált                             ujjlenyomat
    brossnyom                           hajtatlan                        lapkahiba                    sarokhiány                           ü. (ütésnyom)
    DN (dátum nélkül)                hullámos lemez            lyuktömött                   sarokkopás                          zománchiány
    enyhén hajlott                       hullámos papír             ph. (peremhiba)          saroktörés, sarokhajlás       zománchiba
    felületi karc                           juszt. (jusztírozott)       polírozott                     szakadás
    fo. (foltos)                             ki. (kitörés)                   ragasztásnyom           szakadt
    forrasztásnyom                     k. (karc)                       ragasztott                    szennyeződés
    füllel                                      kis ph. (peremhiba)      rep. (repedés)              tűlyuk
    fny. (fülnyom)                        kis ü. (ütésnyom)
    

Anyagjelzések:

    Ag (ezüst)                            Bi (bimetál)                            Hadifém              Zn (cink)
    Al (alumínium)                     Br (bronz)                              Ni (nikkel)
    Al-Br                                    Cu (réz)                                 Porcelán
    Alpakka                               Cu-Ni (réz-nikkel)                  Sárgaréz
    Au (arany)                           Cu-Ni-Zn (réz-nikkel-cink)     Sn (ón)
    Billon                                   Fe (vas)                                 Tombak
    

Ritkaság:

	 R                  RR                RRR             Unikum
    

Szakirodalom:

Adamo Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Besenyi Besenyi Gábor: Vérrel elnyert jutalmak. Német katonai kitüntetések és jelvények 1936-1945. Budapest 2012.
Davenport John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Hessler-Chambliss Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
Huszár Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
Herinek Ludwig Herinek : Österreichische Münzprägungen von 1592-1969. Bécs 1970-1984.
HP Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
HV Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.



Klimek Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Kodnar Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. Auflage. 2010.
Kopicki Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Warszawa 1995.
Krause Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause Standard Catalog of World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Wien 1973-1981.
Milne Joseph Grafton Milne: A Catalog of Alexandrian Coinage in the Ashmolean Museum. Oxford 1933.
Moushmov Nikola Moushmov: Ancient Coins of the Balkan Peninsula. 1912.
NMK Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch Adolf Resch: Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a 

leventemozgalom jelvényei 1938-1945. Budapest 2009.
SB David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Sear David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
Svoronos Jean Nikolaus Svoronos: Ta Nomismata tou Kratous ton Ptolemaion. Athens 1904-1908.
Unger Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger Unger Emil: Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Numizmatikai kellékek
30000.Használt Lumagny nagyító, 50x-es nagyítással, eredeti műbőr tokjában, elem nélkül .........................1 200
30001.Leuchtturm 10db érmetartó kapszula eredeti csomagolásban, új állapotban, 50mm átmérővel ..........1 200
30002.Lindner 888P víztiszta bankjegytok, 50db-os eredeti, bontatlan csomagban (213x152mm) ................3 200
30003.Lindner 888P víztiszta bankjegytok, 50db-os eredeti, bontatlan csomagban (213x152mm) ................3 200
30004.Lindner Forint- és valutavizsgáló készülék, hálózatról működtethető UV lámpa, új állapotban eredeti

dobozában ............................................................................................................................................5 500
30005.5db kisalakú éremtartó album, összen 264 férőhellyel klf méretű érmek számára. Használt

állapotban. .............................................................................................................................................2 000
30006.5db kisalakú éremtartó album, összen 99 férőhellyel klf méretű érmek számára. Használt

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
30007.6db kisalakú éremtartó album, összen 346 férőhellyel klf méretű érmek számára. Használt

állapotban. .............................................................................................................................................2 000
30008."Magyarország forint emlékpénzei II." fekete műbőr kapcsos érmetartó album 25db berakólappal,

laponként 6db 6x6cm-es férőhellyel, használt állapotban .....................................................................3 000
30009.Sötétkék műbőr kapcsos érmetartó album 16db A4 méretű berakólappal (9x24db, 4x48db, 2x80db

klf méretű férőhellyel), használt állapotban ...........................................................................................2 000

Numizmatikai irodalom
30010.Bácskai Tamás-Huszti Ernő-Simon Péterné: A pénz. Kossuth könyvkiadó, 1974. Használt, de jó

állapotban. Papírborítón szakadás. ..........................................................................................................900
30011.Bene Attila: C. Radnitzky. Wiennae - Carl Radnitzky bécsi éremművész élete és alkotásai.

Budapest, Magyar Numizmatikai Társulat, Argumentum Kiadó, 2016. Magyar és német nyelvű.
Carl Radnitzky érmeinek jegyzékével. Új állapotban. / Attila, Bene: C. Radnitzky. Wiennae - Das
leben und die Werke des Wiener Medaillenkünstlers, Carl Radnitzky. Budapest, Hungarian
Numismatic Society, Argumentum, 2016. Hungarian and German language. Mint condition. ...........18 000

30012.Dr. Besnyő Károly-Ruda Ilona: A Magyar Népköztársaság kitüntetései. Budapest, Közgazdasági és
Jogi Könyvkiadó, 1979. Használt állapotban, könyvtári bélyegzésekkel ..............................................2 400

30013.Don Péter - Pogány Gábor: Magyar szoborkészítők jelzéstára. Budapest, Auktor Könyvkiadó, 2003.
Újszerű állapotban ................................................................................................................................3 000

30014.Gosztonyi József - dr. Mészáros István: Magyar és magyar vonatkozású érmek mesterjegyei.
Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest 1990. Újszerű állapotban. ...............................................2 000

30015.Gosztonyi József: Ferenczy Béni 1890-1990. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest. ................1 200
30016.Gömör Béla: Orvosi érmek gyűjteménye. GMR Reklámügynökség Bt., Budapest, 2020. ....................3 000
30017.Huszár Lajos: A Báthoriak pénzei. A Nyírbátori Báthori István Múzeum Füzetei. Nyírbátor 1961. .......1 600
30018.Huszár Lajos: Münzkunst in Ungarn. Corvina, Budapest, 1963. Sérül védőborítóval ...........................3 000
30019.Huszár Lajos - Pap Ferenc - Winkler Judit: Erdélyi Éremművesség a 16-18. században. Kriterion

Könyvkiadó, 1996. Használt, de szép állapotban. ................................................................................3 000
30020.Makai Ágnes - Héri Vera: Kitüntetések. Bp., Zrínyi, 1990. Gazdagon illusztrált. Kiadói műbőr

kötésben, használt, szép állapotban .....................................................................................................5 000
30021.Rádóczy Gyula: Legújabb kori magyar pénzek (1892-1981). Corvina kiadó, Budapest, 1984. ............1 200
30022.Saltzer Ernő: Numizmatikai szakszótár. Angol-magyar, német-magyar. Budapest, MÉE, 1979.

Műbőr kötésben ....................................................................................................................................1 000
30023.Szolláth György: Zeneművészetünk érmei - A magyar zeneművészet érmei és plakettjei. MÉE,

Budapest, 1972. ....................................................................................................................................1 000
30024.Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó I. kötet. Budapest, MÉE, 1974. + Dr. Unger Emil: Magyar

éremhatározó II. kötet. Budapest, MÉE, 1976. + Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó III. kötet.
Budapest, MÉE, 1976. Mindhárom kötet használt, jó állapotban. .........................................................9 000

30025.Magyarország forint fizetőeszközei. MNB kiadás az 1990-es évekből, bankjegyek és emlékpénzek,
mappában (2xklf) ..................................................................................................................................1 400

30026.Az Érem című folyóirat 8db lapszáma (2009/1-2., 2010/1-2., 2011/1-2., 2012/1-2.) újszerű
állapotban ..............................................................................................................................................1 400

30027.TÉBE Pengő - Korona átszámítási táblázat. Összeállította: Rajna Zsigmond és Lord Pál. Tébe
Kiadóvállalata, Budapest, 1925. ............................................................................................................1 000

30028.Natalia Aspesi - Maria Letizia Strocchi: Valore Donna L'Immagine Femminile nella Banconota.
Pineider, Firenze, 1991. ........................................................................................................................1 200

30029.Heinz Dietzel: Die Münzen Ungarns ab 1848 - Die Banknoten Ungarns - Nettokatalog (Magyar
érme katalógus 1848-tól - Magyar bankjegyek) - 2. kiadás. Berlin 1972. német nyelvű katalógus
használt állapotban ...............................................................................................................................1 200

30030.Albert Pick: Papiergeld. Braunschweig, Klinkhardt & Biermann, 1967. Használt állapotban, a
védőborító erősen sérült. ......................................................................................................................1 200
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30031.L.I. Lifliand, I. A. Petrov: A Century of Stocks And Bonds. The Securities Of Imperial Russia.
Moscow 2005. Megjelent 1000 példányban, újszerű állapotban / Limited edition, 1000 printed, in
novel condition ....................................................................................................................................18 000

30032.Argus Euros No. 58 - Cotation & Actus de l'Euro 2016 - Nouveautés & Raretés 2016. Újszerű
állapotban ..............................................................................................................................................1 400

30033.1990. "The Catalog of Japanese Coins and Bank Notes" japán nyelvű numizmatikai szakirodalom
számos képmelléklettel használt állapotban .........................................................................................1 600

30034.1996. Official Blackbook - Az Amerikai Egyesült Államok bankjegyei, katalógus árakkal, szép
állapotban ..............................................................................................................................................1 600

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30035.1920-1922. "Bicskei Takarékpénztár" betéti könyve, bejegyzésekkel ..................................................1 000
30036.~1910. "A Múzeum Körúti Csángó Bőröndös M. védjegye" fém védjegy (15x24mm) T:2 ....................1 000
30037.1943-1944. "A Magyar Nemzeti Bank távbeszélő névsora" Széleken és sarkokon sérült. ...................3 000
30038.2003-2018. 22db klf tanúsítvány MNB ezüstérmékhez. ........................................................................1 000
30039.2014-2020. 24db klf színes ismertető MNB emlékpénzekhez. .............................................................1 000
30040.7xklf bankjegyismertető prospektus (5x Svájc, 2x Németország) .........................................................1 000
30041.DN "M. kir. Postatakarékpénztár" kitöltetlen befizetési lap, hátulján Balatonalmádi reklám T:III ..........1 000
30042.14db vegyes "Szerencsejáték Rt." bankjegy kötegelő + "Országos Takarékpénztár" papírzacskó

100db 1 forintos érméhez .....................................................................................................................2 000

Érmés és bankjegyes borítékok
30043.Argentína 1983-1984. 5P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Argentina 1983-1984. 5 Pesos

in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 400
30044.Brazília ~1984. 100C + 200C német nyelvű ismertetővel T:I Brazil ~1984. 100 Cruzeiros + 200

Cruzeiros with information text in German C:UNC ................................................................................1 000
30045.Bulgária 1974. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Bulgaria 1974. 1 Leva in envelope with

stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 000
30046.Burma 1972. 1K + Mianmar 1990. 1K német nyelvű ismertetővel T:I Burma 1972. 1 Kyat +

Myanmar 1990. 1 Kyat with information text in German C:UNC ...........................................................1 000
30047.Dél-Korea 1962. 10J felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  South Korea 1962. 10 Jeon in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000
30048.Eritrea 1997. 1N német nyelvű ismertetővel T:I Eritrea 1997. 1 Nakfa with information text in

German C:UNC .....................................................................................................................................1 000
30049.Fülöp-szigetek 1969. 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Philippines 1969. 1 Piso in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
30050.Indonézia 1964. 1s + 5s + 10s német nyelvű ismertetővel T:I Indonesia 1964. 1 Sen + 5 Sen + 10

Sen with information text in German C:UNC .........................................................................................1 000
30051.India DN 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  India ND 2 Rupees in envelope with stamp

and cancellation C:UNC ........................................................................................................................1 000
30052.Indonézia 1984. 100R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Indonesia 1984. 100 Rupiah in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
30053.Irak 1971. 10f felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:2  Iraq 1971. 10 Fils

in envelope with stamp and cancellation, with German language description C:XF .............................1 000
30054.Irak 1980. 1D borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I Iraq 1980. 1 Dinar in envelope with

stamps and cancellations C:UNC .........................................................................................................1 000
30055.Irán ~1974-1979. 50R német nyelvű ismertetővel T:I Iran ~1974-1979. 50 Rials with information text

in German C:UNC .................................................................................................................................1 000
30056.Izland 1961. 10K borítékon grönlandi bélyeggel, bélyegzéssel T:I Iceland 1961. 10 Kronur in

envelope with Greenlandic stamp and cancellation C:UNC ..................................................................1 400
30057.Izrael 1978. 50S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Israel 1978. 50 Sheqalim in envelope

with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400
30058.Kambodzsa 1956-1972. 100R + 1957-1975. 100R német nyelvű ismertetővel T:I Cambodia

1956-1972. 100 Riels + 1957-1975. 100 Riels with information text in German C:UNC .......................1 000
30059.Kolumbia 1986. 100P német nyelvű ismertetővel T:I Colombia 1986. 100 Pesos with information

text in German C:UNC ..........................................................................................................................1 000
30060.Libanon 1986. 10L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Lebanon 1986. 10 Livres in envelope

with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 000
30061.Malajzia 1981-1983. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Malaysia 1981-1983. 1 Ringgit

in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 400
30062.Mexikó 1970. 1P német nyelvű ismertetővel T:I Mexico 1970. 1 Peso with information text in

German C:UNC .....................................................................................................................................1 000
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Nézzen körül webshopunkban is!

30063.Mozambik 1983. 50M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Mozambique 1983. 50 Meticais in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30064.Nagy-Britannia 1977. "J.M.V. Turner születésének 200. évfordulójára" Ag emlékérem érmés,
bélyeges borítékon, 4 darab Nagy-Britannia bélyeggel, elsőnapi bélyegzővel, angol nyelvű
ismertetővel, műbőr tokban T:PP  Great Britain 1977. "For the 200th anniversary of the birth of
J.M.W. Turner" Ag medallion / International Society of Postmasters - Medallic First Day Cover with
4 Great Britain stamps, with English information, in faux leather case C:PP ........................................4 000

30065.Nigéria 1983. 50K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Nigeria 1983. 50 Kobo in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30066.Olaszország 1982. 1000L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1  Italy 1982. 1000 Lire in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30067.Paraguay "Folklór" érmés és bankjegyes, pecsételt boríték benne 1984. 5G rozsdamentesacél
érmével és 1952. 5G bankjeggyel a PHILSWISS kiadásában, német leírással T:1,I ...........................3 000

30068.Paraguay "Chaco katona" érmés és bankjegyes, pecsételt boríték benne 1984. 1G
rozsdamentesacél érmével és 1952. 1G bankjeggyel a PHILSWISS kiadásában, német leírással
T:1,I .......................................................................................................................................................1 800

30069.Paraguay "Folklór" érmés és bankjegyes, pecsételt boríték benne 1984. 5G rozsdamentesacél
érmével és 1952. 5G bankjeggyel a PHILSWISS kiadásában, német leírással T:1,I ...........................3 000

30070.Pápua Új-Guinea 1975. 1t-10K (8xklf) mindegyik érme alkalmi bélyeges és bélyegzett borítékban,
fekete albumban T:PP Papua New Guinea 1975. 1 Toea - 10 Kina (8xdiff) each coin in envelope
with stamps and cancellations, in black album C:PP ..........................................................................22 000

30071.Srí Lanka 1982. 5R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I  Sri Lanka 1982. 5 Rupees in
envelope with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................1 000

30072.Szingapúr 1987. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Singapore 1987. 1 Dollar in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30073.Szovjetunió 1961. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Sovjet Union 1961. 1 Ruble in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30074.Uganda 1982. 5Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Uganda 1982. 5 Schilling in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30075.Urugay érmés és bankjegyes, pecsételt boríték benne 1965. 10P érmével és 1987. 100P
bankjeggyel, német leírással T:1,I ........................................................................................................3 000

Részvények és sorsjegyek
30076.Budapest 1891. "Dunántúli Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" törzs-részvénye 100Ft-ról

szelvényekkel, szárazpecséttel, bélyegzéssel, magyar és német nyelven T:I-,II / Hungary /
Budapest 1891. "Dunántúli Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" local railway company share
about 100 Forints, with coupons, embossed stamp, overprint, Hungarian-German bilingual C:AU,XF
...............................................................................................................................................................5 000

30077.Budapest 1894. "Első Magyar Üveggyár Részvénytársaság" részvénye 400K-ról, szelvényekkel,
szárazpecséttel T:III ..............................................................................................................................6 000

30078.Budapest 1899. "Országos Központi Hitelszövetkezet" alapítványi részjegye 1000K-ról
szárazpecséttel T:III ..............................................................................................................................1 400

30079.Budapest 1904. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete" 4 1/2%-os záloglevele 2000K-ról,
magyar, német és francia nyelven, szárazpecséttel T:III ......................................................................1 200

30080.Budapest 1906. "Beocsini Cementgyári Unió Részvénytársaság" részvénye 200K-ról, magyar és
német nyelven, szelvényekkel, bélyegzésekkel, perforált "CEMENTIA HOLDING RÉSZVÉNYT
KIADTUK" felirattal, vízjeles "ZÁGRÁBI PAPÍRGYÁR" papíron T:I-,II ..................................................3 000

30081.Budapest 1906. "Orosháza-Szentes-Csongrádi Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" részvénye
2000K-ról, magyar és német nyelven, felülbélyegzéssel, vízjeles papíron, szárazpecséttel,
lyukasztással érvénytelenítve T:I- / Hungary / Budapest 1906. "Orosháza-Szentes-Csongrádi Helyi
Érdekű Vasút Részvénytársaság" share about 2000K, hungarian-german bilingual, with overprint,
on watermarked paper and embossed stamp, invalidated with holes C:AU .........................................8 000

30082.Budapest 1911. "A Ferencvárosi Versenypálya Részvénytársaság" névre szóló részvénye
100K-ról, szelvényekkel, szárazpecséttel, dombornyomott, vízjeles papíron (nem kiolvasható,
címeres vízjellel) T:III hajtás mentén szakadás, rozsdafoltok .............................................................20 000

30083.Budapest 1914. "A Magyar Korona Országai 4%-kal Kamatozó Törlesztéses Járadékkölcsön"
államadóssági kötvény 480K-ról szárazpecséttel, szelvényekkel, bélyegzésekkel, illetékbélyeggel
T:I-,II ......................................................................................................................................................1 600

30084.Budapest 1918. "Magyar Földhitel Intézet" 4%-os záloglevele 2000K-ról, szelvényekkel és
bélyegzéssel T:I- ...................................................................................................................................1 600

30085.Budapest 1919. "Budapesti Kávésok Áruforgalmi Részvénytársasága" részvénye 200K-ról,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:III ......................................................................................................2 000

30086.Miskolc 1919. "Borsodvármegyei Gazdák Szövetkezete Miskolcz" névre szóló részjegye 100K-ról,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:I- ......................................................................................................2 600

30087.Sopron 1920. "Faszénkereskedelmi- és Kiviteli Részvénytársaság" öt darab részvénye egyben
összesen 500K-ról, magyar és német nyelven, szelvényekkel, szárazpecséttel T:I- fo. ......................5 000
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30088.Budapest 1921. "Magyar-Franczia Biztosító Részvénytársaság" biztosítási kötvénye T:III ly. .............1 000
30089.Budapest 1923. "A Magyar Köztisztviselők és Állami Alkalmazottak Takarékpénztára R.T."

részvény elismervénye huszonöt darab egyenként 240K névértékű részvényről T:II szakadások ......2 600
30090.Budapest 1924. "Magyar Takarékpénztára Központi Jelzálogbankja mint részvénytársaság"

részvény utalvány öt darab egyenként 1000K névértékű részvényről T:III ...........................................2 600
30091.Budapest 1924. "A Magyar Királyság 1924. évi Államkölcsöne" 7 1/2%-kal kamatozó államadóssági

kötvény 49,35K-ról / 10 USA Dollárról angol és magyar nyelven, bélyegzésekkel T:I- ........................1 600
30092.Budapest 1924. "A Magyar Királyság 1924. évi Államkölcsöne" 7 1/2%-kal kamatozó államadóssági

kötvény 100 Font Sterlingről angol és magyar nyelven, bélyegzésekkel. lyukasztásokkal
érvénytelenítve T:II ................................................................................................................................3 000

30093.Budapest 1926. "Magyar Általános Kőszénbánya Részvénytársulat" részvénye 200P-ről, magyar
és német nyelven, szelvényekkel, bélyegzésekkel, szárazpecséttel T:II ..............................................3 600

30094.Budapest 1926. "Hazai Bank Részvénytársaság" 5 darab 200P értékű részvénye szárazpecséttel
T:I- .........................................................................................................................................................2 000

30095.Budapest 1926. "Könyvkereskedő Részvénytársaság" részvénye 20P-ről, szárazpecséttel,
szelvényekkel T:I- .................................................................................................................................1 600

30096.Budapest 1926. "Fabank Részvénytársaság" részvénye 15P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel
T:III kis szakadások ...............................................................................................................................2 400

30097.Budapest 1926. "Magyar Általános Ingatlanbank Részvénytársaság" részvénye 50P-ről, egy
szelvénnyel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:III ...............................................................................1 600

30098.Szombathely 1926. "Vas Megyei Takarékpénztár" névre szóló részvény 50P-ról (3x)
sorszámkövetők, szelvényekkel, szárazpecséttel T:III ..........................................................................7 500

30099.Elek 1927. "Első Eleki Hengermalom Társaság" részjegye 100P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel
T:I-,II ......................................................................................................................................................3 000

30100.Gönc 1927. "A Gönci Takarékpénztár Részvénytársaság' részvénye 10P-ről szelvényekkel,
szárazpecséttel T:III ..............................................................................................................................2 000

30101.Hajdúszoboszló 1927. "Hajdúmegyei Takarékpénztár" tíz darab részvénye egyben, összesen
200P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel T:II hajtatlan ........................................................................3 000

30102.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz részvénye egyben, összesen
200P (11x) sorszámkövetők, szárazpecséttel, szelvényekkel T:I-,II ...................................................16 000

30103.Budapest 1930. "Budapest Székesfővárosi Közlekedési R.-T." kötvénye szárazpecséttel, vízjeles
papíron T:I- ............................................................................................................................................1 600

30104.Kiskőrös 1930. "Az Első Dunavidéki Takarékpénztár" részvénye 50P-ről szelvényekkel,
szárazpecséttel T:I- / Hungary / Kiskőrös 1930. "Az Első Dunavidéki Takarékpénztár" share about
50 Pengő with coupons and embossed stamp C:AU ............................................................................2 600

30105.1935. "The Hungarian Trans-Danubian Electrical Company, Limited ( A Magyar Dunántúli
Elektromos Részvénytársaság" 6 1/2%-os "B" kötvénye 100Ł-ról szelvényekkel, magyar
bélyegzésekkel, igazolással T:III 1935. "The Hungarian Trans-Danubian Electrical Company,
Limited" 6 1/2% "B" debenture stock about 100 Pounds, with Hungarian overprints and certificate
C:F ........................................................................................................................................................5 000

30106.Budapest 1938. "Szeged-Csanádi Vasut Részvénytársaság" részvénye 500P-ről, magyar, német
és francia nyelven, szárazpecséttel és szelvényekkel T:I- ....................................................................4 000

30107.Szombathely 1938. "Szombathelyi Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 50P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel (10x) sorszámkövetők T:I-,II .............................................................16 000

30108.Szombathely 1938. "Szombathelyi Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 50P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel (10x) sorszámkövetők T:I-,II .............................................................16 000

30109.Békéscsaba 1939. "Békásmegyeri Takarékpénztári Egyesület" névre szóló részvénye 40P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:III fo./ Hungary / Békéscsaba 1939. "Békásmegyeri
Takarékpénztári Egyesület" share with the shareholders name about 40 Pengő, with coupons and
embossed stamp C:F ............................................................................................................................1 600

30110.Miskolc 1943. "Miskolczi Takarékpénztár" részvénye 25P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel T:I- /
Hungary / Miskolc 1943. "Miskolczi Takarékpénztár" share about 25 Pengő with coupons and
embossed stamp C:AU .........................................................................................................................2 600

30111.Abádszalók 1944. "Abádszalóki Takarékpénztár Részvénytársaság" 10db részvénye egyben
összesen 100P-ről, szelvényutalvánnyal, szárazpecséttel T:I- .............................................................1 600

30112.Budapest 1944. " 'Jövő' Nyomdaszövetkezet" szövetkezeti üzletrészjegye 30P-ről szelvényekkel
T:II .........................................................................................................................................................3 000

30113.Budapest 1945. "Első Magyar Gazdasági Gépgyár - Parasztok és Munkások Közös Szövetkezete"
névre szóló 5 darab üzletrésze egyben 500P-ről, bélyegzésekkel T:III szép papír ..............................1 400

30114.Budapest 1946. "A Nemzeti Takarékpénztár Részvénytársaság Budapesten" részvényutalványa öt
darab 50P névértékű részvényről, szelvényekkel, lyukasztásokkal érvénytelenítve T:I- ......................2 000

30115.Budapest 1946. "Hungaria Nagyszálloda R.T." részvényelismervénye 160P-ről T:I- kapcsozás
nyoma ...................................................................................................................................................1 600

30116.Budapest 1946-. "A Pesti Chevra Kadisa Izraelita Szentegylet 4%-kal kamatozó Kölcsön Kötvénye"
50Ft-ról, részben kitöltött, dátum nélkül, két aláírással, szárazpecséttel T:I- ........................................2 600
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30117.Budapest 1947. "A Szlovák Gazdasági Bank Részvénytársaság" részvényutalványa egy darab 15P
névértékű részvényről, szárazpecséttel T:I- ..........................................................................................2 000

30118.Budapest 1988. "Kincstárjegy" 5000 + 10.000 + 50.000 (2xklf) 9 illetve 10%-os kamatozású +
100.000 (2xklf) 8 illetve 10%-os kamatozásúak + 1.000.000Ft névértékűek, "MINTA"
felülbélyegzéssel és "000000"-ás sorszámmal T:I- ...............................................................................4 400

30119.Budapest 1990. "Noviki Innovációs és Szolgáltató Részvénytársaság" névre szóló részvénye
100.000Ft-ról (8x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:I,I- ázásnyom ....................................................3 000

30120.Budapest 1990. "Noviki Innovációs és Szolgáltató Részvénytársaság" névre szóló részvénye
100.000Ft-ról (6x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:I,I- ......................................................................2 000

30121.Budapest 1990. "FOTEX Első Amerikai-Magyar Fotószolgáltatás Részvénytársaság" részvénye
100Ft-ról szelvényekkel T:II ..................................................................................................................1 200

30122.Budapest 1991. "Mélyépítő RT. " névre szóló részvénye 100.000Ft-ról, szelvényekkel, belső
oldalon "ÉRVÉNYTELEN" felülbélyegzéssel T:I ...................................................................................1 000

30123.Budapest 1993. "Bankár Tőkebefektetési és Gazdasági Tanácsadó Korlátolt Felelősségű
Társaság" bemutatóra szóló kötvénye 100.000Ft-ról (2x) sorszámkövetők, szárazpecséttel,
"ÉRVÉNYTELEN" bélyegzéssel T:I ......................................................................................................1 400

30124.1994. "A Realbank Részvénytársaság" 10.000Ft értékű részvénye szelvényekkel (2x)
sorszámkövetők T:II foltos ....................................................................................................................1 800

30125.Budapest 1994. "Deviza Factory Határidős Deviza Ügyletek Részvénytársaság" 10db bemutatóra
szóló részvénye egyenként 100.000Ft-ról, szelvényekkel, "MINTA" bélyegzéssel T:I .........................3 000

30126.Budapest 1997. "KÖZMŰ Kivitelező, Szerelő, Szolgáltató és Kereskedelmi Részvénytársaság"
névre szóló törzsrészvénye 100.000Ft-ról, szárazpecséttel és szelvényekkel T:I- ...............................1 200

30127.Budapest 2004. "Bia-Projekt Ingatlanforgalmazó Részvénytársaság" törzsrészvénye 100.000Ft-ról
"MINTA" perforációval, lyukasztással érvénytelenítve T:I ........................................................................800

30128.Budapest 2004. "Bia-Projekt Ingatlanforgalmazó Részvénytársaság" törzsrészvénye 100.000Ft-ról
"MINTA" perforációval, lyukasztással érvénytelenítve T:I ........................................................................800

30129.Budapest 2004. "TÖRÖKBÁLINT-A Ingatlanforgalmazó Részvénytársaság" névre szóló, száz darab
részvénye összesen 10.000.000Ft-ról, "MINTA" perforációval T:I,I- .......................................................800

30130.Budapest 2004. "TÖRÖKBÁLINT-B Ingatlanforgalmazó Részvénytársaság" névre szóló, száz darab
részvénye összesen 10.000.000Ft-ról, "MINTA" perforációval T:I,I- .......................................................800

30131.Ausztria / Bécs 1915. "Osztrák 5 1/2%-os Hadikölcsön-kötvény, 1915" kötvény 200K-ról
szelvényekkel T:III ragasztott Austria / Vienna 1915. "Austrian 5 1/2% War Loan, 1915" bond about
200 Kronen with coupons C:F ...............................................................................................................2 000

30132.4db-os magyar részvény és letéti jegy tétel, közte "Iparbankház Rt.", "Általános Gázipari Rt.",
"ÉPKER Építőipari, Szolgálató és Kereskedelmi Kisszövetkezet" és "MIK-CO Rádió-Hírközlési
Eszköz Gyártó és Értékesítő Részvénytársaság" T:I,II .........................................................................1 400

30133.Ausztria / Bécs 1880. "Osztrák Földhitel Intézet" 3%-os kamatozású kötvénye 100G-ről
bélyegzésekkel T:III hajtás mentén szakadás .......................................................................................1 600

Papír és fém szükségpénzek
30134.~1848-1849. "HAG 3" ólom hídbárca? (~29mm) T:3 ............................................................................3 000
30135.Csót / Hadifogolytábor 1916. augusztus 1. 20f számozás nélkül, aláírással T:III kis ly. .......................2 600
30136.Zalaegerszeg / hadifogolytábor 1916. augusztus 15. 10f arab sorozat és sorszámmal T:II / Hungary

/ Zalaegerszeg / POW camp 1916.08.15. 10 Heller with arabic serial numbers C:XF Adamo
HHZ-1.1.3V ...........................................................................................................................................3 000

30137.Cegléd 1919. 1K "Czegléd Városi Pénztár" T:III- ragasztott Adamo CEG-1.1 .....................................1 000
30138.Pécs 1920. 5K pénztárjegy T:III kis szakadás ......................................................................................3 800
30139.~1920. 100K "Vásárlási visszatérítés" rajta "Dunavecsei Hangya fogy. és ért." bélyegzéssel T:III ......1 400
30140.~1950. "V. Miskolci Vendéglátóipari Étkezés" Al zseton (30mm) T:2 ph. .............................................1 000
30141.2012. 500 Balatoni Korona + 1000 Balatoni Korona + 2000 Balatoni Korona + 5000 Balatoni

Korona + 10.000 Balatoni Korona + 20.000 Balatoni Korona, mindegyik csak hátoldali nyomat, az
üres előlapon "MINTA" bélyegzéssel, teljes sor! T:I ...........................................................................36 000

30142.DN "Színházi kellék" feliratú 100$ (5x) bankjegy másolat T:III .............................................................1 400
30143.DN "Színházi kellék" feliratú 50$ (5x) bankjegy másolat T:I-,II .............................................................1 400
30144.Ausztria / Salzburg 1920. 4K papír szükségpénz T:I- Austria / Salzburg 1920. 4 Corona necessity

note C:AU ..............................................................................................................................................1 400
30145.Ausztria / Salzburg 1920. 5K papír szükségpénz T:I- Austria / Salzburg 1920. 5 Corona necessity

note C:AU ..............................................................................................................................................1 400
30146.Ausztria / Salzburg 1920. 10K papír szükségpénz T:I- Austria / Salzburg 1920. 10 Corona necessity

note C:AU ..............................................................................................................................................1 400
30147.Ausztria 1920-1921. 24db-os papír szükségpénz tétel (23xklf) T:I-III  Austria 1920-1921. 24pcs of

necessity notes (23xdiff) C:UNC-F ........................................................................................................1 800
30148.Ausztria 1920-1921. 24db-os papír szükségpénz tétel T:I-III  Austria 1920-1921. 24pcs of necessity

notes C:UNC-F ......................................................................................................................................1 800
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30149.Ausztria 1920-1921. 24db-os papír szükségpénz tétel T:I-II Austria 1920-1921. 24pcs of necessity
notes C:UNC-XF ...................................................................................................................................1 800

30150.Fülöp-szigetek 1944. 10P + 20P szükségpénzek, melyek az emigráns kormány nevében készültek
T:III- kisebb szakadások  Philippines 1944. 10 Pesos + 20 Pesos necessity notes that were printed
in name of the government in exile C:VG small tears ...........................................................................2 000

30151.Kamerun 2014. 1Fr Ni T:1,1- karc Cameroon 2014. 1 Franc Ni C:UNC,AU scratch ............................1 400
30152.Németország / Drezda 1973. "Dresdner Bank" utazási csekk 100M értékben lyukasztással

érvénytelenítve (2x) T:I- Germany / Dresden 1973. "Dresdner Bank" Travellers Cheque about
100M, cancelled by perforation (2x) C:AU ............................................................................................1 400

30153.Spanyolország ~1930. 10c (4x) + 15c (4x) bélyeges szükségpénz T:I-  Spain ~1930. 10 Centimos
(4x) + 15 Centimos (4x) emergency stamp money C:AU ......................................................................2 400

30154.Venezuela / Maracaibo Lepra kolónia 1916. 5c sárgaréz T:2-,3 Venezuela / Maracaibo Leper
colony 1916. 5 Céntimos brass C:VF,F Krause KM#L10 ......................................................................4 000

30155.5db-os vegyes telefonérme, sörzseton, üvegbetét tétel, közte "KSM Sör" Al sörzseton, "V. W.
Werke Holzwickede" 20pf Cu üvegbetét T:2,2- 5pcs of mixed tokens, with "KSM Sör" Al beer token,
"V. W. Werke Holzwickede" 20pf Cu bottle deposit C:XF,VF ...............................................................1 200

30156.~88db-os vegyes magyar és külföldi zseton, bárca tétel berakóban, érdekesebb darabokkal
T:1-,2,2- .................................................................................................................................................5 000

Magyar bankjegyek
30157.1848. 2Ft "Kossuth bankó" T:III-,IV ragasztott Adamo G105 ................................................................3 000
30158.1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna nyomat T:III ragasztónyom, tűlyuk Adamo G109A ..........................2 000
30159.1849. 15kr (2x) + 30kr "Kossuth bankó" T:III,III- Adamo G102,G103 ...................................................3 000
30160.1852. 1Ft "Kossuth bankó" kitöltetlen "A" T:I-  Hungary 1852. 1 Forint "A", without date and serial

number C:AU  Adamo G122 .................................................................................................................5 000
30161.1852. 1$ "C" "Kossuth bankó" piros "31094" sorszámmal T:II- két sarkon nagyobb sarokhajlás

Hungary 1852. 1 Dollar "C" "Hungarian Fund" with red "31094" serial number C:F two corners with
larger folds ............................................................................................................................................5 000

30162.1852. 5Ft "Kossuth bankó" "B" sorozat, piros "2755" sorszámmal T:III  Hungary 1852. 5 Forint "B"
series, with red "2755" serial number C:F  Adamo G124 ......................................................................7 000

30163.1852. 5Ft "Kossuth bankó" kitöltetlen "E" sorozat T:I-  Hungary 1852. 5 Forint without date and
serial number, "E" series C:AU Adamo G124 .......................................................................................5 000

30164.1852. 1Ft kitöltetlen "H" + 2Ft kitöltetlen "C" + 5Ft kitöltetlen "D" "Kossuth bankó" T:I-,II  Hungary
1852. 1 Forint without date and serial number "H" + 2 Forint without date and serial number "C" + 5
Forint without date and serial number "D" C:AU,XF  Adamo G122,G123,G124 ...................................8 000

30165.1912. 100K + 1913. 20K + 1914. 50K olvashatatlan felülbélyegzéssel T:III,III- kisebb szakadások ....1 600
30166.1914. 2K "C" sorszámjel T:III Adamo K5/2 ...........................................................................................5 000
30167.1915. 10K T:III  Hungary 1915. 10 Korona C:F Adamo K11 .................................................................1 400
30168.1917. 2K (3x) sorszámkövetők "1619 425491 - 1619 425493", mind zöld

"DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:I,I-  Adamo K6/1 ........................................................1 600
30169.1918. 25K "3115" 3,5mm, sima hátlappal T:III- Adamo K22/1 ..............................................................1 200
30170.1918. 10.000K felülbélyegzés nélkül T:I- Hungary 1918. 10.000 Korona without overprint C:AU 

Adamo K40 .........................................................................................................................................12 000
30171.1918. 10.000K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:III- lyuk Adamo K40 ............................3 000
30172.1919. augusztus 9. 10K "F" T:III,III- Adamo K13 ..................................................................................3 000
30173.1919. július 15. 20K T:III-,IV Adamo K19 ..............................................................................................3 000
30174.1919. augusztus 9. 20K T:III kis szakadás Adamo K19 ......................................................................11 000
30175.1920. 1K "EGY RONGY KORONA", betoldással, ragasztva T:III .........................................................1 200
30176.1920. 50K "Orell Füssli Zürich" T:III- kis sarokszakadás, fo. Adamo K25 .............................................1 200
30177.1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:III kis szakadások Adamo K36 .....................................................3 000
30178.1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:III- ly. Adamo K36 ........................................................................3 400
30179.1920. 10.000K "Orell Füssli Zürich" piros sorozat- és sorszámmal "C13 011288" T:III- három

helyen ragasztva Hungary 1920. 10.000 Korona "Orell Füssli Zürich" with red series and serial
number "C13 011288" C:VG glued with tape at three spots  Adamo K41 ..........................................12 000

30180.1923. 500K nyomdahely jelölés nélkül T:III Hungaryy 1923. 500 Korona without printer's mark :CF
Adamo K34 ...........................................................................................................................................3 000

30181.1923. 1000K "8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR" felülbélyegzéssel, "B82 921382", nyomdahely jelölés
nélkül T:III Hungary 1923. 1000 Korona "8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR" overprint, "B82 921382" C:F
Adamo K37 ...........................................................................................................................................5 000

30182.1923. 1000K "8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR" "B82 682363" felülnyomással, nyomdahely jelölés nélkül
T:III Adamo K37B ..................................................................................................................................3 000

30183.1923. 5000K nyomdahely jelölés nélkül "40 FILLÉR - NEGYVEN FILLÉR" felülbélyegzéssel,
"5B19 487579" T:III,III- Hungary 1923. 5000 Korona with "40 FILLÉR - NEGYVEN FILLÉR"
overprint, "5B19 487579" C:F,VG Adamo K39B .................................................................................20 000
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30184.1923. 10.000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" nyomdahely jelöléssel, "C220 034970"
T:III Hungary 1923. 10.000 Korona "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest", "C220 034970" C:F ..20 000

30185.1936. 10P (2x) egyugrásos sorszámkövetők "B124 027491 - 027493" T:I-,II Adamo P9 .....................1 000
30186.1943. 1000P "F 032 087640" T:II Adamo P21 ......................................................................................2 400
30187.1943. 1000P "F 032 087605" T:III szakadás  Adamo P21 ....................................................................2 600
30188.1943. 1000P T:III fo. Adamo P21 ..........................................................................................................1 600
30189.1944. "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" 1P (6x) közte több kisalakú hátlapi nyomat + 2P (4x) +

5P + 10P (2x) T:III .................................................................................................................................2 000
30190.1944. 1P-100P (21x) "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III,III- .....................................................1 400
30191.1945. 100P + 1932. 50P + 1946. 100.000.000MP + 1946. 1.000.000.000MP T:I--III ...........................1 200
30192.1945. 100P - 100.000P (27x) T:III,III- ....................................................................................................2 400
30193.1945. 1000P (8x) + 10.000P (4x) + 10.000.000P + 1946. 100.000.000P (2x) + 100.000.000MP (7x)

T:II-III  Hungary 1945. 1000 Pengő (8x) + 10.000 Pengő (4x) + 10.000.000 Pengő + 1946.
100.000.000 Pengő (2x) + 100.000.000 Milpengő (7x) C:XF-F ............................................................1 600

30194.1945. 10.000P "L359 004898" T:II Adamo P23e ..................................................................................1 000
30195.1946. 1.000.000MP "200 éves a hazai papírpénz 1760-1960" felülbélyegzéssel T:I ...........................1 200
30196.1945-1946. 1.000.000P - 100.000.000P (27x) T:III,III- .........................................................................2 400
30197.1946. 1.000.000.000P - 100.000MP (37x) T:III,III- ................................................................................2 400
30198.1946. 1.000.000MP - 1.000.000.000MP (34x) T:III,III- ..........................................................................2 400
30199.1946. 100.000.000MP T:II,II- Adamo P33 .............................................................................................1 200
30200.1946. 1.000.000.000MP (2x), egyik "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete XXX. Országos

Vándorgyűlése Debrecen 2000. július 15-16." felülbélyegzéssel T:I-,II hajtatlanok, fo. Adamo P34 ....2 000
30201.1946. 1.000.000BP (3x) T:I-,II hajtatlanok, foltos Adamo P37 ..............................................................1 000
30202.1946. 100.000.000BP T:III szép papír, fo. Adamo P39 .........................................................................8 000
30203.1946. 10.000AP (16x) T:III,III- Adamo P49 ...........................................................................................2 000
30204.1946. 10.000AP (3x) + 100.000AP + 500.000AP (2x) + 1.000.000AP (2x) egyiken fordított címer

T:III,III- fo., szakadás .............................................................................................................................1 600
30205.1946. 100.000AP (12x) T:III,III-  Adamo P51 ........................................................................................1 600
30206.1946. 100.000AP (7x) sorszám nélküli változat T:III Adamo P51A .......................................................1 200
30207.1946. 500.000AP (10x) sorszám nélküli változat T:III  Adamo P52A ....................................................1 600
30208.1947. 100Ft "B044 079645" T:III- Hungary 1947. 100 Forint "B044 079645" C:VG Adamo F27 ..........6 000
30209.1949. 10Ft "A476 053268" T:I- Adamo F3 ............................................................................................5 000
30210.1949. 20Ft "C 573 012991", nyomdai papírráncokkal T:I apró sarokkopások Adamo F10 ................20 000
30211.1949. 100Ft "B930 048953" T:II-,III Adamo F28 ...................................................................................3 000
30212.1949. 100Ft (2x) T:III,III- Adamo F28 ....................................................................................................2 000
30213.1951. 50Ft "D523 040709" T:III,III- Hungary 1951. 50 Forint "D523 040709" C:F,VG  Adamo F18 .....3 000
30214.1957. 100Ft "B 230 002237" T:III Adamo F29 ......................................................................................1 200
30215.1960. 100Ft "B345 012900" T:III szép papír Adamo F30 .....................................................................1 200
30216.1962-1969. 10Ft (2xklf) + 1975-1980. 20Ft (2xklf) + 1989-1993. 100Ft (2xklf) + 2001. 200Ft T:III,III-

közte szép papír ....................................................................................................................................2 000
30217.1962. 100Ft alacsony "B338 000906" sorszámmal T:III Hungary 1962. 100 Forint with low "B338

000906" serial number C:F Adamo F31 ................................................................................................3 000
30218.1969. 500Ft "E886 021562" T:III Adamo F40 .......................................................................................1 200
30219.1975. 100Ft (30x) T:III-  Adamo F33 .....................................................................................................1 200
30220.1980. 20Ft (2x) T:III szép papír Hungary 1980. 20 Forint (2x) C:F fine paper Adamo F17 ..................1 200
30221.1980. 100Ft (30x) T:III,III- Adamo F34 ..................................................................................................1 200
30222.1980. 500Ft "E732 002342" T:III szép papír Adamo F42 .....................................................................6 000
30223.1983. március 25. 1000Ft "A" + 1983. november 10. 1000Ft "C" T:III,III- szakadás Adamo F44,

F45.1 .....................................................................................................................................................2 000
30224.1983. november 10. 1000Ft "C" T:III Adamo F45.1 ..............................................................................2 400
30225.1983. november 10. 1000Ft "D" T:III szép papír Adamo F45.2 ............................................................4 000
30226.1992. 100Ft (3x) 2db sorszámkövető és 1db egyugrásos, nyomdai festékfoltok T:II ...........................2 800
30227.1993. 1000Ft "D" T:III Adamo F47 ........................................................................................................1 200
30228.1996. 1000Ft "E" T:II- Adamo F48 ........................................................................................................4 000
30229.1996. 1000Ft "E" T:III Adamo F48 ........................................................................................................1 200
30230.1998. 200Ft "FE" + 2006. 200Ft "FC" T:I- sarokhajlás, III .....................................................................1 400
30231.1998. 200Ft "FF 8876690" T:II Hungary 1998. 200 Forint "FF 8876690" C:XF ....................................1 200
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30232.1998. 1000Ft "DE" + 2006. 1000Ft "DE" T:III .......................................................................................2 400
30233.2000. 1000Ft "DC" "Millennium" T:III szép papír, középen két párhuzamos hajtás Adamo F55B2 ......1 600
30234.2000. 1000Ft "DE" "Millennium" T:I Adamo F55B2 ..............................................................................1 000
30235.2000. 2000Ft "Millenium" (2x) eredeti, bontatlan díszcsomagolásban, "MM 0041285", "MM 012679"

T:I Adamo F56A ....................................................................................................................................7 000
30236.2000. 2000Ft "Millenium" (4x) eredeti, bontatlan díszcsomagolásban, sorszámkövetők

"MM0334045 - MM0334048"T:I Adamo F56A ....................................................................................18 000
30237.2000. 2000Ft "Millenium" (2x) eredeti, bontatlan díszcsomagolásban, sorszámkövetők T:I Adamo

F56A ......................................................................................................................................................8 000
30238.2001. 500Ft "EB" + 2006. 500Ft + 2006. 500Ft "EC" "50. évforduló 1956. október 23." T:II, III ...........1 400
30239.2004. 200Ft "FB" + 2006. 200Ft "FA" T:II Hungary 2004. 200 Forint "FB" + 2006. 200Ft "FA" C:XF ...1 000
30240.2004. 200Ft "FC 0311831" T:I  Hungary 2004. 200 Forint "FC 0311831" C:UNC  Adamo F53D2 .......1 200
30241.2005. 200Ft "FA" + 2006. 200Ft "FA" + 2007. 200Ft "FA" T:III Hungary 2005. 200 Forint "FA" +

2006. 200 Forint "FA" + 2007. 200 Forint "FA" C:F ...............................................................................1 000
30242.2005. 1000Ft "DB 3902946" T:I Hungary 2005. 1000 Forint "DB 3902946" C:UNC .............................3 000
30243.2005. 1000Ft "DD 0729339" T:I Hungary 2005. 1000 Forint "DD 0729339" C:UNC ............................3 000
30244.2006. 200Ft "FB" T:I ..............................................................................................................................1 200
30245.2006. 200Ft "FB 7135637" T:I  Hungary 2006. 200 Forint "FB 7135637" C:UNC Adamo F53D1 ........1 200
30246.2006. 200Ft "FB 8999517" T:I  Hungary 2006. 200 Forint "FB 8999517" C:UNC Adamo F53D1 ........1 200
30247.2007. 200Ft "FB 3110489" T:I- Hungary 2007. 200 Forint "FB 3110489" C:AU ...................................1 200
30248.2007. 500Ft "EA 9885114" + 500Ft "EB 1709613" T:I Hungary 2007. 500 Forint "EA 9885114" +

500 Forint "EB 1709613" C:UNC ..........................................................................................................3 400
30249.2007. 1000Ft (2x) sorszámkövetők "DA 3045998 - DA 3045999" T:I Hungary 2007. 1000 Forint (2x)

sequential serials "DA 2045998 - DA 3045999" C:UNC .......................................................................5 000
30250.2008. 500Ft "EA 3482531" + 500Ft "EB 2702479" T:I Hungary 2008. 500 Forint "EA 3482531" +

500 Forint "EB 2702479" C:UNC ..........................................................................................................3 400
30251.2008. 500Ft (3xklf) "EB", "EC", "ED" T:I,II .............................................................................................3 800
30252.2008. 1000Ft "DA 8455543" T:I-  Hungary 2008. 1000 Forint "DA 8455543" C:AU Adamo F55J ........3 000
30253.2008. 5000Ft "BA" T:II ..........................................................................................................................8 500
30254.2009. 1000Ft "DC" T:II ..........................................................................................................................2 800
30255.2009. 1000Ft "DB 1133279" + 1000Ft "DC 4149691" + 1000Ft "DD 0100908" T:I Hungary 2009.

1000 Forint "DB 1133279" + 1000 Forint "DC 4149691" + 1000 Forint "DD 0100908" C:UNC ............6 000
30256.2009. 20.000Ft "GC" T:II .....................................................................................................................26 000
30257.2010. 500Ft "ED" (3x) sorszámkövetők "ED 5359904 - 5359908" T:I ..................................................1 000
30258.2018. 500Ft (5x, sorszámkövető: "EC 4890723 - EC 4890727") T:I .....................................................4 000
30259.2019. 10.000Ft (5x, sorszámkövető: "HB 2049501 - HB 2049505") T:I ..............................................50 000
30260.Vegyes: 1945. 1000P + 10.000BP + 1998. 200Ft (5x) "FC", "FD", "FE", "FF" betűjelek T:III ...............1 200
30261.11db-os korona, pengő bankjegy tétel, közte 1904. 10K T:III,III- ..........................................................1 000
30262.11db korona bankjegy, közte 1920. 50K T:III-IV ...................................................................................1 600
30263.Vegyes 12db-os pengő, forint bankjegy tétel, mind különféle évjárat vagy névérték T:III,III- ...............1 200
30264.Vegyes 16db-os pengő bankjegy tétel, nagyrészt 1945-1946-os kiadások T:III ...................................2 400
30265.Vegyes 30db-os forint-pengő bankjegy tétel T:III ..................................................................................2 800
30266.Vegyes 50db-os bankjegy tétel, közte több olasz darab, egy szükségpénz valamint Kína 1940. 5Y

"The Central Reserve Bank of China" T:II-III ........................................................................................5 000
30267.57db vegyes pengő bankjegy egy adópengővel T:II-,III ........................................................................4 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30268.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,13g) T:1-,2 kitörés Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II"

(0,13g) C:AU,XF cracked Huszár: 89., Unger I.: 48. .............................................................................4 000
30269.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,31g) T:2 patina  Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,31g)

C:XF patina  Huszár: 102., Unger I.: 53. ...............................................................................................3 000
30270.1172-1196. Denár Ag "III. Béla" (0,25g) T:2- patina Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III" (0,25g)

C:VF patina Huszár: 69., Unger I.: 101. ................................................................................................3 000
30271.1205-1235. Denár Ag "II. András" (0,44g) T:2,2- kis kitörés Hungary 1205-1235. Denar Ag

"Andreas II" (0,44g) C:XF,VF small crack Huszár: 264., Unger I.: 148. ..............................................32 000
30272.1235-1270. Denár Ag "IV. Béla" (0,34g) T:2,2- Hungary 1235-1270. Denar Ag "Bela IV" (0,34g)

C:XF,VF Huszár: 306., Unger I.: 228. ...................................................................................................5 000
30273.1260-1269. Szlavón Denár Ag "Béla herceg és Németújvári Henrik" (0,72g) T:2 kis karc, patina

Unger I.: Sz. 10. ....................................................................................................................................8 000
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30274.1272-1290. Denár Ag "IV. László" (0,44g) T:2,2- félrecsúszott veret / Hungary 1272-1290. Denar
Ag "Ladislaus IV" (0,44g) C:XF,VF slipped struck Huszár: 390., Unger I.: 300. ...................................5 000

30275.1528K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,54g) T:1-,2 Hungary 1528K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,54g)
C:AU,XF Huszár: 935., Unger II.: 745.a ................................................................................................3 000

30276.1705. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (6,84g) T:2,2- k. Hungary 1705. X Poltura Cu "Francis II
Rákóczi" (6,84g) C:XF,VF scratch Huszár: 1535 Unger II.: 1133.a ......................................................8 000

30277.1745KB XVkr Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (6,10g) T:3 lyuktömött Hungary 1745KB XV
Kreuzer Ag "Maria Theresia" Kremnitz (6.10g) C:F plugged hole Huszár 1711., Unger III: 1245. .......2 000

30278.1760-1861. 11db-os vegyes rézpénz tétel 1k - 30k közötti névértékek T:3,3- ......................................2 400
30279.~1760-1944. 131-db-os vegyes magyar fémpénz gyűjtemény (krajcárok, fillérek, pengők) műbőr

borítású kapcsos albumban, berakólapokon, közte üres berakólapok is és egy Gordianus
bronzpénz. Megtekintésre ajánlott! T:vegyes ........................................................................................5 000

30280.1780K 1kr Cu "Mária Terézia" T:2- Huszár: 1762, Unger III.: 1274.a ...................................................1 200
30281.1797G 20kr Ag "I. Ferenc" Nagybánya (6,59g) T:2- Hungary 1797G 20 Kreuzer Ag "Franz I" Baia

Mare (6,59g) C:VF Huszár: 1966., Unger III.: 1375.c ...........................................................................3 000
30282.1799C 3kr Cu "I. Ferenc" T:3, patina, ph. Krause KM#2115.1 Huszár: 2022., Unger III.: 1400. ..........4 600
30283.1800E 6kr Cu "I. Ferenc" T:2-,3 Hungary 1800E 6 Kreuzer Cu "Francis I" C:VF,F Huszár: 2019,

Unger III.: 1399.b, Krause KM#2128 .....................................................................................................3 000
30284.1800E 6kr Cu "I. Ferenc" T:2- Hungary 1800E 6 Kreuzer Cu "Francis I" C:VF Huszár: 2019, Unger

III.: 1399.b, Krause KM#2128 ...............................................................................................................3 000
30285.1800S 6kr Cu "I. Ferenc" T:2 ph.  Huszár: 2021., Unger III.: 1399.d ....................................................1 400
30286.1800S 6kr Cu "I. Ferenc" T:2- kis patina Huszár: 2021, Unger III.: 1399.d, Krause KM#2128 .............1 400
30287.1804G 20kr Ag "I. Ferenc" (6,52g) T:3  Hungary 1804G 20 Kreuzer Ag "Franz I" (6,52g) C:F Krause

KM#2139, Unger III.: 1375.c, Huszár: 1966 ..........................................................................................3 000
30288.1805E 20kr Ag "I. Ferenc" (6,23g) T:3 Hungary 1805E 20 Kreuzer Ag "Francis I" (6,23g) C:F ............3 000
30289.1806G 20kr Ag "I. Ferenc" Nagybánya (6,58g) T:2,2- kis patina  Hungary 20 Kreuzer Ag "Franz I"

Baia Mare (6,58g) C:XF,VF small patina Huszár: 1969., Unger III.: 1376.c .........................................3 000
30290.1806G 20kr Ag "I. Ferenc" Nagybánya (6,49g) T:2-,3 Hungary 20 Kreuzer Ag "Franz I" Baia Mare

(6,49g) C:VF,F Huszár: 1969., Unger III.: 1376.c .................................................................................3 000
30291.1807B 15kr Cu "I. Ferenc" T:2- patina, ph. ...........................................................................................1 400
30292.1807B 30kr Cu "I. Ferenc" T:2  Huszár: 2036 Unger III.: 1397.a ..........................................................2 000
30293.1807S 30kr Cu "I. Ferenc" T:2 ph. Hungary 1807S 30 Kreuzer Cu "Francis I" C:XF edge error ..........3 000
30294.1808B 20kr Ag "I. Ferenc" (6,60g) T:2-,3 Hungary 1808B 20 Kreuzer Ag "Francis I" (6,60g) C:VF,F 

Huszár: 1970., Unger III.: 1377.a ..........................................................................................................3 000
30295.1812B 3kr Cu "I. Ferenc" T:2 ................................................................................................................1 600
30296.1812G 3kr Cu "I. Ferenc" T:2,2- ph. ......................................................................................................3 000
30297.1812O 3kr Cu "I. Ferenc" T:2- ph. .........................................................................................................3 000
30298.1816G 1kr Cu "I. Ferenc" T:2-,3 Huszár: 2060., Unger III.: 1406.c .......................................................1 200
30299.1816G 1kr Cu "I. Ferenc" T:2,2- Huszár: 2060., Unger III.: 1406.c .......................................................1 600
30300.1824E 20kr Ag "I. Ferenc" (6,43g) T:3 lyuktömött Hungary 1824E 20 Kreuzer Ag "Franz I" (6,43g)

C:F plugged hole Huszár: 1977., Unger III.: 1379.b ..............................................................................1 000
30301.1835E 20kr Ag "I. Ferenc" Gyulafehérvár (6,52g) T:2- kis patina Hungary 1835E 20 Kreuzer Ag

"Franz I" Alba Iulia (6,52g) C:VF small patina Huszár: 1983., Unger III.: 1381.b ..................................3 000
30302.1840B 20kr Ag "V. Ferdinánd" (6,39g) T:3 kis ph. Huszár: 2081., Unger III.: 1419. .............................2 600
30303.1841B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2- Huszár: 2081., Unger III.: 1419. ....................................................3 000
30304.1841B 20kr Ag "V. Ferdinánd" (6,67g) T:2,2- juszt.  Hungary 1841B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V"

(6,67g) C:XF,VF adjusted Huszár: 2081., Unger III.: 1419. ..................................................................2 000
30305.1844B 20kr Ag "V. Ferdinánd" + 1848B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2-,3 patina .....................................5 500
30306.1846B 20kr Ag "V. Ferdinánd" (6,56g) T:2 patina Hungary 1846B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V"

(6,56g) C:XF patina Huszár: 2081., Unger III.: 1419 .............................................................................2 000
30307.1848. 1kr Cu T:2,2- ph. Adamo B1 .......................................................................................................3 600
30308.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2- fülnyom, ph. Adamo B5 ..............................................................2 000
30309.1849NB 3kr Cu T:2 Adamo B2 ..............................................................................................................7 000
30310.1849NB 3kr Cu T:2 karc Adamo B2 ......................................................................................................7 000
30311.1849NB 3kr Cu T:2- lapkahiba, durva ph. Adamo B2 ...........................................................................4 000
30312.1849NB 3kr Cu T:2-,3 karcolásokkal Adamo B2 ...................................................................................7 000
30313.1849NB 6kr Ag T:2- Adamo B3 .............................................................................................................2 000
30314.1849NB 6kr Ag füllel T:3 Adamo B3 .....................................................................................................1 600
30315.1858B 1kr Cu + 1859B 1kr Cu + 1860B 1kr Cu + 1861B 1kr Cu T:2,2- ph., kis patina ........................2 600
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30316.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2- Hungary 1868KB 1 Kreuzer Cu "Coat of Arms with Angels"
C:VF Adamo M4.1 .................................................................................................................................1 000

30317.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2,2-  Hungary 1868KB 1 Kreuzer Cu "Coat of Arms with Angels"
C:XF,VF  Adamo M4.1 ..........................................................................................................................2 000

30318.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" + 1869KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2- Hungary 1868KB 1
Kreuzer Cu "Coat of Arms with Angels" + 1869KB 1 Kreuzer Cu "Coat of Arms with Angels" C:VF 
Adamo M4.1 ..........................................................................................................................................2 000

30319.1868KB 4kr Cu T:2 ph. Adamo M7.1 ....................................................................................................1 400
30320.1868KB 4kr Cu T:3 Adamo M7.1 ..........................................................................................................1 200
30321.1869KB 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" Körmöcbánya, a peremen a körirat csak részben

olvasható T:3 forrasztásnyom Hungary 1869KB 1 Forint Ag "Franz Joseph" Kremnitz, edge letterin
only partially readable C:F soldering mark Huszár: 2136., Unger III.: 1463.a, Adamo M15 .................4 000

30322.1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:3 Adamo M10.1 .................................................................................1 200
30323.1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:3 Adamo M10.1 .................................................................................1 600
30324.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:3 Adamo M15 ...........................................................2 800
30325.1882KB 5/10kr Cu T:2- Hungary 1882KB 5/10 Kreuzer Cu C:VF Adamo M3.1 ...................................3 000
30326.1882KB 5/10kr Cu T:1-,2  Hungary 1882KB 5/10 Kreuzer Cu C:AU,XF  Adamo M3.1 ........................3 000
30327.1883KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:2 Adamo M15 .........................................................4 000
30328.1888KB 1kr Cu "Középcímer" T:2 ph.  Hungary 1888KB 1 Kreuzer Cu "Coat of Arms" C:XF edge

error Adamo M4.1 .................................................................................................................................1 400
30329.1891KB 1kr Cu "Fiume címer" T:2 Hungary 1891KB 1 Kreuzer Cu "Fiume Coat of Arms" C:XF

Adamo M4.1 ..........................................................................................................................................3 000
30330.1892KB 10f Ni T:4 Hungary 1892KB 10 Fillér Ni C:G Adamo K3 .........................................................1 000
30331.1893KB-1895KB 1K Ag "Ferenc József" (3xklf) T:3 patina Adamo K5 .................................................2 400
30332.1893KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (3x) T:1--3 Adamo K5, K5.1 .................................................3 000
30333.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 kis patina Adamo K5.2 .........................................................................4 000
30334.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 Adamo K5.2 .........................................................................................4 000
30335.1896KB 1K Ag "Millenium" füllel T:2,2- patina Adamo K5.2 .................................................................2 800
30336.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3 Adamo K7 ................................................................................6 000
30337.1902KB 1f Br T:2- Hungary 1902KB 1 Fillér Br C:VF Adamo K1 ..........................................................1 600
30338.1902KB 1f Br T:2 Hungary 1902KB 1 Fillér Br C:XF Adamo K1 ...........................................................1 600
30339.1907KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- kis ph. Adamo K7 ........................................................................8 000
30340.1907KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- kis ph. Adamo K7 ........................................................................8 000
30341.1907KB 5K Ag "Ferenc József koronázásának 40. évfordulója" T:2- Adamo K7.1 ............................12 000
30342.1912KB-1916KB 1K Ag "Ferenc József" (4xklf) T:1-,2 patina Adamo K5.1 ..........................................4 000
30343.1912. 1K Ag (3x) "Ferenc József" + 1914. 1K Ag "Ferenc József" + 1915. 1K Ag (3x) "Ferenc

József" T:2 ............................................................................................................................................7 000
30344.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2 kis patina Adamo K6 ....................................................................3 000
30345.1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:2 kis patina Adamo K6 ....................................................................3 000
30346.1914KB 20f Ni T:1-  Hungary 1914KB 20 Fillér Ni C:AU Adamo K4 .....................................................1 000
30347.1915. 10f Fe T:2 korrózió Hungary 1915. 10 Fillér Fe C:XF corrosion .................................................2 000
30348.1915. 10f Fe T:2 ph. Hungary 1915. 10 Fillér Fe C:XF edge error .......................................................2 000
30349.1926. 1P Ag T:1- patina  Adamo P6 .....................................................................................................3 600
30350.1926-1927. 1P Ag (2x) T:3 patina  Adamo P6 ......................................................................................1 400
30351.1926. 1P Ag (2x) + 1927. 1P Ag + 1937. 1P Ag (3x) + 1938. 1P Ag T:1--3 ..........................................3 000
30352.1926-1938. 1P Ag (3xklf) T:2 kis patina Adamo P6 ..............................................................................3 000
30353.1926-1939. 1P Ag (3xklf) T:1--3 kis patina Adamo P6 ..........................................................................2 800
30354.1927. 1P Ag + 1938. 1P Ag T:3,2 patina ..............................................................................................1 400
30355.1929. 2P Ag "Madonna" T:2-,3 Adamo P7 ............................................................................................2 200
30356.1929. 2P Ag "Madonna" T:2-,3 Adamo P7 ............................................................................................2 000
30357.1930. 5P "Horthy jobbra" Ag T:2-,3 Adamo P8 .....................................................................................3 000
30358.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3 Adamo P8 .....................................................................................3 000
30359.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3 Adamo P8 .....................................................................................3 000
30360.1930. 5P "Horthy jobbra" Ag T:2-,3 Adamo P8 .....................................................................................3 000
30361.1931. 2P Ag "Madonna" T:3 Adamo P7 ..............................................................................................15 000
30362.1932. 2P Ag "Madonna" T:2- Adamo P7 ...............................................................................................2 400
30363.1933. 2P Ag "Madonna" T:1- patina Adamo P7 ....................................................................................3 000
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30364.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:1-,2 kis patina Adamo P7.2 ...........................................................................3 000
30365.1935. 2P Ag "Pázmány" + 1935. 2P Ag "Rákóczi" + 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" "Pázmány-sor"

T:1--2 egyiken ph. Adamo P7.1, P7.2, P7.3 ........................................................................................12 000
30366.1936. 2P Ag "Madonna" T:2- karc Adamo P7 .......................................................................................2 400
30367.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:1- P7.3 ...................................................................................................2 600
30368.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:1-,2 ph. Adamo P7.3 ..............................................................................2 400
30369.1937. 2P Ag "Madonna" T:2 Adamo P7 ................................................................................................3 000
30370.1937-1939. 1P Ag (3xklfl) T:1-,2 patina Adamo P6 ...............................................................................2 800
30371.1938-1939. 1P Ag (2xklf) T:1-,2 Adamo P6 ..........................................................................................1 600
30372.1938. 2P Ag "Madonna" T:2 Adamo P7 ................................................................................................3 000
30373.1938. 2P Ag "Madonna" a 3-as és 8-as számjegyek között vessző formájú anyagfölösleg? T:2-,3

Adamo P7 .............................................................................................................................................2 200
30374.1938. 2P Ag "Madonna" T:1 Adamo P7 ................................................................................................3 600
30375.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-  Adamo P8.1 ......................................................................................7 500
30376.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- Adamo P8.1 .......................................................................................7 500
30377.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- Adamo P8.1 .......................................................................................7 500
30378.1938. 5P Ag "Szent István" (2x) T:2 Adamo P8.1 ...............................................................................16 000
30379.1938. 5P Ag "Szent István" (2x) T:2 Adamo P8.1 ...............................................................................16 000
30380.1939. 2P Ag "Madonna" T:2- patina Adamo P7 ....................................................................................2 800
30381.1939. 2P Ag "Madonna" T:2 patina Adamo P7 .....................................................................................2 800
30382.1939. 5P "Horthy balra" Ag T:1-  Adamo P8.2 ......................................................................................3 600
30383.1939. 5P "Horthy balra" Ag T:1- patina Adamo P8.2 ............................................................................4 000
30384.1940. 50f Cu-Ni T:2,2- fo. Adamo P5 ....................................................................................................2 000
30385.1946-1991. 40db-os forint-fillér tétel 2f-20Ft közötti címletek, mind különféle évjárat illetve névérték,

két berakólapon T:1-2 ...........................................................................................................................8 000
30386.Tartalmas forint-fillér tétel 1946-tól 1980-ig albumba rendezve, benne többek között a ritkább

évjáratok (1946-1947 1Ft és 2Ft, 1960. 10f Al, 1968. 5Ft Cu-Ni) mellett "Szabadságharc sor", "10
éves a forint sor", "Liszt pár", "Bartók pár", "Zrínyi pár", "Kodály sor", "Semmelweis pár". Az
érmék szinte kivétel nélkül remek tartásban, minden oldalról készült fotó! Érdemes megtekinteni! .290 000

30387.1946-1947. 2f tombak (4x) + 1946-1947. 10f tombak (3x) + 1946-1949. 1Ft Al "Kossuth-címer" +
1946. 2Ft Al "Kossuth-címer" + 1949-1952. 1Ft Al (3x) + 1950. 20f tombak T:2-3 ...............................2 000

30388.1946. 1Ft Al "Kossuth-címer" T:2  Adamo F6 .......................................................................................1 600
30389.1946. 2Ft Al technológiai hibás veret (anyagfelesleg) T:2-  Adamo F7 ................................................1 200
30390.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:2 patina, kis ph. Adamo F8 ..............................................................6 500
30391.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:2 patina, kis ph. Adamo F8 ..............................................................6 500
30392.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:2 patina, kis ph. Adamo F8 ..............................................................6 500
30393.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" sérült tokban T:1-,2 kis patina, kis kopásokkal Adamo F8 ..................6 500
30394.1947. 2Ft Al T:2-  Adamo F7 .................................................................................................................1 200
30395.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:1,1- Adamo F8.1 ..........................................................................................1 800
30396.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:1,1- Adamo F8.1 ..........................................................................................1 800
30397.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:1- Adamo F8.1 .............................................................................................1 800
30398.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:2 patina Adamo F8.1 ...................................................................................1 800
30399.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:2- patina Adamo F8.1 ..................................................................................1 800
30400.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 Adamo F8.1 ...................................................................................2 200
30401.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2-  Adamo F8.1 ..................................................................................2 200
30402.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- Adamo F8.1 ...................................................................................2 200
30403.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 Adamo F8.1 ...................................................................................2 200
30404.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- Adamo F8.1 ......................................................................................2 200
30405.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:2- Adamo F8.1 ......................................................................................3 200
30406.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (9x) T:2,2- patina  Adamo F8.1 .......................................................................9 500
30407.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2,2- patina  Adamo F8.1 ...................................................................11 000
30408.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2- Adamo F8.1 ..................................................................................11 000
30409.1947. 5Ft Ag "Kossuth" berakóban (22x) T:2-3 Adamo F8 .................................................................24 000
30410.1949. 1Ft Al "Rákosi címer" technológiai hibás veret (anyagfölösleg) T:2 Hungary 1949. 1 Forint Al

"Rákosi Coat of Arms" strike technological error (excess material) C:XF Adamo F7 ...........................1 400
30411.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" "Szabadságharc sor" T:1-,2

patina Adamo EM1, EM2, EM3 ...........................................................................................................12 000
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30412.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" "Szabadságharc sor" T:2-,3
patina Adamo EM1, EM2, EM3 ...........................................................................................................12 000

30413.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2- patina Adamo EM1 ......................................................................................1 800
30414.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:1- patina  Adamo EM2 ...........................................................................3 000
30415.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 patina, kis ph. Adamo EM2 .................................................................3 000
30416.1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:2 patina Adamo EM3 ................................................................................7 000
30417.1953-1961. 20f Al (3x) T:1,1- Adamo F4.1 ............................................................................................1 800
30418.1955. 5f Al technológiai hibás veret (anyaghiba) T:2,2- Adamo F2.1 ...................................................1 200
30419.1956. 10Ft Ag, 20Ft Ag, 25Ft Ag "10 éves a Ft" sérült kék műanyag tokban T:1 patina ....................12 000
30420.1956. 10Ft Ag, 20Ft Ag, 25Ft Ag "10 éves a Ft" fólia tokban T:1 patina .............................................12 000
30421.1956. 20Ft Ag "Tízéves a Forint" T:1- patina Adamo EM5 ...................................................................4 200
30422.1961. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Liszt" T:1 patina Adamo EM7, EM8 .............................................................9 000
30423.1961. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Liszt pár", eredeti kék "MNB" plasztik tokban T:1- patina, Adamo EM7,

EM8 .......................................................................................................................................................9 000
30424.1961. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Bartók Béla" T:1 (eredetileg P) patina  Adamo EM12, EM13 ....................10 000
30425.1961. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Bartók Béla" T:1- halvány patina Adamo EM12, EM13 ...............................8 000
30426.1961. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Bartók Béla" "MNB" kék plasztik tokban T:1-,2 patina Adamo EM12,

EM13 ...................................................................................................................................................10 000
30427.1965-1968. 10f Al (3x) T:1,1- Adamo F3.1 ............................................................................................1 400
30428.1966. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Zrínyi" pár, nemzeti színű fóliába csomagolva T:1 (eredetileg P) kis

patina Adamo EM17, EM18 ................................................................................................................12 000
30429.1966. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Zrínyi" pár T:1 (eredetileg P) kis patina Adamo EM17, EM18 ...................12 000
30430.1967. 25Ft Ag "Kodály" T:BU patina Adamo EM22 ..............................................................................2 400
30431.1967. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Kodály" T:BU kis patina Adamo EM22, EM23 .............................................6 000
30432.1967. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Kodály" T:BU kis patina Adamo EM23, EM24 ...........................................6 000
30433.1968-1970. 20f Al (3x) T:1,1- Adamo F4.2 ............................................................................................1 200
30434.1968. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Semmelweis pár" műanyag nemzeti színű fóliába csomagolva T:1 kis

patina Adamo EM27; EM28 ................................................................................................................12 000
30435.1968. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Semmelweis pár" eredeti fekete "MNB" plasztik tokban T:1 kis patina

Adamo EM27; EM28 ...........................................................................................................................12 000
30436.1969. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Tanácsköztársaság" pár, nemzeti színű fóliába csomagolva T:1 Adamo

EM34, EM35 .........................................................................................................................................9 000
30437.1969. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Tanácsköztársaság" pár T:1 kis patina Adamo EM34, EM35 ...................9 000
30438.1970. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Felszabadulás" pár fólia tokban T:BU Adamo EM36, EM37 .....................8 000
30439.1970. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Felszabadulás" piros "MNB" tokban T:1 (PP) kis patina Adamo EM36,

EM37 .....................................................................................................................................................8 000
30440.1972. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Szent István" pár T:BU  Adamo EM38; EM39 ...........................................8 000
30441.1972. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Szent István" pár eredeti, kék plasztiktokban T:BU patina Adamo EM38,

EM39 .....................................................................................................................................................8 000
30442.1972. 100Ft Ag "Budapest" műanyag tokban T:BU Adamo EM40 .......................................................4 000
30443.1972. 100Ft Ag "Budapest" T:BU patina Adamo EM40 ........................................................................3 800
30444.1973. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Petőfi" fólia tokban T:BU patina Adamo EM41, EM42 ...............................9 500
30445.1973. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Petőfi" pár eredeti, plombált MNB plasztiktokban T:BU Adamo EM41,

EM42 .....................................................................................................................................................9 500
30446.1973. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Petőfi" pár eredeti, plombált MNB plasztiktokban T:1 (PP) kis patina

Adamo EM41, EM42 .............................................................................................................................9 500
30447.1973. 50Ft Ag "Petőfi" T:BU kis patina  Adamo EM41 ..........................................................................4 000
30448.1974. 100Ft Ag "25 éves a KGST" eredeti, plombált MNB tokban T:BU kis patina Adamo EM43 .......5 000
30449.1974. 100Ft Ag "25 éves a KGST" eredeti, plombált MNB tokban T:1 (PP) kis patina Adamo EM43 ..5 000
30450.1974. 50Ft Ag "50 éves az MNB" + 100Ft Ag "50 éves az MNB" eredeti, plombált "MNB" műanyag

tokban T:BU patina Adamo EM44, EM45 .............................................................................................8 000
30451.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" eredeti, plombált MNB plasztiktokban T:BU kis patina Adamo

EM46 .....................................................................................................................................................4 000
30452.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" T:PP ujjlenyomat Adamo EM46 ........................................................5 500
30453.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" plombált 'MNB" tokban T:BU  Adamo EM47 .........5 000
30454.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" eredeti plombált, kissé sérült "MNB" tokban T:BU kis patina

Adamo EM48 ........................................................................................................................................6 000
30455.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" tokbanT:1 (PP) Adamo EM48 .....................................................6 000
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30456.1976. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők I. / Derkovits, Szinyei, Munkácsy" érmesor eredeti, plombált
"MNB" műanyag tokban T:BU kis patina Adamo EM49, EM50, EM51 ...............................................13 000

30457.1977. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO10 ................................................1 600
30458.1977. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők II. / Csontváry, Mányoki, Rippl-Rónai" eredeti, plombált

"MNB" tokban T:BU Adamo EM52, EM53, EM54 ...............................................................................12 000
30459.1977. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők II. / Csontváry, Mányoki, Rippl-Rónai" dísztokban T:BU

patina Adamo EM52, EM53, EM54 .....................................................................................................16 000
30460.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" eredeti, plombált MNB tokban T:BU  Adamo EM55 .....................5 000
30461.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" eredeti, plombált MNB tokban, tok kissé sérült T:BU kis patina

Adamo EM55 ........................................................................................................................................5 000
30462.1978. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 .......................................................................1 600
30463.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" plombált, "MNB" plasztiktokban T:BU kis patina Adamo

EM56 .....................................................................................................................................................5 000
30464.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" plombált, "MNB" plasztiktokban T:BU  Adamo EM56 ........5 000
30465.1979. 2f-10Ft (9xklf) forgalmi sor lezárt fóliatokban T:1 Adamo FO12 .................................................1 600
30466.1979. 200Ft Ag "Bethlen Gábor" fekete MNB tokban T:BU kis patina Adamo EM58 ...........................6 000
30467.1979. 200Ft Ag "Bethlen Gábor" fekete MNB tokban T:BU Adamo EM58 ...........................................6 000
30468.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" eredeti plombált, kissé sérült "MNB" plasztiktokban T:BU

kis patina Adamo EM57 ........................................................................................................................5 000
30469.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" tokban T:BU patina Adamo EM57 ......................................5 000
30470.1980. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO13 ................................................1 600
30471.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap"

T:1 Adamo EM61, EM66 .......................................................................................................................1 600
30472.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" (2x) + 1981. 100Ft Cu-Ni "Bulgária 1300 éves"

C:1-,1- (PP) patina Adamo EM61,EM67 ...............................................................................................1 800
30473.1980. 200Ft Ag "Téli olimpia - Lake Placid" eredeti "MNB" tokban T:1 (eredetileg PP) Adamo EM59 .6 000
30474.1980. 500Ft Ag "Téli Olimpia - Lake Placid" fekete MNB tokban T:1 (eredetileg PP) kis patina

Adamo EM60 ......................................................................................................................................14 000
30475.1981. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO14 ................................................1 600
30476.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" fekete műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo

EM66 .....................................................................................................................................................1 000
30477.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" T:BU  Adamo EM66 ....................................................1 000
30478.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" MNB tokban T:BU Adamo EM62 ...........................................................3 000
30479.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" T:1- (PP) ujjlenyomatos Adamo EM62 ..................................................5 000
30480.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" tokban T:BU Adamo EM65 ...................................4 000
30481.1982. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO15 ................................................1 600
30482.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" T:BU fo. Adamo EM68 .....................................1 000
30483.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU  Adamo

EM68 .....................................................................................................................................................1 000
30484.1983. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO16 ..............................................1 600
30485.1983. 20f Al + 5Ft Ni + 10Ft Ni "FAO" sor, eredeti tokban tanúsítvánnyal T:1  Adamo EM69, EM70,

EM71 .....................................................................................................................................................1 600
30486.1983. 100Ft Cu-Ni "FAO - Több gabonát a világnak" , mindkettő eredeti tokban, tanúsítvánnyal

T:BU  Adamo EM72 ..............................................................................................................................1 000
30487.1984. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO17 ..............................................1 600
30488.1984. 500Ft Ag "Nők évtizede" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM77 ...........................5 000
30489.1984. 500Ft Ag "Nyári Olimpiai Játékok - Los Angeles" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU  Adamo

EM79 .....................................................................................................................................................5 000
30490.1984. 500Ft Ag "Sarajevoi Téli Olimpia" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM76 .............5 000
30491.1985. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO18 ..............................................1 600
30492.1985. 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1986 - Mexikó" T:1 Adamo EM92 ...........................1 000
30493.1985. 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1986. - Mexikó térkép" T:2 Adamo EM93 ...............1 000
30494.1985. 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1986 - Mexikó" T:BU Adamo EM92 ........................1 200
30495.1985. 100Ft alpakka (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" kapszulában

T:BU  Adamo EM82; EM83; EM84 .......................................................................................................6 000
30496.1985. 100Ft alpakka "Kulturális Fórum" kapszulában T:BU Adamo EM88 ...........................................1 200
30497.1985. 200Ft Ag (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" T:BU  Adamo

EM85; EM86; EM87 ............................................................................................................................12 000
30498.1985. 500Ft Ag "Kulturális fórum" T:BU felületi karc Adamo EM89 ......................................................5 000
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30499.1985. 500Ft Ag "Kulturális fórum" T:PP Adamo EM89 .........................................................................5 000
30500.1986. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO19 ..............................................6 000
30501.1986. 500Ft Ag "XV. Téli Olimpia Calgary 1988" T:BU  Adamo EM98 .................................................6 500
30502.1986. 500Ft Ag "XV. Téli Olimpia Calgary 1988" T:PP ujjlenyomat  Adamo EM98 ..............................6 500
30503.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" kapszulában T:BU Adamo EM97 ..................................6 500
30504.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:2 (eredetileg PP)  Adamo EM97 ................................6 500
30505.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986 - Stadion" T:BU  Adamo EM94 ...............6 000
30506.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986" T:BU Adamo EM95 ................................6 000
30507.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986" T:1 (eredetileg PP) Adamo EM95 ..........6 000
30508.1987. 500Ft Ag "Nyári Olimpia - Szöul 1988" T:BU kis patina Adamo EM99 .......................................6 000
30509.1987. 500Ft Ag "Nyári Olimpia - Szöul 1988" kapszulában T:1 (erdetileg PP) Adamo EM99 ..............6 000
30510.1988. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Világbajnokság 1990 - Két játékos" T:BU  Adamo EM105 ............1 200
30511.1988. 500Ft Ag "1990. Labdarúgó VB - 3 játékos" T:BU Adamo EM106 .............................................6 000
30512.1988. 500Ft Ag "Labdarúgó Európa-Bajnokság" T:BU kis patina Adamo EM104 ................................6 000
30513.1988. 500Ft Ag "Labdarúgó Európa-Bajnokság" T:PP fo. Adamo EM104 ...........................................6 000
30514.1988. 500Ft Ag "Szent István" T:BU kis patina Adamo EM102 ............................................................7 000
30515.1988. 500Ft Ag "Világ vadvédelmi alap" T:BU  Adamo EM100 ............................................................6 000
30516.1989. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO22 ..............................................1 600
30517.1989. 10f - 20Ft (8xklf) T:1- Hungary 1989. 10 Fillér - 20 Forint (8xdiff) C:AU .....................................1 000
30518.1989. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - két játékos" T:BU  Adamo EM108 ................................6 000
30519.1989. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - két játékos" T:PP  Adamo EM108 ................................6 000
30520.1989. 500Ft Ag "Nyári olimpia - Barcelona" T:BU  Adamo EM110 .......................................................6 000
30521.1989. 500Ft Ag "Védd a gyermekeket!" T:BU  Adamo EM109 .............................................................6 000
30522.1990. 2f-50f (5xklf) forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO23 .............................................................1 600
30523.1990. 100Ft alpakka "Fáy András" T:1-  Adamo EM112 ......................................................................1 000
30524.1990. 500Ft Ag "Kölcsey Ferenc" T:BU Adamo EM116 .......................................................................6 000
30525.1990. 500Ft Ag "Kölcsey Ferenc" T:1- (PP) ujjlenyomatos Adamo EM116 ..........................................6 000
30526.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" T:BU Adamo EM113 .............................................................6 500
30527.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" T:PP Adamo EM113 .............................................................6 500
30528.1990. 500Ft Ag "Mátyás király - Buda" T:BU Adamo EM114 ...............................................................6 500
30529.1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" T:PP  Adamo EM120 .................................................6 000
30530.1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" tanúsítvánnyal T:PP fo. Adamo EM120 .....................6 000
30531.1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" T:1 (eredetileg PP) Adamo EM122 ...............................................6 000
30532.1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" T:BU patina Adamo EM122 ..........................................................5 000
30533.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina  Adamo F13 .............................................................................2 200
30534.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina  Adamo F13 .............................................................................2 200
30535.1992. 200Ft Ag "MNB" + 1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T: 1- kis patina, Adamo

F13, F13.1 .............................................................................................................................................2 600
30536.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina  Adamo F13 ....................................................................2 200
30537.1992. 200Ft Ag "Veszélyeztetett állatvilág - Gólya" T:PP  Adamo EM126 ...........................................3 400
30538.1992. 200Ft Ag "Veszélyeztetett állatvilág - Gólya" T:PP patina Adamo EM126 .................................2 800
30539.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" T:BU Adamo EM123 ..........................................................................6 000
30540.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" T:PP fo.  Adamo EM123 ....................................................................6 000
30541.1992. 500Ft Ag "Telstar 1" T:BU Adamo EM127 ..................................................................................6 000
30542.1992. 500Ft Ag "Telstar 1" T:PP  Adamo EM127 .................................................................................8 000
30543.1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, benne 1993. 200Ft Ag "MNB", "Magyarország

pénzérméi" sorozat T:BU Adamo FO26 ................................................................................................6 000
30544.1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:1- Adamo F13, F13.1 ...........................................2 200
30545.1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:1- Adamo F13, F13.1 ...........................................2 200
30546.1993. 500Ft Ag "Expo 96" T:BU  Adamo EM131 ..................................................................................6 000
30547.1993. 500Ft Ag "Expo 96" T:1 (eredetileg PP) Adamo EM131 .............................................................6 000
30548.1993. 500Ft Ag "Integráció Az Európai Közösségbe" tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM130 ................6 000
30549.1993. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Árpád" tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM129 ...............................7 500
30550.1993. 1000Ft Ag "Labdarúgó VB - Vetődő kapus" T:BU Adamo EM132 ..............................................8 000
30551.1993. 1000Ft Ag "Labdarúgó VB - Vetődő kapus" T:PP Adamo EM132 ..............................................8 000
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30552.1994. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, közte 1994. 200Ft Ag "Deák" T:PP Adamo
FO27.3 ................................................................................................................................................15 000

30554.1994. 500Ft Ag "Integráció az EU-ba / Halászbástya" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM130 ...............7 000
30555.1994. 500Ft Ag "Kossuth Lajos" T:BU Adamo EM133 .........................................................................5 500
30556.1994. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Carolina" T:BU  Adamo EM134 ....................................................7 000
30557.1994. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Carolina" T:PP fo., ujjlenyomat Adamo EM134 ............................7 500
30558.1994. 1000Ft Ag "Nyári olimpia - Atlanta" tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM137 ..................................7 000
30559.1994. 1000Ft Ag "Védd a világot!" T:BU  Adamo EM138 .....................................................................7 000
30560.1994. 1000Ft Ag "Védd a világot!" tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM138 .............................................8 000
30561.1995. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, benne 200Ft Ag "Deák", "Magyarország

pénzérméi" sorozat T:PP Adamo FO28.2 .............................................................................................7 500
30562.1995. 10f-200Ft (11xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO28 ........................................16 000
30563.1995. 1000Ft Ag "Nyári Olimpia-Atlanta - Vívás" kapszulában T:BU  Adamo EM143 ..........................7 000
30564.1995. 1000Ft Ag "Nyári Olimpia-Atlanta - Vívás" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM143 ..7 000
30565.1995. 1000Ft Ag "Régi dunai hajók III - Hableány" T:BU Adamo EM139 .............................................7 000
30566.1995. 1000Ft Ag "Régi dunai hajók III - Hableány" kapszulában T:PP fo. Adamo EM139 ...................7 000
30567.1995. 1000Ft Ag "Pannonhalma 996-1996" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM140 ........8 000
30568.1996. 2000Ft Ag "Honfoglalás" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM141 ............................8 000
30569.1996. 2000Ft Ag "Honfoglalás" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM141 ............................8 000
30570.1996. 2000Ft Ag "Ötvenéves a Forint" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM144 .................7 500
30571.1996. 2000Ft Ag "Ötvenéves a Forint" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM144 .................9 000
30572.1997. 50f-200Ft (10xklf) forgalmi sor, benne 200Ft Ag "Deák", karton díszcsomagolásban T:BU

Adamo FO30 .......................................................................................................................................16 000
30573.1997. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók / Helka & Kelén" tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM146 ............6 500
30574.1998. 50f-200Ft (10xklf) forgalmi sor dísztokban + 1998. 100Ft alpakka "1848-1849.

Szabadságharc 150. évfordulójára" T:PP Adamo FO31.1 ..................................................................20 000
30575.1998. 750Ft Ag "Budapest 125 éves" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM149 .........................................3 000
30576.1998. 2000Ft Ag "1848-49. forradalom és szabadságharc 150. évfordulója" tanúsítvánnyal T:BU

Adamo EM151 ......................................................................................................................................7 000
30577.1998. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók II - Phoenix" tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM155 ...................7 000
30578.1998. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók II - Phoenix" tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM155 ...................7 000
30579.1998. 2000Ft Ag "WWF - Óvd a természetet" tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM154 ...........................6 500
30580.1999. 50f-100Ft (8xklf) forgalmi sor dísztokban T:PP kis patina Adamo FO32.1 .................................8 000
30581.1999. 2000Ft Ag "Nyári olimpia-Sydney" kapszulában T:PP fo. Adamo EM162 ..................................4 400
30582.1999. 3000Ft Ag "Integráció az EU-ba - EURO III" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU Adamo

EM159 ...................................................................................................................................................6 500
30583.2000. 200Ft Cu-Ni-Zn "2000. évforduló / Rodin: a Gondolkodó, a Naprendszer" T:PP  Adamo

EM164 ...................................................................................................................................................3 000
30584.2000. 200Ft Cu-Ni-Zn "2000. évforduló / Rodin: a Gondolkodó, a Naprendszer" T:BU  Adamo

EM164 ...................................................................................................................................................1 600
30585.2001. 3000Ft Ag "Ezeréves a magyar pénzverés" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo

EM170 ...................................................................................................................................................9 000
30586.2002. 3000Ft Ag "Hortobágyi Nemzeti Park" T:PP Adamo EM178 ......................................................8 000
30587.2002. 3000Ft Ag "Széchenyi Könyvtár" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM179 .............12 000
30588.2002. 3000Ft Ag "Bolyai János" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM180 ........................12 000
30589.2002. 500Ft Cu-Ni "Kempelen Farkas Sakkautomatája" kapszulában T:PP Adamo EM181 ...............5 500
30590.2002. 3000Ft Ag "Kovács Margit" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM184 ........................8 000
30591.2003. 5000Ft Ag "Hollókő" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM185 ....................................8 000
30592.2003. 5000Ft Ag "150 éves a Budapesti Filharmóniai Társaság" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP 

Adamo EM187 ......................................................................................................................................8 000
30593.2003. 5000Ft Ag "Neumann János" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM188 .....................7 000
30594.2003. 5000Ft Ag "Neumann János" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM188 ....................11 000
30595.Hollandia 2003. 1c-2E (8xklf) + "Népszavazás Magyarország Európai Uniós csatlakozásáról" fém

emlékérem (29,2mm) , "Magyar Nemzeti Bank Információs készlet" forgalmi szett dísztokban,
magyar és angol nyelvű T:BU  Netherlands 2003. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) + "Referendum for the
Accession of Hungary to the European Union" metal commemorative medal (29,2mm), "Hungarian
National Bank Information Set" coin set in cardboard case, Hungarian and English language C:BU ..5 000

30596.Magyarország 2003. 2E "Parlament" próbaveret T:1 patina Hungary 2003. 2 Euros "Parliament"
trial strike C:UNC patina ........................................................................................................................2 600
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30597.2004-2020. 50ft (13xklf) emlékkiadások T:1-,2 .....................................................................................1 400
30598.2004. 5000Ft Ag "Nyári olimpia - Athén" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM189 ...........11 000
30599.2004. 5000Ft Ag "Magyarország az Európai Unió tagja" T:1 (eredetileg PP)  Adamo EM190 .............6 500
30600.2004. 5000Ft Ag "Magyarország az Európai Unió tagja" tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM190 ...........7 500
30601.2004. 5000Ft Ag "Pécsi ókeresztény sírkamrák" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM193 .7 000
30602.2005. 50Ft Cu-Ni "Gyermekmentő Szolgálat" (7x) T:1- ........................................................................1 200
30603.2005-2020. 50Ft emlékkiadások (10xklf) + 2020. 10Ft Cu-Ni "Tisztelet a Hősöknek" + 20Ft

Cu-Ni-Zn "Tisztelet a Hősöknek" T:1-,2 ................................................................................................1 800
30604.2005. 5000Ft Ag "Alpár Ignác" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP kis fo. Adamo EM195 .................11 000
30605.2005. 5000Ft Ag "Aggteleki-karszt barlangjai" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM196 ...10 000
30606.2006. 5000Ft Ag "Bartók Béla" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM201 ............................7 000
30607.2006. 5000Ft Ag "Fertő kultúrtáj" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM203 .........................9 000
30608.2006. 5000Ft Ag "Nándorfehérvári diadal" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM204 ........18 000
30609.2007. 1000Ft Cu-Ni "Adorján János - Libelle" T:PP  Adamo EM208 ....................................................1 600
30610.2007. 5000Ft Ag "Batthyány Lajos" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM209 .....................7 500
30611.2007. 5000Ft Ag "Kodály Zoltán" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM211 .........................7 500
30612.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Reneszánsz emlékév" forgalmi sor szettben + Mátyás denár Ag

fantáziaverete "Reneszánsz emlékév" dísztokos forgalmi szettben T:BU Adamo FO42.3 ...................4 000
30613.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Reneszánsz emlékév" forgalmi sor szettben + Mátyás denár Ag

fantáziaverete "Reneszánsz emlékév" dísztokos forgalmi szettben T:PP patina Adamo FO42.3 ........4 600
30614.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) darabos forgalmi sor "Búcsú az egy- és kétforintostól" dísztokos szettben

"Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP Adamo FO42.1 ....................................................................4 600
30615.2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" T:PP  Adamo EM216 .................................1 600
30616.2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" + 2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a

Bánki-féle vízturbina feltalálója" T:PP fo. Adamo EM216,EM221 .........................................................3 400
30617.2008. 5000Ft Ag "Siklósi Vár" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM218 ..............................7 000
30618.2008. 5000Ft Ag "Tokaji Történelmi Borvidék" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM219 ....7 000
30619.2009. 5000Ft Ag "Dohány utcai zsinagóga" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM222 .........8 000
30620.2009. 5000Ft Ag "Kálvin János" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM226 ..........................8 000
30621.2009. 5Ft-200Ft "Haydn" (6xklf) forgalmi érme sor + "Joseph Haydn" Ag emlékérem

(12g/0.999/29mm) T:PP patina Adamo FO43.4 ....................................................................................7 500
30622.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO43.1 .....................................4 600
30623.2010. 5000Ft Ag "Kosztolányi Dezső" kapszulában T:PP Adamo EM227 ...........................................8 000
30624.2010. 1000Ft Cu-Ni "Bíró László József, a golyóstoll szabadalmaztatója" T:BU  Adamo EM232 ........2 800
30625.2010. 1000Ft Cu-Ni "Bíró László József, a golyóstoll szabadalmaztatója" + 2011. 1000Ft Cu-Ni

"Jedlik Ányos - a Dinamó-elv leírója" T:PP Adamo EM232, EM236 .....................................................4 000
30626.2010. 5000Ft Ag "Erkel Ferenc születésének 200. évfordulója" T:PP Adamo EM234 .........................8 000
30627.2010. 5000Ft Ag "Erkel Ferenc születésének 200. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP 

Adamo EM234 ....................................................................................................................................10 000
30628.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + 3000Ft Ag "Az Európai Unió Tanácsának magyar

elnöksége" emlékére (10g/0.925/30mm), dísztokban T:BU Adamo FO45.3 ........................................7 500
30629.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + 3000Ft Ag "Az Európai Unió Tanácsának magyar

elnöksége" emlékére (10g/0.925/30mm), dísztokban T:BU  Adamo FO45.3 .......................................7 500
30630.2014. 2000Ft Cu-Ni "Ganz Ábrahám" T:PP ..........................................................................................3 000
30631.2014. 2000Ft Cu-Ni "Bárány Róbert 100 éve nyerte el a Nobel-díjat" T:BU .........................................3 000
30632.2014. 10.000Ft Ag "Egressy Béni" kapszulában T:PP ........................................................................12 000
30633.2014. 10.000Ft Ag "Homoki-Nagy István születésének 100. évfordulója" T:PP .................................13 000
30634.2015. 5000Ft Ag "Zsigmondy Richárd - Nobel-díj" tanúsítvánnyal T:PP ..............................................5 500
30635.2016. 10.000Ft Ag "Hetvenéves a forint" tanúsítvánnyal T:PP ...........................................................13 000
30636.2016. 10.000Ft Ag "Hetvenéves a forint" T:PP ...................................................................................13 000
30637.2016. 20.000Ft Ag "225 éve született Széchenyi István" T:PP fo. Hungary 2016. 20.000 Forint Ag

"225th Anniversary - Birth of István Széchenyi" C:PP spotted ............................................................26 000
30638.2018. 50Ft Cu-Ni "Birkózó Világbajnokság" (20x) + 2018. 50Ft Cu-Ni "Jégkorong Világbajnokság"

(5x) T:1- .................................................................................................................................................2 400
30639.2018. 50Ft Cu-Ni "Jégkorong Világbajnokság" (50x) ritkább TREZEX kissé sérült rolniban T:1 ..........7 500
30640.2016. 10.000Ft Ag "Szigetvári vár / Zrínyi Miklós" T:PP .....................................................................13 000
30641.2018. 10.000Ft Ag "Egri vár" tanúsítvánnyal, sérült kapszulában T:PP .............................................12 000
30642.2018. 10.000Ft Ag "Az I. világháború befejezésének 100. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP ............16 000
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30643.2018. 2000Ft Cu-Ni "Mátyás király Emlékév" T:BU  Hungary 2018. 2000 forint Cu-Ni "Matthias
Corvinus Memorial Year" C:BU .............................................................................................................8 000

30644.2019. 20.000Ft Ag "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP 
Hungary 2018. 20.000 Forint Ag "175th Anniversary - Composing Music to the Hungarian Anthem"
with certificate C:PP ............................................................................................................................26 000

30645.2020. 10Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" (50x) postai rolniban T:1 .................................................5 500
30646.2020. 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" (50x) postai rolniban T:1 .................................................5 500
30647.109db-os, nagyrészt pengőfillér tétel, közte kevés koronafillér a háborús időszakból T:vegyes ..........2 000

Magyar emlékveretek, plakettek
30648.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1913. "Doktor báró Babarczi Schwartzer Ottónak 60-dik

születésnapjára" kétoldalas Br plakett (69mm) T:1-,2 ...........................................................................8 000
30649.Berán Lajos (1882-1943) 1914. "ÉBERSZ KÁROLYNAK A M. KIR. FÖLDMIVELÉSÜGYI

MINISTERIUM SZÁMVEVŐSÉGE" Br emlékérem (60mm) T:2 HP 1159. ...........................................2 200
30650.Berán Lajos (1882-1943) 1931. "BUDAPESTI EMLÉK" Br emlékérem (79mm) T:2 ü., ph. .................2 200
30651.Bognár György (1944-) 1987. "Kőrösi Csoma Sándor 1784-1842 / Magyar Mezőgazdasági Múzeum

Baráti Körének Szécsényi Csoportja - Kőrösi Csoma Sándor Emlékmúzeum megnyitása Szécsény"
Br emlékérem (42,5mm) T:1- ................................................................................................................1 200

30652.Bognár György (1944-) 1989. "20 éves a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete / 1969-1989
Vándorgyűléseink" Br emlékérem (42,5mm) T:1- .................................................................................1 200

30653.Bognár György (1944-) 1990. "Gróf Batthyány Lajos nádor, az iskola alapítója 1765 / A
Nagykanizsai Gimnázium 225 éves évfordulójára" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ................................1 200

30654.Bognár György (1944-) 1990. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete / 1989. évi XXXI. törvény I. fejezet
1§ Magyarország: Köztársaság. - 1989. október 23." Br emlékérem (42,5mm) T:1- ............................1 000

30655.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Pécs" Ag
emlékérem dísztokban (31,43g/0.925/42mm) T:PP ..............................................................................4 400

30656.Bognár György (1944-) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós / Itthon hazai földben" jelzett Ag
emlékérem (31,09g/0.925/42,5mm) T:PP .............................................................................................8 000

30657.Bognár György (1944-) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Kormányzó / Az újratemetés
emlékére Kenderes" Br emlékérem (42,5mm) T:1 ................................................................................1 200

30658.Bognár György (1944-) 1996. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Schweidel József" Br
emlékérem (42,5 mm) T:1- Adamo GS15 .............................................................................................1 200

30659.Bognár György (1944-) 1996. "II. János Pál pápa látogatása Pannonhalmán" aranyozott fém
emlékérem (42,5mm) T:PP ujjlenyomat ................................................................................................1 200

30660.Bognár György (1944-) DN "Raoul Wallenberg - Budapest 1944-1945" Ag emlékérem dísztokban
(31,33g/0.999/42,5mm) T:1- (PP) patina ..............................................................................................7 500

30661.Bognár György (1944-) DN "Az Egyesült Államok 35. elnöke / John F. Kennedy találkozik Charles
de Gaulle-lal, 1961. május 31." ezüstözött fém emlékérem (39mm) T:PP kis fo. Hungary ND "35th
President of the United States of America / John F. Kennedy Meets Charles de Gaulle, May 31,
1961" silver plated metal commemorative medallion. Sign.: György Bognár (39mm) C:PP small spot
...............................................................................................................................................................1 400

30662.Bognár György (1944-) DN "Az Egyesült Államok 35. elnöke / John F. Kennedy fogadja Martin
Luther Kinget, 1963. június 22." ezüstözött fém emlékérem (39mm) T:1- (PP) Hungary ND "35th
President of the United States of America / John F. Kennedy Receives Martin Luther King, June 22,
1963" silver plated metal commemorative medallion. Sign.: György Bognár (39mm) C:AU (PP) ........1 400

30663.Bognár György (1944-) DN "Az Egyesült Államok 35. elnöke / John F. Kennedy meglátogatja
Kelet-Németországot, 1963. június 23-25." ezüstözött fém emlékérem (39mm) T:1- (PP) Hungary
ND "35th President of the United States of America / John F. Kennedy Visits West Germnay, June
23-25, 1963" silver plated metal commemorative medallion. Sign.: György Bognár (39mm) C:AU
(PP) .......................................................................................................................................................1 400

30664.Bognár György (1944-) DN "Az Egyesült Államok 35. elnöke / John Kennedy Jr. tiszteleg apja előtt,
1963. november 25." ezüstözött fém emlékérem (39mm) T:1- (PP) ujjlenyomatos Hungary ND "35th
President of the United States of America / John Kennedy Jr. Salutes His Father, November 25,
1963" silver plated metal commemorative medallion. Sign.: György Bognár (39mm) C:AU (PP)
fingerprints ............................................................................................................................................1 400

30665.Borsos Miklós (1906-1990) 1962. "Egry József Képzőművészeti Díj 1962" kétoldalas öntött Br
emlékérem (82mm) T:2 .........................................................................................................................4 000

30666.Borsos Miklós (1906-1990) 1982. "MÉE Szeged - Kodály Zoltán 1882-1967" jelzett Ag emlékérem
ÁPV plombált "Éremgyűjtők Szervezete - Szeged" tokban (~36g/0.835/42,5mm) T:BU ......................4 600

30667.Bozó Gyula (1913-2004) 1988. "Államalapító királyunk halálának emlékére 1038-1988 - MÉE /
Szent Jobb országos bemutatása 1988. április 16. - október 30." jelzett Ag (35,83g/0.835/42,5mm)
T:1 eredetileg (PP) ................................................................................................................................7 000

30668.Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" Ag, piedfort
emlékérem (71,60g/0.835/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) .....................................................................18 000

30669.Cséri Lajos (1928- ) DN "Egry József" öntött Br emlékérem (93mm) T:2 .............................................3 000
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30670.Cséri Lajos (1928- ) DN "WK Röntgen 1845-1923" öntött Br emlékplakett (~90mm) T:2 .....................4 000
30671.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1970. "Ifjú népművész" egyoldalas Br plakett (85mm) T:1- ..............3 000
30672.Csóka Zsuzsa (1962-) DN "Röck István 1775-1850" ezüstözött Br emlékérem (60mm) T:2

(eredetileg PP) ......................................................................................................................................2 400
30673.Fákó Árpád (1963-) 2005. "55 éves az MKB" Ag emlékérem dísztokban (30,95g/0.999/42,5mm)

T:PP ujjlenyomat ...................................................................................................................................9 000
30674.Fritz Mihály (1947-) 1987. "MÉE Szeged / József Attila halálának 50. évfordulója" jelzett Ag

emlékérem (35,51g/0.835/42,5mm) T:1- (PP) Adamo SG18 ................................................................7 500
30675.Fritz Mihály (1947-) 1987. "MÉE Szeged / József Attila halálának 50. évfordulója" Br emlékérem

(42,5mm) T:1-,2 ....................................................................................................................................1 200
30676.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Alba Regia Szervezete államalapítónk halálának emlékére / Szent

István 1938 fejereklyetartó 1777" Ag emlékérem (35,37g/0.835/42,5mm) T:PP ..................................6 500
30677.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Székesfehérvár - Török kivonulásának 300. évfordulója" Ag

emlékérem peremen "SZG" jelzéssel (35,69g/0.835/42,5mm) T:1- (PP) Adamo SF10 .......................7 500
30678.Fritz Mihály (1947-) 1989. "MÉE Szeged / Francia Forradalom 1789-1989" peremén jelzett Ag

emlékérem (35,70g/0.835/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) Adamo SG24 ................................................8 000
30679.Fritz Mihály (1947-) 2002. "Kossuth Lajos 200 éve született" Ag emlékérem dísztokban és

díszdobozban (33,61g/0.925/42,5mm) T:1- (PP) ..................................................................................7 000
30680.Fülöp Zoltán (1951-) 1978. "Budapest 1978. I. 6. (A Szent Korona hazatérése alkalmából a

Parlament és a királyi ereklyék ábrázolásával)" kétoldalas jelzett Ag emlékérem, kissé sérült
műanyag tokban (27,38g/0.925/42,5mm) T:1- (eredetileg PP) ujjlenyomatos ......................................7 000

30681.Fülöp Zoltán (1951-) 1991. "Őszentsége II. János Pál pápa magyarországi látogatása emlékére
1991" Ag emlékérem dísztokban (31,41g/0.999/42mm) T:1- (PP) .......................................................6 500

30682.Fűz Veronika (1951-) DN "Prof. Dr. Beck Soma 1872-1930 / A Pécsi M. Kir. Erzsébet
Tudományegyetem Bőrgyógyászati Klinikájának első igazgatója 1922-1930" Br emlékérem
(118mm) T:1- ........................................................................................................................................4 000

30683.Horváth László 1991. "II. János Pál pápa látogatása hazánkban / Magyar Éremgyűjtők Egyesülete"
Ag emlékérem peremen "SZG" beütéssel (36,12g/0.835/42mm) T:1- (PP)  Adamo BP37 ..................7 500

30684.Horváth Sándor (1939-) 2008. "Jókai Mór 1825-1904 / Jókai-villa Balatonfüred" öntött Br plakett
(98mm) T:1- ..........................................................................................................................................5 500

30685.Horváth Sándor (1939-) 2008. "Giacomo Puccini 1858-1924 - születése 150. évfordulójára"
kétoldalas, öntött Br plakett (98mm) T:1- ..............................................................................................4 000

30686.Kampfl József (1938- ) 1981. "Dr. Politzer Ádám orvosprofesszor" Br nagyméretű plakett. "Dr.
Adam Politzer / XII. World Congress of Oto-Rhino-Laryntology - Budapest Hungary - Anno 1981"
(100mm) T:2 Csoma: 486. ....................................................................................................................7 000

30687.Kampfl József (1938- ) 1990. "Albert Schweitzer 1875-1965 / 3. Zeneterápiás Konferencia 1990
március 31 Pécs" öntött Br emlékérem (69mm) T:1-,2 .........................................................................3 000

30688.Kampfl József (1938- ) 1990. "A Széchenyi családi találkozó emlékére / Nagycenk 1990. július
20-23" kétoldalas, öntött Br emlékérem (94mm) T:1- ...........................................................................5 500

30689.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1981. "MÉE XI. Vándorgyűlése - Sárospatak / A főiskola alapítója:
Perényi Péter - Patrónája: Lórántffy Zsuzsanna" Ag emlékérem (34,61g/0.640/42,5mm) T:1- Adamo
SP1 .......................................................................................................................................................5 000

30690.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1987. "MÉE / Erzsébet királyné születésének emlékére" Ag
emlékérem, sérült műanyag tokban (35,94g/0.640/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) Adamo BP22 ..........7 000

30691.Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "Egry József - 1883-1951" Br emlékérem (125mm) T:1- .................4 400
30692.Kiss Sándor (1925-1999) 1983. "Nemzetközi Gerontológiai Társaság - Budapest 1983. szeptember

1-3. / Az európai biológiai és klinikai szekció első közös gyűlése" Br emlékérem (~97mm) T:2
Hungary 1983."International Association of Gerontology - Budapest, Hungary 1-3 September 1983.
/ 1st Joint meeting of the European Biological and Clinical Section" Br commemorative medal.
Sign.: Sándor Kiss (~97mm) C:XF Cs. M. 1065. ...................................................................................2 000

30693.Kiss Sándor (1925-1999) 1985. "DIVIPATERPATRIAE CAESAR AVGVSTVS / PANNONIA CAPTA
IX - SAVARIA MCMLXXXV" Br emlékérem (29mm) T:1,1- ..................................................................1 200

30694.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Michelangelo" Br emlékérem (60mm) T:1-,2 .............................1 200
30695.Kiss Nagy András (1930-1997) 1997. "Orvos sor / Korányi Sándor" jelzett Ag emlékérem

(16,09g/0.925/32mm) T:1- (PP) ............................................................................................................2 400
30696.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Kodály Zoltán / Háry János" Br emlékérem (50mm) T:1-,2 .........1 200
30697.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Csontváry Tivadar" Br emlékérem (60mm) T:1-,2 .......................1 600
30698.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Fodor József" Br emlékérem ÁPV tokban (60mm) T:1- ..............1 600
30699.Lajos József (1936-) DN "Településfejlesztésért / Bács-Kiskun Megyei Tanács és a Hazafias

Népfront Megyei Bizottsága" öntött Br emlékérem (80mm) T:2 ............................................................4 000
30700.Lapis András (1942-) 1984. "MÉE Esztergom - A magyar pénzverés kezdete" Ag emlékérem

(35.78g/0.800/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) ..........................................................................................7 000
30701.Lapis András (1942-) 1987. "MÉE Székesfehérvár - A magyarhoni vitorláshajózók első földkörüli

útjának emlékére / Szent Jupát - Fa Nándor, Gál József" Ag emlékérem peremen "SZG" beütéssel
(35,83g/0.835/42,5mm) T:1- (PP) ujjlenyomatos Adamo SF7 ..............................................................7 500
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30702.Lapis András (1942-) 1989. "Dr. Greguss Pál születésének századik évfordulója" Br emlékérem
(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................1 200

30703.Lebó Ferenc (1960-) 1989. "250 éves a mosonmagyaróvári Kossuth Lajos Gimnázium" Br
emlékérem (42,5mm) T:1,1- ..................................................................................................................2 000

30704.Lebó Ferenc (1960-) 1990. "Magyar Külkereskedelmi Bank 1950-1990 / Hungarian Trade Foreign
Bank" jelzett Ag emlékérem (35,97g/0.925/42,5mm) T:2 (PP) .............................................................8 000

30705.Lebó Ferenc (1960-) 1996. "A Honfoglalás emlékére - Emese álma / Álmos áldozata" + "A
Honfoglalás emlékére 896-1896 / Árpád nagyfejedelem" aranyozott Br emlékérem (42,5mm) + "II.
János Pál pápa látogatása - Pannonhalma, Győr" Br emlékérem (42,5mm) a három együtt nem
saját dísztokban T:1,1- ..........................................................................................................................3 000

30706.Lebó Ferenc (1960-) 1996. "A Honfoglalás emlékére - Emese álma / Álmos áldozata" (2xklf) Br és
aranyozott Br emlékérem, mindkét érem nem saját tokjában (42,5mm) T:1 (az aranyozott eredetileg
PP) ........................................................................................................................................................2 200

30707.Lebó Ferenc (1960-) 1996. "Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése / A forradalom és szabadságharc
emlékére 1956-1996" Ag emlékérem dísztokban (31,71g/0.925/42,5mm) T:1- (PP) ujjlenyomatos ....8 000

30708.Lessenyei Márta (1930-) 1992. "L AELIVS CAESAR / PANNONIA SAVARIA MCMXCII" Br
emlékérem (29mm) T:1,1- .....................................................................................................................1 200

30709.Lessenyei Márta (1930-) 1992. "IMP CONSTANTINVS MAX AVG / GENIO AVGVSTI - SAVARIA
MCMXCII" Br emlékérem (29mm) T:1,1- ..............................................................................................1 200

30710.Lőrincz István (1901-1985) 1970. "Emlékül a Magyar Állami Operaház Szakszervezeti Bizottságától
/ 1945-1970" Br emlékérem "Iparművészeti V. Érem Üzem" gyártói jelzéssel (55mm) T:1- .................1 600

30711.Marosits István (1943-) 1998. "Giacomo Puccini 1858-1924" Br emlékplakett vékony bőr talapzaton
(130mm) T:1- halvány patina ................................................................................................................3 000

30712.Marosits István (1943-) DN "Nógrád Megye Perliczi János Díja" kétoldalas Br emlékplakett (93mm)
T:1- ........................................................................................................................................................2 000

30713.Osváth Mária (1921-1998) 1988. "Giacomo Puccini 1858-1924" egyoldalas, öntött Br plakett
(117x104mm) T:1- .................................................................................................................................6 000

30714.Ócsai Károly (1938-2011) DN "Dr. Albert Schweitzer / Lambréné 1913-1988" kétoldalas, öntött Br
plakett (80,5mm) T:1-,2 .........................................................................................................................5 000

30715.Peternák Gusztáv (1928-) 1982. "Bartók Béla 1881-1981 / Kodály Zoltán 1882-1982" Ag
emlékérem (40,82g/0.800/42,5mm) T:1 Adamo BP15 ..........................................................................5 000

30716.Rajki László (1939-) 1986. "MÉE Orosházi csoportja / Orosházi Petőfi Műv. Közp. Juhász Balázs
Gyűjtőklub" Br emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo OH1 .........................................................................1 200

30717.Rajki László (1939-) 1988. "MÉE Orosházi csoportja / Eötvös József 193-1971" jelzett Ag
emlékérem (35,35g/0.835/42,5mm) T:1 (PP) Adamo OH2 ...................................................................5 000

30718.Rajki László (1939-) 1988. "Dr. Kaáli-Nagy Sándor Díj - Az angol nyelvtanulás legjobbjának,
Táncsics Gimnázium - Orosháza 1988" Br plakett (88x89mm) T:2 hátlapon fúrásnyom ......................3 000

30719.Rajki László (1939- ) 1998. "BUÉK - BONNE NOUVELLE ANNÉE RAJKI L. SZENTENDRE"
kétoldalas Br emlékérem (48mm) T:2 ...................................................................................................5 000

30720.Rajki László (1939- ) 2002. "Nicolás Mueller-díj / Nicolas Mueller FIAP - Regionális Műhely
Orosháza" kétoldalas, öntött Br plakett (97mm) T:1- kis patina ............................................................6 000

30721.Rajki László (1939- ) 2003. "BUÉK - BONNE NOUVELLE ANNÉE RAJKI L. SZENTENDRE"
kétoldalas Br emlékérem (48mm) T:2 kis patina ...................................................................................4 000

30722.Rajki László (1939- ) 2006. "BUÉK - BONNE NOUVELLE ANNÉE RAJKI L. SZENTENDRE"
kétoldalas Br emlékérem (51mm) T:2 ...................................................................................................5 000

30723.Reményi József (1887-1977) 1938. "Labor Omnia Vincit Improbus / Emlékül a Magyar Királyi
Iparügyi Miniszter" Br emlékérem (72mm) T:2 HPII 2292. ....................................................................8 000

30724.Renner Kálmán (1927-1994) 1976. "Tiziano Vecello / Titianvs" kétoldalas Br emlékérem (105mm)
T:2 .........................................................................................................................................................3 000

30725.Renner Kálmán (1927-1994) 1991. "Gróf Széchenyi István 200. születési évfordulójára - A
Széchenyi Kör, a Széchenyi Társaság 1991" kétoldalas, öntött Br emlékérem (100mm) T:1-
repedés .................................................................................................................................................1 000

30726.Renner Kálmán (1927-1994) 1994. "Józef Bem 1794-1850" kétoldalas Br emlékérem (97mm) T:2 ....4 000
30727.Renner Kálmán (1927-1994) 1994. "Egry" kétoldalas Br emlékplakett (~85-95mm) T:2 ......................3 400
30728.Rékassy Levente (1943-) / Vadász György (1924-1997) 1981. "450 éves a Pápai Református

Kollégium" jelzett Ag emlékérem (35,08g/0.640/42mm) T:BU ..............................................................5 000
30729.Anton Scharff (1845-1930) 1897. "Szilágyi Sándor történész, az MTA rendes tagja születésének

70. évfordulójára" Br emlékérem "ALEXANDER SZILÁGYI - AET. LXX / RERVM.
HVNGARICARVM. AC. TRANSSYLVANICARVM. INDAGATORI. INDEFESSO. 1897 - K.B. -
BÁTHORY BETHLEN RÁKÓCZY" (57mm) T:1-,2  Hauser: 7914. .....................................................12 000

30730.Soltra E. Tamás (1955- ) 1979. "Egry József" kétoldalas Br emlékérem (30mm) T:1-,2 ......................2 000
30731.Soltra E. Tamás (1955- ) 1989. "Egry József" Br emlékérem (105mm) T:1-,2 .....................................2 200
30732.Soltra Elemér (1922-2013) 1995. "Albert Schweitzer születése 120., halála 30. évfordulójára -

Gerorehabilitáció Országos Tudományos Ülés - Baranya megyei Kórház Pécs 1995. december 1.
/ "Tisztelet az életben lévővel szemben és határta-lan felelős-ség mind-azért ami él" Albert
Schweitzer" Br emlékérem (104mm) T:1-,2 ........................................................................................12 000
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30733.Soltra Elemér (1922-2013) DN "Egry József emlékére - aki látta a Balatont" kétoldalas Br
emlékérem (81mm) T:2,2- .....................................................................................................................1 000

30734.Soltra Elemér (1922-2013) DN "Egry" kétoldalas Br emlékérem (86mm) T:2 ......................................3 000
30735.Solymári Valkó László (1909-1984) 1954. "Esze Tamás" Br plakett (91x66mm) T:2 Hungary 1954.

"Tamás Esze" Br plaque. Sign.: László Solymári Valkó (91x66mm) C:XF ...........................................7 000
30736.Solymári Valkó László (1909-1984) DN "Kossuth Lajos" Br plakett (89,5x64mm) T:2 .........................3 000
30737.Szabó Gábor (1940-) DN "Budapesti Tejipari Vállalat Törzsgárda Tag" Br emlékérem tokban

(92mm) T:1- ..........................................................................................................................................5 000
30738.Szabó Iván (1913-1998) DN "Egry József" öntött Br plakett (~115mm) T:1- ........................................4 400
30739.Szabó Imrefia Béla 2000. "Az önművelő költészet úttörője - Csokonai Vitéz Mihály / MÉE XXX.

Vándorgyűlése Debrecen" Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo DE18 ...............................................1 200
30740.Tóth Sándor (1933-) 1985. "Vedres István / MTESZ Csongrád Megyei Szervezete MÉE" Br

emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 200
30741.Tóth Sándor (1933-) 1987. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / Rákóczi György" Br emlékérem

(42,5mm) T:1,1- Adamo DE10 ..............................................................................................................1 200
30742.Tóth Sándor (1933-) DN "Szabolcs-Szatmár Megye Tanácsa társadalmi munkáért" Br emlékplakett

(78mm) T:2 ............................................................................................................................................1 400
30743.Turi György (1952- ) 1998. "Brunner Zoltánné Jámbor Gréte alapító / Időskutatási Alapítvány -

Idősgondozási Alapítvány" Br emlékérem (99mm) T:1- ........................................................................1 000
30744.Varga Éva (1949-) 1990. "Emlék a Bánvölgye MGTSZ megalakulásának 30. évfordulójára"

egyoldalas, öntött Br plakett (92mm) T:2 ..............................................................................................4 400
30745.Vastagh Éva (1900-1942) 1935. "IX. Nemzetközi Dermatológiai Kongresszus Budapest" kétoldalas

Br plakett "LUDVIG" gyártói jelzéssel "IX. CONGRESSUS INTERNATIONALIS
DERMATOLOGORUM - BUDAPESTINI MCMXXXV" (80g/27mm) T:2 HV 1409. ...............................6 000

30746.Vágó Dezső (1882-1945) 1909. "Március" Br plakett hátlapon pántokkal (65x38mm) T:2,2-  HP
6339. .....................................................................................................................................................2 200

30747.Vincze Dénes (1914-1972) 1965. "FISU Világversenyei Universiade 1965 Budapest" kétoldalas Br
emlékérem tokban (55mm) T:2 .............................................................................................................1 600

30748.1911. "Nemzetközi Vas és Gépipari Kiállítás Budapest / Gróf Csáky László Prakfalvi Vas és
Acélgyár Részvénytársaság" sárgaréz emlékérem (31mm) T:2- ..........................................................1 400

30749.1943. "Hegyi Szent Bernát Társulata / St. Bernardus" Br emlékérem. Szign.: G (67mm) T:1- .............4 400
30750.~1960. "VÁTI (Városépítési Tervező Intézet) / Pro Merito Emlékérem" Br emlékérem (83mm) T:1- ...3 000
30751.~1960-1970. "Kilián György Repülő Műszaki Főiskola" festett fém plakett eredeti dísztokban

(81x129mm) T:1- ...................................................................................................................................3 200
30752.~1970. "Kiváló társadalmi munkáért / Hazafias Népfront Országos Tanácsa" kétoldalas, öntött Br

plakett. Szign.:B.I. (96mm) T:1 ..............................................................................................................3 400
30753.1970. "Hazánk felszabadulásának 25. évfordulójára" öntött Br emlékplakett (97mm) T:2 ...................4 000
30754.~1970-1980. "Magyar Elektrotechnikai Egyesület 1900 / A Magyar Elektrotechnikai Egyesület Déri

díja - Csikós Béla" Br emlékérem eredeti tokban (63mm) T:1- .............................................................1 400
30755.~1970. "A KMP (Kommunisták Magyarországi Pártja) és KIMSZ (Kommunista Ifjúsági

Internacionálé) megalakulásának 50. évfordulójára / MSZMP (Magyar Szocialista Munkáspárt)
Városi-Üzemi Bizottsága Ózd, 1968. november 24." Br emlékérem (90mm) T:1- ................................2 800

30756.~1971. "Kiváló Könyvterjesztő" egyoldalas Br plakett, hátoldalon gravírozva "MŰVELT NÉP
1966-1971", nem eredeti dísztokban (27mm) T:1- ...................................................................................600

30757.1977. "Színjátszó csoportok és irodalmi színpadok Néphadsereg Fesztiválja 1977 - Eger" öntött Br
emlékérem (112mm) T:2,2- ...................................................................................................................4 000

30758.1978. "Argentína - Labdarúgó Világbajnokság" jelzetlen Ag emlékérem (16,6g/0.925/32mm) T:1,1-
(eredetileg PP) patina ...........................................................................................................................3 600

30759.1981. "M.N.T. Nagygyűlés Debrecen" hollóházi porcelán plakett (141x110mm) T:2 ...........................1 200
30760.1983. "Ki tud többet a Szovjetunió-ról vetélkedő - 10 év" Br emlékérem (70mm) T:2 ..........................1 600
30761.1983. "Széchenyi István Kereskedelmi Szakközépiskola 1908-1983" egyoldalas, fülezett, öntött Br

emlékérem (50mm) T:2 .........................................................................................................................1 800
30762.1984. "Budapesti Tavaszi Fesztivál / Utazás '84" kétoldalas, öntött Br plakett (77mm) T:1- ................3 000
30763.1984. "Báthori Gábor / A kállói hajdúk Böszörménybe telepítője" Br emlékérem (42,5mm) T:1- .........1 200
30764.1985. "Állami Biztosító / Emlékül a hosszú időn át végzett jó munkájáért nyugdíjba vonulása

alkalmából" Br plakett (60mm) T:2 ........................................................................................................1 000
30765.1987. "A Magyar Képzőművészeti Főiskolások Művésztelepe - Heves 1987" egyoldalas, öntött Br

plakett (91mm) T:1-,2 ............................................................................................................................5 000
30766.1989. "Temesvár 1514,1989 / Ne hagyd el Erdélyt, Erdélyt Istenem" aranyozott fém emlékérem

(42,5mm) T:1- (eredetileg PP) ..............................................................................................................1 000
30767.1993. "Országos Megyegyűlés Ópusztaszer-Csongrád Megye" ezüstözött Br emlékérem (42,5mm)

T:2- (PP) ph. ..........................................................................................................................................1 000
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30768.1993. "56-os Magyarok Világtalálkozója - 1956 - Budapest 1993. okt. 15-18 / A nemzeti erők
összefogásával lesz magyar feltámadás - Ébredjetek!" aranyozott fém emlékérem nem saját
tokjában (42,5mm) T:1,1- ......................................................................................................................1 200

30769.1994. "II. Alexij patriarcha magyarországi látogatása" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:PP ........800
30770.1995. "Szabó Géza / Szeged" Br emlékérem tokban "Szabó Géza ötvösmester Jubileumi

kiállításának emlékére 1995. március 11." (42,5mm) T:1- ....................................................................3 000
30771.1998. "Magyar Légierő" Ag emlékérem (31,16g/0.999/42,5mm) T:2 (PP) ..........................................12 000
30772.1998. "A Haza minden előtt 1899-1948 / 1998. október 7." ezüstpatinázott fém emlékérem tokban

(42,5mm) T:1-,2 ....................................................................................................................................1 200
30773.2000. "MÉE köszönti az Államalapítás ezredik évfordulóját" Br naptárérem (42,5mm) T:1- ................1 200
30774.2001. "10 éves MOL / MOL Magyar Olaj- és Gázipari Részvénytársaság 1991-2001" kétoldalas fém

emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 200
30775.2002. "Kossuth-emléknap 2002. Szeptember 21." zománcozott fém plakett dísztokban (72mm) T:1 .1 600
30776.2003. "ANTONIUS SPÁNYI - EPISCOPUS ALBAE REGALIENSIS / CAPTA POSSESSIONES

SEDIS EPISCOPALIS ALBAE REGALIENSIS 24. MAI. MMIII" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm)
T:1 .........................................................................................................................................................1 400

30777.2008. "2003 / 2008" aranyozott fém emlékérem, mindkét oldalon az 1Ft-os érme hátlapjával
(22mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 400

30778.4db-os plakett tétel, benne "Budapest", "Lenin", "Dom zu Gurk" és "6. Női Kézilabda Európa
Bajnokság" T:1- .....................................................................................................................................1 400

30779.DN "Kossuth Nyomdáért / A vállalat eredményes működése érdekében végzett kiemelkedő
munkájáért" jelzett Ag emlékérem (134,21g/0.835/65mm) T:1- kis patina ..........................................34 000

30780.DN "Magyar Politikai Foglyok Szövetsége 1956 / 25 éves a POFOSZ 1989-2014" fém emlékérem
eredeti tokban (42,5mm) T:PP ujjlenyomat ...........................................................................................1 200

30781.DN "Szentendrei Emlék / BÁV" Ag emlékérem (16g/0.925/32mm) T:1- ...............................................3 400
30782.DN "A Közművelődésért 40 - Belügyminisztérium" egyoldalas, öntött Br emlékérem (75mm) T:1- ......3 000
30783.DN "Rodolfo / Vigyázat csalok" Al emlékérem (33mm) T:2 .....................................................................800
30784.DN "Eger 1552 - Dobó István / Officina Agriae" fém emlékérem T:1- ph. ................................................500
30785.DN "MEGYEI BORVERSENY" öntött Br emlékérem (73mm) T:2- ph. ....................................................500
30786.DN "MKB (Magyar Külkereskedelmi Bank) Euroleasing / Köszönettel az Euroleasingnél eltöltött

évekért - 10 - Jubileum" peremen jelzett Ag emlékérem tokban, tanúsítvánnyal
(31,26g/0.925/42,5mm) T:1 ...................................................................................................................6 000

30787.DN "Horoszkóp érmesorozat - Vízöntő" ezüstözött fém emlékérem (42mm) T:1 (eredetileg PP)
peremen ezüstpróba nyom ...................................................................................................................1 200

30788.DN "Gróf Széchenyi István" egyoldalas, öntött Br emlékérem (72mm) T:2- .........................................1 600
30789.DN "Kunmadaras" Br emlékérem (99mm) T:2 ......................................................................................1 000

Sportdíjak és sport emlékérmek
30790.Damkó József (1872-1955) / Exner Károly (1850-1919) ~1900. "Magyar Országos Torna

Szövetség" jelzett Ag díjérem "S.G.A. (Scheid ezüstáru és éremgyár)" gyártói jelzéssel
(35,26g/0.800/45mm) T:2- ph. ..............................................................................................................7 000

30791.~1930. "Budapest Székesfőváros Versenydíja" kétoldalas Br díjérem (41mm) T:2- ............................1 000
30792.1934. "Olaszország - Magyarország 1934. VIII. 19." a VII. Válogatott Atlétikai Viadal sport

emlékplakettje, ezüstözött, részben aranyozott Br, zománcbetéttel. Eredeti, sérült "ARKANZAS"
gyártói tokban (41x61mm) T:1- ...........................................................................................................10 000

30793.Sződy Szilárd (1878-1939) 1936. "Fővárosi Üdülőhely Balatonkenese" egyoldalas Br plakett,
"LUDVIG" gyártói jelzéssel (51,5x40,5mm) bársonybéléses tárolódobozra erősítve
(320x250x70mm) T:1-,2 Hungary 1936. "Fővárosi Üdülőhely Balatonkenese (Balatonkenese,
Summer Resort of Budapest)" one-sided Br plaque, with "LUDVIG" maker's mark. Sign.: Szilárd
Sződy (51,5x40,5mm) on a storage box with velvet lining (320x250x70mm) C:AU,XF ........................8 000

30794.Berán Lajos (1882-1943) 1942. "Gamma Lövész Egyesület / 1941" gold plated Br díjérem
(31,5mm) T:2 .........................................................................................................................................1 000

30795.1950. "Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége" Br emlékérem, hátoldalon gravírozva "N.B. II.
FFI. KÖZÉP 1950 II." (60x38mm) T:1- ..................................................................................................1 400

30796.1952. "IX. KER. T.S.B. IFJ. TORNA I.o. ÖSSZ.BAJN. 1952. I." Br emlékplakett (70x23mm) + Br
emlékérem (73mm) márványtalapzaton (86x143x20mm) T:2 ..............................................................1 000

30797.1955. "IX. Férfi Kosárlabda Európabajnokság, Budapest" zománcozott Br jelvény (35x20mm) T:1- ...1 600
30798.1955. "Ifjúsági Vívó Világbajnokság Budapest 1955" zománcozott jelvény szalaggal T:2,2- 1955.

"Junior Fencing World Championship Budapest 1955" enamelled badge with ribbon C:XF,VF ...........5 000
30799.1955-1971. 7xklf sportjelvény tétel, többsége zománcozott T:2 1955-1971. 7xdiff sport badges,

most of them are enamelled C:XF ........................................................................................................5 000
30800.1958. "M.E.SZ. (Magyar Evezős Szövetség) - Női Nyolcas Bajnok 1958." fém evezős sport

díjplakett (70x52mm) + 1961. "Magyar Evezős Szövetség" részben aranyozott evezős sport
díjérem, hátoldalon gravírozva "I. ORSZ. BAJN. 1961" (50mm) T:2 ....................................................2 000
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30801.1965. "Universiade" zománcozott jelvény (3xklf) 1965. "Universiade" enamelled badge (3xdiff) .........5 000
30802.1974. "Ferencvárosi Torna Club 1899-1974" meghívó lemezérem az F.T.C. Stadion megnyitása

alkalmából, eredeti tokban (72x117mm) T:2 .........................................................................................4 000
30803.1988. "75 éves a Magyar Síszövetség 1913-88" egyoldalas, öntött sport emlékérem, hátlapon

gravírozva "Réthi Sándorné" (66mm) T:1- hátlapon patina .....................................................................600
30804.Sződy Szilárd (1878-1939) DN "Budapest Székesfőváros Versenydíja" Br díjérem szalaggal

(30mm) T:2 kis ph. ................................................................................................................................1 400
30805.2010. "30. Úszó Európa Bajnokság" eozin mázas Zsolnay porcelán emlékplakett, eredeti tokban

(88mm) T:1 ............................................................................................................................................8 000
30806.Csehszlovákia ~1930. "Jövődet ép tested védi / Csehszl. Magyar Testnevelő Szövetség" ezüstözött

Br díjérem (40mm) T:2- ezüstözés kopott Czecoslovakia ~1930. "Your healthy body defends your
future / Hungarian Association of Physical Education in Czechslovakia" silvered Br medallion
(40mm) C:VF silvering is worn ..............................................................................................................2 000

30807.Csehszlovákia ~1930. "Jövődet ép tested védi / Csehszl. Magyar Testnevelő Szövetség" Br díjérem
(60mm) T:2- Czecoslovakia ~1930. "Your healthy body defends your future / Hungarian Association
of Physical Education in Czechslovakia" Br medallion (60mm) C:VF ...................................................2 000

30808.Svájc 2010. "10.-banknote" fém emlékérem 10Fr svájci bankjegy multicolor képével (50mm) T:1 
Switzerland 2010. "10.-banknote" metal commemorative medallion with the multicolor image of 10
Francs banknote (50mm) C:UNC ..........................................................................................................3 000

30809.148db-os, rendkívül tartalmas olimpiai jelvény gyűjtemény az 1988-as szöuli és az 1992-es
barcelonai Olimpiáról, a világ számos országából (többek közt: Andorra, Kenya, Benin, Malawi,
Bermuda, Peru, Kína, Dél-Korea, Olaszország, Virgin-szigetek, Antigua és Barbuda, San Marino,
Guam, Brunei, Egyesült Államok, Katar, Mexikó, Bulgária, Guatemala, Costa Rica, Brazília,
Ciprus, Salvador, Izland, stb.) összesen 8db "Portugál Vívószövetség" zászlóra rátűzve T:1-2 /
148pcs, extremely rich collection of Olympic badges from the Olympic Games in Seoul (1988)
and in Barcelona (1992), from all around the world (including: Andorra, Kenya, Benin, Malawi,
Bermuda, Peru, China, South-Korea, Italy, Virgin Islands, Antigua and Barbuda, San Marino,
Guam, Brunei, United States, Qatar, Mexico, Bulgaria, Guatemala, Costa Rica, Brazil, Cyprus, El
Salvador, Iceland, stb.) pinned on it 8pcs "Portuguese Fencing Association" flags C:UNC-XF .......200 000

30810."Újpest" témájú, 4db-os tétel. 1946. "Magyar Evezős Szövetség - Újpesti Regatta 1946. I." öntött,
kétoldalas fém díjérem + ~1960-1980. "Újpesti Dózsa" medál és jelvény + ~2000. "Újpest FC"
kitűző T:2,2- ..........................................................................................................................................1 600

Modern utánveretek, fantáziaveretek
30811.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - II. Rákóczi Ferenc arany, 1707" aranyozott fém

emlékérem (40mm) T:PP ......................................................................................................................1 600
30812.DN 1848. Dukát aranyozott utánveret + 1870. Dukát "Ferenc József" aranyozott utánveret,

tanúsítvánnyal + 1892. 4Ft / 10Fl "Ferenc József" aranyozott utánveret + 1918. 20K "Ferenc
József" aranyozott utánveret, tanúsítvánnyal T:PP ...............................................................................2 000

30813.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben" sorozatból 1852. 20kr ezüstözött Cu-Ni,
1879. 2G ezüstözött Cu-Ni, 1908. 5K ezüstözött Cu-Ni valamint 1788. Féltallér "Batthyány"
ezüsötözött Cu-Ni. Mind tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomat ...................................................................2 000

30814.1907. 100K "Ferenc József Megkoronázásának Negyvenedik Évfordulójára" aranyozott fém
utánveret T:1 .........................................................................................................................................1 200

30815.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Bolyai János 1802-1860" aranyozott Cu
emlékérem (40mm) T:PP ......................................................................................................................1 200

30816.DN "Örök értékeink / Himnusz" aranyozott, ezüstözött fém emlékérem. Szign.: CSA (38,5mm) T:1 ...1 000
30817.2014. "A magyar festészet remekművei / Munkácsy Mihály 1844-1900. - Ásító inas 1869."

aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400
30818.DN "Magyar aranypénzek utánveretben" aranyozott Ag emlékérem (10xklf) mind tanúsítvánnyal

T:PP ....................................................................................................................................................13 000
30819.Fritz Mihály (1947- ) DN "Forradalom és szabadságharc 1848-49 / Magyarország Történelme"

jelzetlen Ag emlékérem (15g/0.500/34mm) T:PP .................................................................................1 400
30820.DN "Örök értékeink / Kokárda" aranyozott, ezüstözött fém emlékérem. Szign.: CSA (38,5mm) T:PP .1 000
30821.DN Kétoldalas, ezüstözött Ferenc József medál (39mm) T:1- ..............................................................1 000
30822.Amerikai Egyesült Államok 2006. 20$ aranyozott bankjegy replika T:I USA 2006. 20 Dollars gold

plated banknote replica C:UNC .............................................................................................................1 400
30823.Amerikai Egyesült Államok 2009. 10$ aranyozott bankjegy replika T:I USA 2009. 10 Dollars gold

plated banknote replica C:UNC .............................................................................................................1 400
30824.Amerikai Egyesült Államok 2009. 50$ aranyozott bankjegy replika T:I USA 2009. 50 Dollars gold

plated banknote replica C:UNC .............................................................................................................1 400
30825.Németország DN "A világ 36 legértékesebb bélyege színezüstből" sorozat Ag emlékérmei (36xklf)

fiókos éremtartó díszdobozban (daarabonként 0.999/~4-18g) T:PP Germany ND "Die wertvollsten
Briefmarken der Welt in reinstem Silber" series Ag commemorative medallions (36xdiff) in a box
with drawers (pcs: 0.999/~4-18g) C:PP ..............................................................................................95 000
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30826.Svájc DN "1000.-banknote seit 1995" fém emlékérem 1000Fr svájci bankjegy multicolor képével
(50mm) T:1  Switzerland ND "1000.-banknote seit 1995" metal commemorative medallion with the
multicolor image of 1000 Francs banknote (50mm) C:UNC .................................................................3 000

30827.Svájc 2010. "20.-banknote" fém emlékérem 20Fr svájci bankjegy multicolor képével (50mm) T:1 
Switzerland 2010. "20.-banknote" metal commemorative medallion with the multicolor image of 20
Francs banknote (50mm) C:UNC ..........................................................................................................3 000

30828.Svájc 2010. "50.-banknote" fém emlékérem 50Fr svájci bankjegy multicolor képével (50mm) T:1 
Switzerland 2010. "50.-banknote" metal commemorative medallion with the multicolor image of 50
Francs banknote (50mm) C:UNC ..........................................................................................................3 000

30829.Svájc 2010. "100.-banknote" fém emlékérem 100Fr svájci bankjegy multicolor képével (50mm) T:1 
Switzerland 2010. "100.-banknote" metal commemorative medallion with the multicolor image of
100 Francs banknote (50mm) C:UNC ...................................................................................................3 000

30830.Svájc 2010. "200.-banknote" fém emlékérem 200Fr svájci bankjegy multicolor képével (50mm) T:1 
Switzerland 2010. "200.-banknote" metal commemorative medallion with the multicolor image of
200 Francs banknote (50mm) C:UNC ...................................................................................................3 000

30831.Svájc DN "Zürichi látványosságok / Grossmünster" Cu-Ni emlékérem (40mm) T:1 Switzerland ND
"Züricher Stadtansichten / Grossmünster" Cu-Ni commemortaive medallion (40mm) C:UNC ................800

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30832.1990. 5000Ft Au "Mátyás király" dísztokban (7,03g/0.986) T:1- (PP) Hungary 1990. 5000 Forint

Au "King Matthias" in case (7,03g/0.986) C:AU (PP) Adamo EM115 ...............................................120 000
30833.1993. 10.000Ft Au "Erkel Ferenc" (7,01g/0.986) T:1- (PP) Hungary 1993. 10.000 Forint Au

"Ferenc Erkel" (7,01g/0.986) C:AU (PP) Adamo EM128 ..................................................................130 000
30834.2008. 50.000Ft Au "Hunyadi Mátyás trónra lépésének 550. évfordulója" (10,07g/0.986) T:PP

felületi karc / Hungary 2008. 50.000 Forint Au "550th Anniversary of the Accession of Matthias
Corvinus" (10,07g/0.986) C:PP slightly scratched Adamo EM215 ....................................................180 000

30835.Amerikai Egyesült Államok 1968. "Robert és John F. Kennedy" jelzett Au emlékérem
(4,2g/0.585/21mm) T:2 (eredetileg PP) USA 1968. "Robert and John F. Kennedy" hallmarked Au
commemorative medallion (4,2g/0.585/21mm) C:XF (originally PP) ..................................................65 000

30836.Ausztria 1909. 10K Au "Ferenc József kis fej" (3,40g/0.900) T:2 Austria 1909. 10 Corona Au
"Franz Joseph small head" (3,40g/0.900) C:XF Krause KM# 2815 ....................................................55 000

30837.Ausztria 1976. 1000Sch Au "Babenberg-dinasztia 976-1976" (0.900/13.49g) T:1- kis
szennyeződés Austria 1976. 1000 Schilling Au "Babenberg dynasty 976-1976" (0.900/13.49g)
C:AU small dirt Krause KM#2933 .....................................................................................................220 000

30838.Belgium 1987. 50E Au "30 éves a Római Szerződés" (0.900/17,25g) T:1,1- (eredetileg PP) fo.
Belgium 1987. 50 Écu Au "30th anniversary of the Treaty of Rome" (0.900/17,25g) C:UNC,AU
(originally PP) spotted Krause KM#167 ............................................................................................260 000

30839.Jugoszlávia 1973. "Demokratikus Föderatív Jugoszláv Köztársaság megalakulásának 30.
évfordulója / Josip Broz Tito" jelzett Au emlékérem (3,48g/0.900/16mm) T:2 (PP) Yugoslavia 1973.
"30th Anniversary - Democratic Federal Republic of Yugoslavia / Josip Broz Tito" hallmarked Au
commemorative medallion (3,48g/0.900/16mm) C:XF (PP) ...............................................................60 000

30840.Németország 1994. "Német királyok aranyban / I. Frigyes tallérja" számozott tanúsítvánnyal
(1,56g/0.585/13,5mm) T:PP Germany 1994. "German Kings in Gold / Thaler of Friedrich I" with
numbered certificate (1,56g/0.585/13,5mm) C:PP ..............................................................................12 000

30841.Németország 1994. "Német királyok aranyban / I. Frigyes tallérja" számozott tanúsítvánnyal
(1,56g/0.585/13,5mm) T:PP Germany 1994. "German Kings in Gold / Thaler of Friedrich I" with
numbered certificate (1,56g/0.585/13,5mm) C:PP ..............................................................................12 000

30842.Németország 1994. "Német királyok aranyban / I. Frigyes tallérja" számozott tanúsítvánnyal
(1,56g/0.585/13,5mm) T:PP Germany 1994. "German Kings in Gold / Thaler of Friedrich I" with
numbered certificate (1,56g/0.585/13,5mm) C:PP ..............................................................................12 000

30843.Libéria 2003. 25$ Au "A világ legkisebb aranyérméi / Euroövezet - Németország" számozott
tanúsítvánnyal (0,73g/0.999/11mm) T:PP Liberia 2003. 25$ Au "The Smallest Gold Coins of the
World / Euroland - Germany" with numbered certificate (0,73g/0.999/11mm) C:PP ..........................12 000

30844.Libéria 2003. 25$ Au "A világ legkisebb aranyérméi / Euroövezet - Németország" számozott
tanúsítvánnyal (0,73g/0.999/11mm) T:PP Liberia 2003. 25$ Au "The Smallest Gold Coins of the
World / Euroland - Germany" with numbered certificate (0,73g/0.999/11mm) C:PP ..........................12 000

30845.Libéria 2003. 25$ Au "A világ legkisebb aranyérméi / Euroövezet - Németország" számozott
tanúsítvánnyal (0,73g/0.999/11mm) T:PP Liberia 2003. 25$ Au "The Smallest Gold Coins of the
World / Euroland - Germany" with numbered certificate (0,73g/0.999/11mm) C:PP ..........................12 000

30846.Svájc 2014. 50Fr Au "Svájci Nemzeti Park" eredeti tokban, tanúsítvánnyal (11,29g/0.900) T:PP
Switzerland 2014. 50 Francs Au "Swiss National Park" in original case with certificate
(11,29g/0.900) C:PP Krause KM# 153 ..............................................................................................190 000

30847.Svájc 2004. 50Fr Au "100 éves a FIFA" díszdobozban (11,28g/0.900) T:PP felületi karc
Switzerland 2004. 50 Francs Au "100th anniversary of the FIFA" in case (11,28g/0.900) T:PP
slightly scratched Krause KM#123 ....................................................................................................220 000

Külföldi bankjegyek
30848.Amerikai Egyesült Államok 1949-1953. (1935D) 1$ "Georgia Neese Clark - John Wesley Snyder"

T:I USA 1949-1953. (1935D) 1 Dollar "Georgia Neese Clark - John Wesley Snyder" C:UNC .............4 000
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30849.Amerikai Egyesült Államok 1949-1953. (1935D) 1$ "Georgia Neese Clark - John Wesley Snyder"
T:I- jobb alsó sarokban fo. USA 1949-1953. (1935D) 1 Dollar "Georgia Neese Clark - John Wesley
Snyder" C:AU lower-right corner spotted ..............................................................................................4 000

30850.Amerikai Egyesült Államok 1961-1962. (1935G) 1$ "Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét,
"Elizabeth Rudel Smith - C. Douglas Dillon" T:II USA 1961-1962. (1935G) 1 Dollar "Silver
Certificate - Small size", blue seal, "Elizabeth Rudel Smith - C. Douglas Dillon" C:XF .........................4 000

30851.Amerikai Egyesült Államok 1972-1974. (1969D) 1$ "Romana Acosta Banuelos - George P. Shultz"
T:I  USA 1972-1974. (1969D) 1 Dollar "Romana Acosta Banuelos - George P. Shultz" C:UNC ..........2 000

30852.Amerikai Egyesült Államok 1976-1977. (1976) 2$ "Francine Irving Neff - William E. Simon"
"C07246625A" bicentenáriumi forgalmi emlékkiadás, műbőr dísztokban T:I  USA 1976-1977. (1976)
2 Dollars "Francine Irving Neff - William E. Simon" "C07246625A" bicentennial commemorative
issue in faux-leather display case C:UNC Krause 461 .........................................................................6 000

30853.Ausztria 1919. (1902) 1000K, vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, mindkét
oldal német T:III-,IV Austria 1919. (1902) 1000 Kronen, with horizontal "DEUTSCHÖSTERREICH"
overprint, both sides in german C:VG,G Krause P#58 .........................................................................2 000

30854.Ausztria 1984. 100Sch + 1986. 20Sch + 50Sch T:II-III Austria 1984. 100 Schilling + 1986. 20
Schilling + 50 Schilling C:XF-F ..............................................................................................................5 500

30855.Ausztria 1984 (1985). 100Sch "R251183X" T:III  Austria 1984 (1985). 100 Schilling "R251183X" C:F
 Krause#150 ..........................................................................................................................................1 200

30856.Ausztria 1985 (1986). 500Sch T:III  Austria 1985 (1986). 500 Schilling C:F  Krause 151 ..................12 000
30857.Belgium 1947. 20Fr T:III Belgium 1947. 20 Francs C:F Krause 111 ....................................................3 600
30858.Biafra 1967. 1Ł T:III-  Biafra 1967. 1 Pound C:VG  Krause 2. ..............................................................1 400
30859.Belgium 1995. 200Fr T:III szép papír Belgium 1995. 200 Francs C:F nice paper Krause P#148 ........1 000
30860.Brazília 1962. 5C (2x) sorszámkövetők T:II  Brazil 1962. 5 Cruzeiros (2x) sequential serials C:XF

Krause 176a ..........................................................................................................................................1 200
30861.Brazília 1962. 5C + 1964. 5C T:II-,III apró fo.  Brazil 1962. 5 Cruzeiros + 1964. 5 Cruzeiros C:VF,F

tiny stain Krause#176a,176d .................................................................................................................1 200
30862.Brazília 1984. 200C + 1985. 500C + 1986. 1000C + 1984. 5000C T:III  Brazil 1984. 200 Cruzeiros +

1985. 500 Cruzeiros + 1986. 1000 Cruzeiros + 1984. 5000 Cruzeiros C:F
Krause#199b,200b,201d,202c ..............................................................................................................1 600

30863.Burundi 1979. 100Fr T:III fo. Burundi 1979. 100 Francs C:F spotted Krause#29a ...............................1 000
30864.Chile 1962-72. 100E T:III Chile 1962-72. 100 Escudos C:F Krause P#141 .........................................1 000
30865.Csehszlovákia 1944. 5K T:III szép papír Czechoslovakia 1944. 5 Korun C:F fine paper Krause 46.a .1 400
30866.Csehszlovákia 1945. 20K T:III szép papír Czechoslovakia 1945. 20 Korun C:F fine paper Krause 61

...............................................................................................................................................................2 000
30867.Csehország 1997. 50K T:III Czech Republic 1997. 50 Korun C:F ...........................................................600
30868.Dél-Korea 1965. 100W + 1983. 1000W (3x) T:I-III South Korea 1965. 100 Won + 1983. 1000 Won

(3x) C:UNC-F Krause P#38, P#47 ........................................................................................................1 600
30869.Egyesült Arab Emirátusok 1995. 5D + 2001. 5D T:III,I United Arab Emirates 1995. 5 Dirhams +

2001. 5 Dirhams C:F,UNC ....................................................................................................................2 000
30870.Észak-Korea 2002-2013 5W-5000W (10xklf) MINTA felülnyomással és "000"-ás sorszámmal T:I

North Korea 2002-2013. 5 Won - 5000 Won (10xdiff) with SPECIMEN overprint and "000" serial
C:UNC ...................................................................................................................................................8 000

30871.Észak-Korea 2002-2013 5W-5000W (10xklf) MINTA felülnyomással és "000"-ás sorszámmal T:I 
North Korea 2002-2013. 5 Won - 5000 Won (10xdiff) with SPECIMEN overprint and "000" serial
C:UNC ...................................................................................................................................................8 000

30872.Észak-Korea 2002. 5W "MINTA" T:I  North Korea 2002. 5 Won "SPECIMEN" C:UNC Krause#58 .....1 200
30873.Észak-Korea 2002. 10W "MINTA" T:I  North Korea 2002. 10 Won "SPECIMEN" C:UNC Krause#59 .1 200
30874.Észak-Korea 2008. 100W "MINTA" T:I  North Korea 2008. 100 Won "SPECIMEN" C:UNC

Krause#61 .............................................................................................................................................1 200
30875.Észak-Korea 2008. 200W "MINTA" T:I  North Korea 2008. 200 Won "SPECIMEN" C:UNC

Krause#62 .............................................................................................................................................1 200
30876.Észak-Korea 2008. 500W "MINTA" T:I  North Korea 2008. 500 Won "SPECIMEN" C:UNC

Krause#63 .............................................................................................................................................1 200
30877.Észak-Korea 2008. 1000W "MINTA" T:I  North Korea 2008. 1000 Won "SPECIMEN" C:UNC

Krause#64 .............................................................................................................................................1 200
30878.Észak-Korea 2008. 2000W "MINTA" T:I  North Korea 2008. 2000 Won "SPECIMEN" C:UNC

Krause#65s ...........................................................................................................................................1 200
30879.Észak-Korea 2013. 5000W "MINTA" T:I North Korea 2013. 5000 Won "SPECIMEN" C.UNC .............1 200
30880.Fehéroroszország 2000. 50R (4x) sorszámkövető T:I  Belarus 2000. 50 Rublei (4x) sequential

serials C:Unc .........................................................................................................................................1 000
30881.Francia Indokína / Vietnam 1945. 100P T:III,III- fo.,ly.  French Indo-China / Vietnam 1945. 100

Piastres C:F,VG spotted, hole Krause#78 ............................................................................................2 000
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30882.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel (2x) T:IV  France
Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" (2x) C:G Krause#S245a .......................................2 000

30883.Franciaország 1997. 50Fr T:II  France 1997. 50 Francs C:XF  Krause 157A.a ....................................2 000
30884.Franciaország 1999. 200Fr T:III France 1999. 200 Francs C:F Krause P#159 ....................................1 600
30885.Fülöp-szigetek / Iloilo Currency Committee 1943. 5P (2x) T:IV Philippines / Iloilo Curreny Committee

1943. 5 Pesos (2x) C:G Krause P#S325 .................................................................................................800
30886.Fülöp-szigetek 1949-1969. 5P T:III fo.  Philippines 1949-1969. 5 Pesos C:F spotted Krause#135 .....1 000
30887.Fülöp-szigetek 1986-1994. 20P T:I  Philippines 1986-1994. 20 Piso C:UNC Krause#170e .................1 200
30888.Görögország 1944. 5.000.000D T:III Greece 1944. 5.000.000 Drachmai C:F Krause P#122.a ...........1 200
30889.Görögország 1967. 100Dr T:III Greece 1967. 100 Drachmai C:F Krause P#196 .................................1 000
30890.Görögország 1978. 100Dr (6x) T:III,III- Greece 1978. 100 Drachmai (6x) C:F,VG ...............................1 000
30891.Görögország 1978-1983. 50Dr-500Dr (3xklf) T:III Greece 1978-1983. 50 Drachmai - 500 Drachmai

(3xdiff) C:F ............................................................................................................................................1 000
30892.Görögország 1984. 5000Dr T:III Greece 1984. 5000 Drachmes C:F Krause P#203 ............................1 200
30893.Görögország 1987. 1000Dr T:III Greece 1987. 1000 Drachmai C:F Krause P#202 .............................1 000
30894.Görögország 1996. 200Dr (3x) T:III Greece 1996. 200 Drachmes (3x) C:F Krause P#204 .................1 000
30895.Guatemala 1998. 1Q (2x) sorszámkövetők T:I Guatemala 1998. 1 Quetzal (2x) sequential serials

C:UNC Krause#73c ...............................................................................................................................2 000
30896.Guatemala 1992. 1/2Q (2x) közeli sorszámmal + 1998. 5Q T:I,III Guatemala 1992. 1/2 Quetzal (2x)

with close serial numbers + 1998. 5 Quetzales C:UNC,F Krause#72b,99 ............................................2 400
30897.Horvátország 1991. 100D + 1993. 50.000D + 100.000D T:I Crotaia 1991. 100 Dinara + 1993.

50.000 Dinara + 100.000 Dinara C:UNC ...............................................................................................1 200
30898.Horvátország / Krajna Szerb Köztársaság 1992. 10D + 50D + 100D + 1000D + 1993. 100.000D +

10.000.000D T:I Croatia/Republic of Serbian Krajina 1992. 10 Dinara + 50 Dinara + 100 Dinara +
1000 Dinara + 1993. 100.000 Dinara + 10.000.000 Dinara C:UNC ......................................................2 800

30899.Horvátország / Krajna Szerb Köztársaság 1993. 100.000.000D (10x) T:2 Croatia / Republic of
Serbian Krajina 1993. 100.000.000 Dinara (10x) C:XF .........................................................................1 000

30900.Horvátország / Krajna Szerb Köztársaság / Knin 1993. 50.000D (3x) érdekes sorszámokkal "Z
0002001", "Z 0002010", "Z 0002100" T:I,I-  Croatia / Republic of Serbian Krajina / Knin 1993.
50.000 Dinara (3x) with interesting serial numbers "Z 0002001", "Z 0002010", "Z 0002100"
C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 200

30901.Irak 1959. 5D T:III kis szakadás Iraq 1959. 5 Dinar C:F small tear Krause 54. ....................................3 000
30902.Jugoszlávia 1929. 100D "I. Sándor" vízjel T:III kis szakadás, kis ly.  Yugoslavia 1929. 100 Dinara

with "Alexander I" watermark C:F small tear, small hole Krause 29.b ..................................................1 200
30903.Jugoszlávia 1929. 100D "I. Sándor" vízjel T:III- kis szakadás, kis ly.  Yugoslavia 1929. 100 Dinara

with "Alexander I" watermark C:VG small tear, small hole Krause 29.b ...............................................1 200
30904.Jugoszlávia 1929. 100D "I. Sándor" vízjel T:III kis szakadás, kis ly.  Yugoslavia 1929. 100 Dinara

with "Alexander I" watermark C:F small tear, small hole Krause 29.b ..................................................1 200
30905.Jugoszlávia 1993. 10.000D (10x) közte sorszámkövető párok, közeli sorszámok + 5.000.000D

(10x) 5+4 sorszámkövetők T:I,I- Yugoslavia 1993. 10.000 Dinara (10x) with sequential serial pairs
and close serials + 5.000.000 Dinara (10x) 5+4 sequential serials C:UNC,AU ....................................1 000

30906.Jugoszlávia 1993. 50.000.000.000D (10x) közte sorszámkövető párok T:I Yugoslavia 1993.
50.000.000.000 Dinara (10x) with sequential serial pairs C:UNC .........................................................1 200

30907.Kambodzsa 1972. 100R (2x sorszámkövető ) T:I- nyomdai festékfoltok Cambodia 1972. 100 Riels
(2x sequential serias) C:AU printing spots Krause P#15 ......................................................................1 000

30908.Kína 1945. 100Y T:III China 1945. 100 Yuan C:F Krause P#379 .........................................................1 200
30909.Kína / Deviza tanúsítvány 1979. 10f (12x, közte 4db+2db sorszámkövető és 1db közeli sorszám)

T:III China / Foreign Exchange Certificate 1979. 10 Fen (12x, within 4pcs+2pcs sequential serials
and 1pc close serial) C:F ......................................................................................................................2 000

30910.Kína 1999. 1Y (2x) + 2005. 5Y T:I-III China 1999 1 Yuan (2x) + 2005. 5 Yuan C:UNC-F Krause
P#895, P#903 ..........................................................................................................................................800

30911.Kolumbia 1970-2005. 2P-1000P (6xklf) T:I-III Colombia 1970-2005. 2 Pesos - 1000 Pesos (6xdiff)
C:UNC-F ...............................................................................................................................................1 600

30912.Kuba 2004. 3P + 2016. 1P T:III,I Cuba 2004 3P + 2016. 1 Peso C:F,UNC .............................................800
30913.Laosz 1988. 500K (2x, sorszámkövető) T:I Laos 1988. 500 Kip (2x, sequential serials) C:UNC

Krause P#31 .........................................................................................................................................1 000
30914.Luxemburg 1993. 100Fr T:III szép papír Luxembourg 1993. 100 Francs C:F fine paper .....................1 800
30915.Mongólia 1993-2016. 1T-100T (10db, 7xklf, közte sorszámkövető pár és közeli sorszám) T:I-III

Mongolia 1993-2016. 1 Tögrög - 100 Tögrög (10pcs, 7xdiff within sequential serials and close serial
number) .................................................................................................................................................1 000

30916.Német Államok / Baden 1907. 100M T:III  German States / Baden 1907. 100 Mark C:F .....................5 000
30917.Német Birodalom 1910. 1000M piros pecsét, hatjegyű sorszámmal + 1910. 1000M zöld pecsét,

hatjegyű sorszámmal T:III German Empire 1910. 1000 Mark with red seal, 6 digit serial + 1910.
1000 Mark with green seal, 6 digit serial C:F Krause P#44b, P#45b ....................................................1 000
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30918.Németország / Weimari Köztársaság 1920-1929. 1-2.000.000M (8xklf) T:III,III-  Germany / Weimar
Republic 1920-1929. 1-2.000.000 Mark (8xdiff) C:F,VG .......................................................................1 000

30919.NSZK 1967. 10pf "Szövetségi Pénztárjegy" T:I  FRG 1967. 10 Pfennig "Bundeskassenschein"
C:UNC  Krause 26. ...............................................................................................................................1 600

30920.NSZK 1980. 5M + 10M T:III szép papír FRG 1980. 5 Mark + 10 Mark C:F fine paper Krause 30, 31d
...............................................................................................................................................................3 000

30921.NSZK 1991. 5M + 1993. 10M + 20M T:III szép papír FRG 1991. 5 Mark + 1993. 10 Mark + 20 Mark
C:F fine paper .......................................................................................................................................7 000

30922.Németország 1993. 20M T:III Germany 1993. 20 Mark C:F .................................................................3 400
30923.Nigéria 1967. 1Ł T:III  Nigeria 1967. 1 Pound C:F Krause#8 ................................................................1 200
30924.Nigéria 1967. 1Ł T:III  Nigeria 1967. 1 Pound C:F Krause#8 ................................................................1 000
30925.Nigéria 1973-1978. 1N + 2002. 5N T:III,I Nigeria 1973-1978. 1 Naira + 2002. 5 Naira C:F,UNC .........1 200
30926.Olaszország 1966. 500L T:III Italy 1966. 500 Lire C:F Krause P#93 ....................................................1 400
30927.Olaszország 1984. 10.000L + 1985. 5000L + 1990. 1000L T:I-III Italy 1984. 10.000 Lire + 1985.

5000 Lire + 1990. 1000 Lire C:UNC-F ..................................................................................................1 400
30928.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 5R Szign.: Shipov T:III szép papír Russian Empire 1912-1917.

(1909) 5 Rubles Sign.: Shipov C:F fine paper Krause P#10 .................................................................1 200
30929.Orosz Birodalom 1915. 1k + 2k + 3k + 5k + 50k T:II,III Russian Empire 1915. 1 Kopek + 2 Kopeks +

3 Kopeks + 5 Kopeks + 50 Kopeks C:XF,F ...........................................................................................5 000
30930.Orosz Birodalom / Szovjetunió 10db-os papírpénz tétel, nagyrészt 1915. 50k bankjegy T:III,III-

Russian Empire / Soviet Union 10pcs of paper money lot, mainly 1915. 50 Kopeks banknote
C:F,VG ..................................................................................................................................................1 600

30931.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin és Vrangel hadserege 1919. 1000R monogram
vízjel T:III-,IV Russian Civil War / South Russia / Army of Denikin and Wrangel 1919. 1000 Rubles
monogram watermark C:VG,G Krause S418b. .....................................................................................1 400

30932.Oroszország 1993-1997. 7db-os bankjegy tétel T:I-III- Russia 1993-1997. 7pcs of banknotes
C:UNC-VG ............................................................................................................................................1 200

30933.Orosz Birodalom 6db, 5xklf bankjegytétel T:III Russian Empire 6pcs 5xdiff banknote lot C:F ..............1 600
30934.Peru 1962. 5S + 1965. 10S T:I,III Peru 1962. 5 Soles de Oro + 1965. 10 Soles de Oro C:Unc,F

Krause#83,84 ........................................................................................................................................1 800
30935.Peru 1963. 10S T:III szép papír Peru 1963. 10 Soles de Oro C:F nice paper Krause P#84 ................1 000
30936.Peru 1963-1968. 10S (3xklf) T:II-,III Peru 1963-1968. 10 Soles de Oro (3xdiff) C:VF,F Krause#84 ....3 000
30937.Románia / Német megszállás 1917. 5L rajta részben kiolvasható román nyelvű bélyegzés T:III- kis

szakadások, hajtás találkozásánál ly. Romania / German occupation 1917. 5 Lei with partially
visible Romanian language overprint C:VG small tears, hole at the crossing folds ..............................1 000

30938.Románia 1991-1994. 500L-10.000L (5db, 4xklf) T:III néhány szép papír Romania 1991-1994. 500
Lei - 10.000 Lei (5pcs, 4xdiff) C:F some nice papers ............................................................................1 000

30939.Románia 1992-1994. 500L-10.000L (5db, 4xklf) T:III néhány szép papír Romania 1992-1994. 500
Lei - 10.000 Lei (5pcs, 4xdiff) C:F some nice papers ............................................................................1 000

30940.Sierra Leone 2013. 5000L T:I  Sierra Leone 2013. 5000 Leones C:UNC  Krause P#32 ......................1 400
30941.Skócia 1993. 1Ł T:III Scotland 1993. 1 Pound C:F Krause P#351 ..........................................................800
30942.Szaúd-Arábia 1968. 1R + 1984. 1R + 2007. 1R T:I,III,III- Saudi Arabia 1968. 1 Riyal + 1984. 1 Riyal

+ 2007. 1 Riyal C:UNC,F,VG ................................................................................................................1 600
30943.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 1D (2x), egyik piros "4K" felülbélyegzéssel T:III,III-  Kingdom

of the Serbs, Croats and Slovenes 1919. 1 Dinar (2x) one with red "4 Kronen" overprint C:F,VG
Krause#12,15 ........................................................................................................................................1 800

30944.Szerbia / Német megszállás 1941. 100D (5x) 4+1 sorszámkövető felülbélyegzéssel,
sorszámkövetők T:I-  Serbia / German Occupation 1941. 100 Dinara (5x) 4+1 sequential serials
with overprint C:AU  Krause 23. ............................................................................................................3 600

30945.Szerbia 1941. 100D + 1942. 50D T:III Serbia 1941. 100 Dinara + 1942. 50 Dinara C:F ......................1 600
30946.Szlovénia 1990-1991. 1T - 100T (6db, 5xklf) T:III Slovenia 1990-1991. 1 Tolarjev - 100 Tolarjev

(6pcs, 5xdiff) C:F ...................................................................................................................................1 600
30947.Szlovénia 1992-2004. 20T-200T (9db, 6xklf) T:III Slovenia 1992-2004. 20 Tolarjev - 200 Tolarjev

(9pcs, 6xdiff) C:F ...................................................................................................................................1 200
30948.Szomália 1978. 5Sh T:III kis firka  Somalia 1978. 5 Shilling C:F small doodle Krause#20A ................3 000
30949.Szovjetunió 1938-1991. 10db-os vegyes bankjegy tétel T:II,III,III- Soviet Union 1938-1991. 10pcs of

banknotes C:XF,F,VG ...........................................................................................................................1 200
30950.Szudán 1978-2006. 5db-os bankjegy tétel T:I-III Sudan 1978-2006. 5pcs of banknotes C:UNC-F ......2 000
30951.Tunézia 1960. 5D T:III tűlyuk Tunisia 1960. 5 Dinars C:F needle hole Krause 60. ..............................8 000
30952.Vietnam 1980-1991. 1D-5000D (12db, 9xklf) T:I-III Viet Nam 1980-1991. 1 Dong - 5000 Dong

(12pcs, 9xdiff) C:UNC-F ........................................................................................................................1 600
30953.Zambia 1980-1988. 2K T:I  Zambia 1980-1988. 2 Kwacha C:UNC Krause#24 ....................................1 400
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30954.Zambia 1992. 20K + 1986-1988. 50K T:II,III  Zambia 1992. 20 Kwacha + 1986-1988. 50 Kwacha
C:XF,F Krause#36,28 ...........................................................................................................................1 200

30955.Zimbabwe 1983. 2$ + 2007. 20$ T:III  Zimbabwe 1983. 2 Dollars + 2007. 20 Dollars C:F
Krause#1b,68 ........................................................................................................................................1 000

30956.Zimbabwe 1995. 100$ (2x) T:I-,III  Zimbabwe 1995. 100 Dollars (2x) C:AU,F Krause#9 .....................1 000
30957.Vegyes: Jemen / Arad Köztársaság 1983. 1R + Katar 1985. 1R + 2003. 1R T:I,III Mix: Yemen /

Arab Republic 1983. 1 Rial + Qatar 1985. 1 Riyal + 2003. 1 Riyal C:UNC,F ........................................1 600
30958.15db vegyes külföldi bankjegy, közte Románia 1946. 10.000L, 1999. 2000L T:I-III- 15pcs of mixed

banknotes, with Romania 1946. 10.000 Lei, 1999. 2000 Lei C:UNC-VG .............................................1 600
30959.Vegyes 25db-os bankjegy tétel, benne csehszlovák, szovjet, kínai, román, lengyel, bolgár és

jugoszláv bankjegyek T:III,III- Mixed 25pcs of paper money lot with Czechslovakian, Soviet Union,
Chinese, Romanian, Polish, Bulgarian and Yugoslavian banknotes C:F,VG .......................................1 800

30960.~102db-os vegyes külföldi bankjegy gyűjtemény berakóban, főleg Szovjetunió és Jugoszlávia,
valamint utódállamaik T:I--III- ~102pcs of various banknotes in album, mostly from the Soviet
Union, Yugoslavia and their successor states C:AU-VG ......................................................................8 000

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30961.Algéria / Francia megszállás 1949. 20Fr Cu-Ni T: 3,3- Algeria / French Occupation 1949. 20 Francs

Cu-Ni C:F,VG Krause KM#91 ...............................................................................................................1 000
30962.Amerikai Egyesült Államok 1891. 1d Ag "Seated Liberty" + DN "Thomas Jefferson - az Egyesült

Államok harmadik elnöke" fém emlékérem (32mm) T:1-,3- ph. karcolások  USA 1891. 1 Dime Ag
"Seated Liberty" + ND "Thomas Jefferson - third president of the United States" metal
commemorative coin (32mm) C:AU, VG edge error, scratches ............................................................1 200

30963.Amerikai Egyesült Államok 1903. 5c Cu-Ni + 1909. 5c Cu-Ni "Liberty Nickel" T:3 USA 1903. 5 Cents
Cu-Ni + 1909. 5 Cents Cu-Ni "Liberty Nickel" C:F ...................................................................................900

30964.Amerikai Egyesült Államok 1906. 1/4$ Ag T:3 USA 1906. 1/4 Dollar Ag C:F Krause KM# 114 ...........2 000
30965.Amerikai Egyesült Államok 1916. 5c Cu-Ni T:2- USA 1916. 5 Cents Cu-Ni C:VF Krause KM#134 .....1 800
30966.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Béke" T:2 USA 1922. 1 Dollar Ag "Peace" C:XF Krause

KM#150 ...............................................................................................................................................12 000
30967.Amerikai Egyesült Államok 1923. 1$ Ag "Béke" T:2 USA 1923. One Dollar Ag "Peace" C:XF 

Krause KM#150 ....................................................................................................................................8 500
30968.Amerikai Egyesült Államok 1926-1983. 1c Br/Cu-Zn "Lincoln" (16x) T:2-3 USA 1926-1983. 1 Cent

Br/Cu-Zn "Lincoln" (16x) C:XF-F ...........................................................................................................1 800
30969.Amerikai Egyesült Államok 1939-1983. 5c Cu-Ni/Cu-Ag-Mn "Jefferson" (27x) többnyire klf évjárat

T:2-3 USA 1939-1983. 5 Cents Cu-Ni/Cu-Ag-Mn "Jefferson" (27x) mostly different years C:XF-F ......5 500
30970.Amerikai Egyesült Államok 1943. 1c acél (5x) "D", "S" és verdejel nélküli darabok, valamint két

verdehibás darab (4-es számjegy nehezen/nem kivehető) T:2,2- ........................................................6 000
30971.Amerikai Egyesült Államok 1943-1945. 1d Ag "Mercury" (4xklf) T:2- USA 1943-1945. 1 Dime Ag

"Mercury" (4xdiff) C:VF Krause KM#140 ...............................................................................................1 400
30972.Amerikai Egyesült Államok 1946-1953. 1d Ag "Roosevelt" (4xklf) T:2-,3 USA 1946-1953. 1 Dime Ag

"Roosevelt" (4xdiff) C:VF,F Krause KM#195 ........................................................................................1 600
30973.Amerikai Egyesült Államok 1946. 1/2$ Ag "Booker T. Washington" T:2 USA 1946. 1/2 Dollar Ag

"Booker T. Washington" C:XF Krause KM#198 ....................................................................................3 600
30974.Amerikai Egyesült Államok 1951-1960. 1d Ag "Roosevelt" (4xklf) T:2- USA 1951-1960. 1 Dime Ag

"Roosevelt" (4xdiff) C:VF Krause KM#195 ............................................................................................1 600
30975.Amerikai Egyesült Államok 1952D-1962. 1d Ag "Roosevelt" (3xklf) T:2-,3 USA 1952D-1962. Dime

Ag "Roosevelt" (3xdiff) C:VF,F Krause KM#195 ...................................................................................2 000
30976.Amerikai Egyesült Államok 1963. 1/2$ Ag "Franklin" T:2 patina USA 1963. 1/2 Dollar Ag "Franklin"

C:XF patint Krause KM#199 .................................................................................................................4 000
30977.Amerikai Egyesült Államok 1964. 10c Ag + 25c Ag + 1/2$ Ag "Kennedy" T:1,1- USA 1964. 10 Cents

Ag + 25 Cents Ag + 1/2 Dollar Ag "Kennedy C:UNC,AU ......................................................................4 000
30978.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" + 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:1- USA 1964.

1/2 Dollar Ag "Kennedy" + 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" C:AU ..................................................................2 600
30979.Amerikai Egyesült Államok 1965-1982. 1d Cu-Ni "Roosevelt" (15x) T:2,2- USA 1965-1982. 1 Dime

Cu-Ni "Roosevelt" (15x) C:XF,VF .........................................................................................................1 000
30980.Amerikai Egyesült Államok 1965-1982. 1/4$ Cu-Ni "Washington" (21x) T:2,2- USA 1965-1982. 1/4

Dollar Cu-Ni "Washington" (21x) C:XF,VF ............................................................................................4 400
30981.Amerikai Egyesült Államok 1966-1967. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:1- USA 1966-1967. 1/2 Dollar Ag

"Kennedy" (2x) C:AU Krause KM#202a ................................................................................................2 000
30982.Amerikai Egyesült Államok 1967-1968D 1/2$ Ag "Kennedy" (2xklf) T:2 USA 1967-1968D 1/2 Dollar

Ag "Kennedy" (2xdiff) C:XF Krause KM#202a ......................................................................................2 600
30983.Amerikai Egyesült Államok 1968D-1969D 1/2$ Ag "Kennedy" (2xklf) T:1- USA 1968D-1969D 1/2

Dollar Ag "Kennedy" (2xdiff) C:AU Krause KM#202a ...........................................................................2 800
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30984.Amerikai Egyesült Államok 1972-1979. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" (4xklf) T:1-,2 USA 1972-1979. 1/2
Dollar Cu-Ni "Kennedy" (4xdiff) C:AU,XF ..............................................................................................1 800

30985.Amerikai Egyesült Államok 1972S 1$ Ag "Eisenhower" T:PP USA 1972S 1 Dollar Ag "Eisenhower"
C:PP Krause KM#203a .........................................................................................................................2 000

30986.Amerikai Egyesült Államok 1981S 25c Cu-Ni + 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" T:PP USA 1981S 25 Cents
Cu-Ni + 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" C:PP ...............................................................................................900

30987.Amerikai Egyesült Államok 1984S 1$ Ag "XXIII. nyári olimpiai játékok Los Angeles" eredeti
dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP USA 1984S 1 Dollar Ag "Games of the XXIII Olympiad Los
Angeles" in original case with certificate C:PP Krause KM#210 ...........................................................8 000

30988.Amerikai Egyesült Államok 1986S 1/2$ Cu-Ni "Bevándorlók Nemzete" T:1 (eredetileg PP) fo. USA
1986S 1/2 Dollar Cu-Ni "A Nation of Immigrants" C:UNC (originally PP) spotted Krause KM#212 ......3 000

30989.Amerikai Egyesült Államok 1993D 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor "United States Mint - Denver"
zsetonnal T:1 USA 1993D 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set with "United States Mint - Denver"
jeton C:UNC ..........................................................................................................................................1 200

30990.Amerikai Egyesült Államok 1993P 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor "United States Mint - Philadelphia"
zsetonnal T:1 USA 1993P 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set with "United States Mint -
Philadelphia" jeton C:UNC ....................................................................................................................1 200

30991.Amerikai Egyesült Államok 1999-2008. 1/4$ Cu-Ni "50 állam" teljes sorozat (72db, 50xklf) + 2009.
1/4$ Cu-Ni "Amerikai Territóriumok (7db, 4xklf) T:1--2- USA 1999-2008. 1/4 Dollar Cu-Ni "50
states" full series (72pcs, 50xdiff) + 2009. 1/4 Dollar Cu-Ni "American Territories (7pcs, 4xdiff)
C:AU-VF ..............................................................................................................................................12 000

30992.Amerikai Egyesült Államok 19995S 1/2$ Cu-Ni "Polgárháború csatamezők" T:PP kis fo. USA
1995S 1/2 Dollar Cu-Ni "Civil War Battlefields" C:PP small spotted  Krause KM#254 .........................4 000

30993.Amerikai Egyesült Államok 2013D 25c Cu-Ni "Csodálatos Amerika sorozat" (5xklf) T:1,1- USA
2013D 25 Cents Cu-Ni "Beautiful America" (5xdiff) C:UNC,AU ............................................................1 000

30994.Amerikai Egyesült Államok 2014P 25c Cu-Ni "Csodálatos Amerika sorozat" (5xklf) T:1,1- USA
2014P 25 Cents Cu-Ni "Beautiful America" (5xdiff) C:UNC,AU ............................................................1 000

30995.Amerikai Egyesült Államok 2017D 1$ Cu-Ni-Zn-Mn "Sequoyah" T:PP USA 2017D 1 Dollar
Cu-Ni-Zn-Mn "Sequoyah" C:PP ............................................................................................................1 800

30996.Ausztrália 1958. 1Fl Ag "II. Erzsébet" T:2  Australia 1958. 1 Florin Ag "Elisabeth II" C:XF  Krause
KM#60 ...................................................................................................................................................2 000

30997.Ausztrália 1966. 50c Ag "II. Erzsébet" T:2 kis patina Australia 1966. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF
small patina Krause KM#67 ..................................................................................................................2 000

30998.Ausztrália 1988. 1c-2$ (8xklf) forgalmi szett karton tokban T:1  Australia 1988. 1c - 1 Dollar (8xklf)
coin set in cardboard case C:UNC ........................................................................................................3 800

30999.Ausztrália 1990. 5$ Al-Br "ANZAC emlékmű - Simpson és a szamara" kitámasztós karton díszlapon
T:1,1-  Australia 1990. 5 Dollars Al-Br "ANZAC Memorial - Simpson and his donkey" on cardboard
display stand C:UNC,AU Krause KM#134 ............................................................................................2 400

31000.Ausztrália 2003. 5c-2$ (6xklf) "Ausztrália önkéntesei" forgalmi sor eredeti tokban T:1  Australia
2003. 5 Cents - 2 Dollars (6xdiff) "Australia's Volunteers" coin set in original case C:UNC .................5 000

31001.Ausztria 1675. 15kr Ag "I. Lipót" Bécs (6,34g) T:2 Austria 1675. 15 Kreuzer Ag "Leopold I" Vienna
(6,34g) C:XF Krause KM#1170 .............................................................................................................5 000

31002.Ausztria 1804C 20Kr Ag "II. Ferenc" + 1806A 20kr Ag "I. Ferenc" T:2-,3 Austria 1804C 20 Kreuzer
Ag "Franz II" + 1806A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF,F  Krause KM#2139, KM#2141 .........................5 500

31003.Ausztria 1806A 20kr Ag "I. Ferenc" (6,53g) T:2-,3 patina  Austria 1806A 20 Kreuzer Ag "Franz I"
(6,53g) C:VF,F patina Krause KM#2141 ...............................................................................................2 000

31004.Ausztria 1808A 20kr Ag "I. Ferenc" T:3 Austria 1808A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:,F Krause
KM#2141 ...............................................................................................................................................2 000

31005.Ausztria 1809A 20kr Ag "I. Ferenc" T:2-,3 karc Austria 1809A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF,F
scratch ...................................................................................................................................................3 000

31006.Ausztria 1815V 3kr Ag "I. Ferenc" T:3 Austria 1815V 3 Kreuzer Ag "Franz I" C:F  Krause KM#2117 ..1 000
31007.Ausztria 1824A 20kr Ag "I. Ferenc" (6,60g) T:2-,3 fülnyom Austria 1824A 20 Kreuzer Ag "Franz I"

(6,60g) C:VF,F earmark Krause KM#2143 ...........................................................................................3 000
31008.Ausztria 1824A 20kr Ag "I. Ferenc" (6,60g) T:3  Austria 1824A 20 Kreuzer Ag "Franz I" (6,60g) C:F 

Krause KM#2143 ..................................................................................................................................2 000
31009.Ausztria 1826A 3kr Ag "I. Ferenc" T:3 Austria 1826A 3 Kreuzer Ag "Franz I" C:F Krause KM#2119 ...1 600
31010.Ausztria 1831A 20kr Ag "I. Ferenc" (6x) T:2,2-  Austria 1831A 20 Kreuzer Ag "Franz I" (6x)

C:XF,VF  Krause KM#2147 .................................................................................................................12 000
31011.Ausztria 1848A 2kr Cu T:2  Austria 1848A 2 Kreuzer Cu C:XF  Krause KM#2188 ..............................3 000
31012.Ausztria 1848A 6kr Ag T:3 Austria 1848A 6 Kreuzer Ag C:F Krause KM#2199 ...................................1 400
31013.Ausztria 1848A 6kr Ag T:3 Austria 1848A 6 Kreuzer Ag C:F Krause KM#2199 ...................................3 000
31014.Ausztria 1849A 6kr Ag T:2- patina Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:VF patina Krause KM#2200 ..........1 400
31015.Ausztria 1849A 6kr Ag T:3  Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:F Krause KM#2200 ..................................2 000
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31016.Ausztria 1851A 3kr Cu T:2 ph., karc Austria 1851A 3 Kreuzer Cu C:XF edge error, scratch Krause
KM#2193 ...............................................................................................................................................3 000

31017.Ausztria 1859A 1Fl Ag "Ferenc József" T:3  Austria 1859A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F  Krause
KM#2219 ...............................................................................................................................................2 000

31018.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:3 fülnyom Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F
earmark Krause KM#2219 ....................................................................................................................2 400

31019.Ausztria 1868-1872. 10kr Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2-  Austria 1868-1872. 10 Kreuzer Ag "Franz
Joseph" (2xdiff) C:VF  Krause KM#2206 ..............................................................................................2 000

31020.Ausztria 1869-1870. 10kr Ag "Ferenc József" (2xklf) + 1869. 20kr Ag "Ferenc József" T:3 patina
Austria 1869-1870. 10kr Ag "Franz Joseph" + 1869. 20 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:F patina .........2 200

31021.Ausztria 1881-1886. 1Fl Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2- brossnyom, 1- Austria 1881-1886. 1 Florin
Ag "Franz Joseph" (2xdiff) C:VF brooche mark, AU Krause KM#2222 ................................................6 000

31022.Ausztria 1886. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- patina Austria 1886. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF
patina Krause KM#22226 ......................................................................................................................3 600

31023.Ausztria 1892. 20h Ni T:2-  Austria 1892. 20 Heller Ni C:VF  Krause KM#2803 ..................................2 000
31024.Ausztria 1892. 20h Ni T:2 ph. Austria 1892. 20 Heller Ni C:XF edge error Krause KM#2803 ..............4 000
31025.Ausztria 1893-1894. 1K Ag "Ferenc József" (3x) T:3 Austria 1893-1894. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (3x) C:F Krause KM#2804 .......................................................................................................2 600
31026.Ausztria 1894. 1K Ag "Ferenc József" + Amerikai Egyesült Államok 1946 1d Ag "Roosevelt" +

Csehszlovákia 1948. 100K Ag "Függetlenség" T:2,2- Austria 1894. 1 Corona Ag "Franz Joseph" +
USA 1946. 1 Dime Ag "Roosevelt" + Czechoslovakia 1948. 100 Korun Ag "Independence" C:XF,
VF ..........................................................................................................................................................2 000

31027.Ausztria 1894-1900. 1K Ag "Ferenc József" (3xklf) T:2-,3 patina Austria 1894-1900. 1 Corona Ag
"Franz Joseph" (3xdiff) C:VF,F patina Krause KM#2804 ......................................................................2 800

31028.Ausztria 1897-1913. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2-,3 Austria 1897-1913. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2xdiff) C:VF,F .........................................................................................................................1 800

31029.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2,3 patina Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz
Joseph - Jubilee" C:XF,F patina Krause KM#2808 ...............................................................................1 400

31030.Ausztria 1908. 5K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2- Austria 1908. 5 Corona Ag "Franz Joseph -
Jubilee" C:VF Krause KM#2809 ............................................................................................................6 000

31031.Ausztria 1912-1915. 1K Ag "Ferenc József" (4xklf) T:2,2- patina Austria 1912-1915. 1 Corona Ag
"Franz Joseph" (4xdiff) C:XF,VF patina Krause KM#2820 ...................................................................3 800

31032.Ausztria 1914. 20h Ni T:2  Austria 1914. 20 Heller Ni C:XF .................................................................2 000
31033.Ausztria 1914-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:1- Austria 1914-1915. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2xdiff) C:AU Krause KM# 2820 ..............................................................................................1 800
31034.Ausztria 1916. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1-,2- egyiken lapkahibával(?) Austria 1916. 1 Corona

Ag "Franz Joseph" (2x) C:AU,XF one with plantchet erro (?) Krause KM#2820 ..................................1 800
31035.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:2 Austria 1928. 2 Schilling Ag "Centennial

of the Death of Schubert" C:XF  Krause KM#2843 ...............................................................................2 000
31036.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:2 kis ph. patina Austria 1928. 2 Schilling Ag

"Centennial of the Death of Schubert" C:XF small edge error, patina Krause KM#2843 ......................2 400
31037.Ausztria 1958. 10Sch Ag (2x) T:2- patina Austria 1958. 10 Schilling Ag (2x) C:VF Krause KM#2882 .1 600
31038.Ausztria 1958. 25Sch Ag "Carl Auer von Welsbach" T:2 Austria 1958. 25 Schilling Ag "Carl Auer

von Welsbach" C:XF Krause KM#2884 ................................................................................................2 400
31039.Ausztria 1958. 25Sch Ag "Carl Auer von Welsbach" T:2 Austria 1958. 25 Schilling Ag "Carl Auer

von Welsbach" C:XF Krause KM#2884 ................................................................................................2 400
31040.Ausztria 1959. 25Sch Ag "Johann főherceg" T:2 Austria 1959. 25 Schilling Ag "Archduke Johann"

C:XF Krause KM#2887 .........................................................................................................................2 400
31041.Ausztria 1962. 25Sch Ag "Anton Bruckner" T:2 Austria 1962. 25 Schilling Ag "Anton Bruckner" C:XF

Krause KM#2892 ..................................................................................................................................2 400
31042.Ausztria 1963. 50Sch Ag "Tirol 600 éve egyesült Ausztriával" T:2 Austria 1963. 50 Schilling Ag

"600th Anniversary-Union with Tirol" C:XF Krause KM#2894 ...............................................................3 400
31043.Ausztria 1964. 25Sch Ag "Franz Grillparzer" T:1-,2 Austria 1964. 25 Schilling Ag "Franz Grillparzer"

C:AU,XF Krause KM#2895.1 ................................................................................................................2 400
31044.Ausztria 1965. 25Sch Ag "Műszaki Főiskola - Bécs" T:2 Austria 1965. 25 Schilling Ag "Technical

College - Vienna" C:XF Krause KM#2897 ............................................................................................2 400
31045.Ausztria 1968. 50Sch Ag "50 éves a Köztársaság" T:1- Austria 1968. 50 Schilling Ag "50th

Anniversary of the Republic" C:AU Krause KM#2904.1 ........................................................................3 400
31046.Ausztria 1970. 50Sch Ag "Karl Renner" T:1- kis ph. Austria 1970. 50 Schilling Ag "Karl Renner"

C:AU small edge error Krause KM#2909 ..............................................................................................3 400
31047.Ausztria 1972. 50Sch Ag "100 éves a Mezőgazdasági Főiskola" T:1-,2 Austria 1972. 50 Schilling

Ag "100th Anniversary - Institute of Agriculture" C:AU,XF Krause KM#2914 .......................................3 400
31048.Ausztria 1978. 100Sch Ag "1100 éves Villach" T:1-  Austria 1978. 100 Schilling Ag "1100th

Anniversary - Villach" C:AU  Krause KM#2940 .....................................................................................4 600
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31049.Ausztria 1979. 100Sch Ag "700 éves a Wiener Neustadt-i dóm" T:1-  Austria 1979. 100 Schilling Ag
"700th Anniversary - Cathedral of Wiener Neustadt" C:AU  Krause KM#2942 .....................................4 600

31050.Bahamák 1992-2004. 1c-25c (5xklf) érme összeállítás karton dísztokban T:1,1- Bahamas
1992-2004. 1 Cent - 25 Cents (5xdiff) coin selection in cardboard display case C:UNC,AU ................3 000

31051.Belgium 1903-1974. 10c-5Fr (xklf) T:2-3 Belgium 1903-1974. 10 Centimes - 5 Francs (4xdiff) C:
XF-F ......................................................................................................................................................1 200

31052.Belgium 1980. 500Fr Cu-Ni "A Függetlenség 150. évfordulója" francia felirattal T:1- Belgium 1980.
500 Francs Cu-Ni "150th Anniversary of Independence" French legend C:AU KM#162 ......................2 000

31053.Belize 2000-2016. 1c - 1$ (6xklf) T:1-,2 Belize 2000-2016. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) C:AU,XF ............1 200
31054.Biafra 1969. 1Sh Al T:2 Biafra 1969. 1 Shilling Al C:XF Krause KM#2 .................................................3 800
31055.Brazília 1869. 20R Br + Portugália 1928. 1E Cu-Ni T:3 ph. Brazil 1869. 20 Reis Br + Portugal 1928.

1 Escudos Cu-Ni C:F edge error ...........................................................................................................1 200
31056.Brazília 1893. 100R Cu-Ni T:2- Brazil 1893. 100 Réis Cu-Ni C:VF Krause KM#492 ............................1 200
31057.Brazília 1901. 100R Cu-Ni + 200R Cu-Ni + 400R Cu-Ni T:2,2- ph. Brasil 1901. 100 Reis Cu-Ni +

200 Reis Cu-Ni + 400 Reis Cu-Ni C:XF,VF edge error .........................................................................1 200
31058.Brazília 1922. 1000R Al-Br "Függetlenség Centenáriuma" T:2 Brazil 1922. 1000 Reis Al-Br

"Independence Centennial" C:XF .........................................................................................................1 200
31059.Brazília 1926. 2000R Ag T:2-,3 Brazil 1926. 2000 Reis Ag C:VF,F Krause KM#526 ...........................3 200
31060.Brazília 1986. 1c rozsdamentes acél + 5c rozsdamentes acél + 1987. 10c rozsdamentes acél + 20c

rozsdamentes acél + 1988. 50c rozsdamentes acél + 1C rozsdamentes acél + 5C rozsdamentes
acél + 10C rozsdamentes acél T:1- Brasil 1986. 1 Centavo stainless steel + 5 Centavos stainless
steel + 1987. 10 Centavos stainless steel + 20 Centavos stainless steel + 1988. 50 Centavos
stainless steel + 1 Cruzado stainless steel + 5 Curzados stainless steel + 10 Cruzados stainless
steel C:AU .............................................................................................................................................1 200

31061.Brit-India / India Straits 1862. 1c Cu "Viktória" T:2- ph., ü. British India / India Straits 1862. 1 Cent
Cu "Victoria" C:VF edge error, ding Krause KM#6 ................................................................................2 000

31062.Chile 1961-1997. 1c - 100P (9xklf) T:2 Chile 1961-1997. 1 Centesimo - 100 Pesos (9xdiff) C:XF ......2 000
31063.Csehország / Történelmi tartomány 1768. 1 Garas Cu T:2- Bohemia 1768. 1 Greschl Cu C:VF

Krause KM#791 ....................................................................................................................................2 000
31064.Csehszlovákia 1921-1927. 10h - 5K (7xklf) + Szlovákia 1939. 5K Cu-Ni T:2,2- Czechoslovakia

1921-1927. 10 Haleru - 5 Korun (7xdiff) + Slovakia 1939. 5 Korun Cu-Ni C:XF,VF .............................2 000
31065.Csehszlovákia 1934. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:2 patina Czechoslovakia 1934. 20

Korun Ag "Industry, Agriculture, Business" C:XF patina Krause KM#17 ..............................................1 600
31066.Csehszlovákia 1948. 100K Ag "Függetlenség" + 1949. 100K Ag "Iglói bányászat 700. évfordulója"

T:1-,2 Czechoslovakia 1948. 100 Korun Ag "Independence" + 1949. 100 Korun Ag "700th
Anniversary - Jihlava Mining Privileges" C:AU,XF Krause KM#27, KM#29 ..........................................4 600

31067.Dánia 1854. 4sk Ag "VII. Frederik" T:3 karc Denmark 1854. 4 Skilling Ag "Frederik VII" C:F
scratched Krause KM# 758 ...................................................................................................................1 200

31068.Dánia 2002. 1c "Korona" próbaveret T:1 fo. Denmark 2002. 1 cent "Crown" trial strike C:UNC spotted .500
31069.Dánia 2002. 5c "Korona" próbaveret T:1 fo. Denmark 2002. 5 cents "Crown" trial strike C:UNC

spotted .....................................................................................................................................................500
31070.Dánia 2002. 10c "Korona" próbaveret T:1 fo. Denmark 2002. 10 cents "Crown" trial strike C:UNC

spotted .....................................................................................................................................................500
31071.Dánia 2002. 20c "Korona" próbaveret T:1 fo. Denmark 2002. 20 cents "Crown" trial strike C:UNC

spotted .....................................................................................................................................................500
31072.Dánia 2002. 50c "Korona" próbaveret T:1 fo. Denmark 2002. 50 cents "Crown" trial strike C:UNC

spotted .....................................................................................................................................................500
31073.Dél-Afrika 1893. 1Sh Ag T:2-,3 South Africa 1893. 1 Shilling Ag C:VF,F Krause KM#5 ......................4 000
31074.Dél-Afrika 1955. 1/4p Br "II. Erzsébet" + 1963. 1/2c sárgaréz T:2 South Africa 1955. 1/4 Penny Br

"Elisabeth II" + 1963. 1/2 Cent brass C:XF ...........................................................................................1 200
31075.Dél-Afrika 1971-1994. 1c - 5R (9xklf) T:1-,2 South Africa 1971-1994. 1 Cent - 5 Rand (9xdiff)

C:AU,XF ................................................................................................................................................1 200
31076.Dél-Afrika 1992. 1c-2R (8xklf) forgalmi sor zárt fóliacsomagolásban T:1 South Africa 1992. 1 Cent -

2 Rand (8xdiff) coin set in sealed foil packing C:UNC ..........................................................................2 600
31077.Dél-Afrika 2008. 1c-5R (7xklf) forgalmi sor + "A 2010-es Labdarúgó Világbajnokság - Dél-Afrika"

jelzetlen Ag emlékérem zárt fóliacsomagolásban T:1 patina South Africa 2008. 1 Cent - 5 Rand
(7xdiff) coin set + "For the 2010 World Championship of Football - South Africa" Ag commemorative
medallion without hallmark, in sealed foil packing C:UNC ....................................................................3 400

31078.Egyenlítői Guinea 1993. 1000Fr Cu-Ni "A világ híres helyszínei - Luzern, Kápolna-híd" T:1
(eredetileg PP) Equatorial Guinea 1993. 1000 Francs Cu-Ni "Famous places of the world - Luzern,
Chapel Bridge" C:UNC (originally PP) Krause KM#130 ........................................................................1 800

31079.Egyenlítői Guinea + 1994. 1000Fr Cu-Ni "Jégmadarak" multicolor + 1995. 1000Fr Cu-Ni multicolor
"Basel Tauber 50 éves" T:1 (eredetileg PP) ujjlenyomat, fo. Equatorial Guinea + 1994. 1000 Francs
Cu-Ni "Kingfishers" multicolor + 1995. 1000 Francs Cu-Ni multicolor "150 Anniversary of Basel
Tauber" C:UNC (originally PP) fingerprints, spotted .............................................................................2 600
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31080.Egyiptom / Oszmán Birodalom 1865. (1277/6) 10p Br + 20p Br T:2- Egypt / Ottoman Empire 1865.
(1277/6) 10 Para Br + 20 Para Br C:VF ................................................................................................1 400

31081.Egyiptom / Oszmán Birodalom 1868. (1277/9) 10p Br + 1887. (1293/13) 5/10q Cu-Ni T:2- Egypt /
Ottoman Empire 1868. (1277/9) 10 Para Br + 1887. (1293/13) 5/10 Qirsh Cu-Ni C:VF  Krause
KM#241, KM#291 .................................................................................................................................1 000

31082.Egyiptom / Brit Protektorátus 1917. 2m Cu-Ni T:2-  Egypt / British Protectorate 1917. 2 Milliemes
Cu-Ni C:VF ...............................................................................................................................................900

31083.Egyiptom 10P Ag T:2,2- ph. Egypt 10 Piastres Ag C:XF,VF edge error Krause KM#320 ....................4 000
31084.Egyiptom 1924. 10m Cu-Ni + 1929BP 5m Cu-Ni + 1/2m Br T:2-,3,1- Egypt 1924. 10 Milliemes

Cu-Ni + 1929BP 5 Milliemes Cu-Ni + 1/2 Millieme Br C:VF,F,AU .........................................................3 000
31085.Egyiptom 1938. 5m Br + 5m Cu-Ni + 10m Br T:2,2- Egypt 1938. 5 Milliemes Br + 5 Milliemes Cu-Ni

+ 10 Milliemes Br C:XF,VF ....................................................................................................................1 200
31086.Egyiptom ~1943. 10m-2P 5db-os érme tétel, közte 2db Ag T:2-,3 Egypt ~1943. 10 Milliemes - 2

Piastres 5pcs of coins, including 2pcs of silver C:VF,F .........................................................................1 200
31087.Etiópia 1891. 1G Ag "II. Menelik" T:2,2- Ethiopia 1891. 1 Ghersh "Menelik II" C:XF,VF Krause

KM#12 ...................................................................................................................................................2 800
31088.Falkland-szigetek 1974-1998. 1p - 20p (5xklf) T:1-,2 Falkland Isles 1974-1998. 1 Penny - 20 Pence

(5xdiff) C:AU,XF ....................................................................................................................................1 200
31089.Finnország 1874S 50p Ag "II. Miklós" T:2- Finland 1874S 50 Pennia Ag "Nicholas II" C:VF ...............1 400
31090.Finnország 1894. 25p Ag T:2-  Finland 1894. 25 Pennia Ag C:VF Krause KM#6 ................................1 400
31091.Finnország 2004-2009. 2E Cu-Ni-Zn (7xklf) finn forgalmi emlékkiadások + "Rahapaja Oy (Finn

Pénzverde) Cu-Ni zseton karton dísztokban T:1 Finland 2004-2009. 2 Euro Cu-Ni-Zn (7xdiff)
Finnish commemorative issues + "Rahapaja Oy (Mint of Finland)" Cu-Ni jeton in cardboard display
case C:UNC ........................................................................................................................................12 000

31092.Francia Indokína 1899A 1c Br T:2- French Indo-China 1899A 1 Centime Br C:VF Krause KM#8 .......1 200
31093.Franciaország / Második Császárság 1853D 10c Br "III. Napóleon" T:2,2- France / Second Empire

1853D 10 Centimes Br "Napoleon III" C:XF,VF Krause KM#771.4 ......................................................1 000
31094.Franciaország / Második Császárság 1854-1864. 5c Br (3xklf) + 10c Br (2xklf) "III. Napóleon" T:2-,3

France / Second Empire 1854-1864. 5 Centimes Br (3xdiff) + 10 Centimes Br (2xdiff) "Napoleon III"
C:VF,F ...................................................................................................................................................2 000

31095.Franciaország 1856-1952. 2c-50Fr (9xklf) T:2-3- hullámos, ph., ütésnyomok France 1856-1952. 2
Centimes - 50 Francs (9xdiff) C: XF-VG wavy, edge error, ding ...........................................................1 800

31096.Franciaország 1991. 100Fr / 15 Ecu Ag "Descartes" tanúsítvánnyal T:PP France 1991. 100 Francs
/ 15 Ecu Ag "Descartes" with certificate C:PP Krause KM#1002 ..........................................................5 000

31097.Franciaország 2012. 2EUR "Pierre apátság születésének 100. évfordulója" díszcsomagolásban T:1
France 2012. 2 Euro "100th Anniversary of Birth of Abbé Pierre" in decorative packing C:UNC .........1 400

31098.Franciaország 2017. 2E Cu-Ni-sárgaréz "Pink Ribbon" T:1-,2 France 2017. 2 Euro Cu-Ni-Brass
"Pink Ribbon" C:AU,XF .........................................................................................................................1 400

31099.Franciaország 2018. 2EUR "Simone Veil" díszcsomagolásban T:BU France 2018. 2 Euro "Simone
Veil" in decorative packing C:BU ...........................................................................................................1 400

31100.Franciaország 2018. 2E Cu-Ni-sárgaréz "Az I. világháború lezárásának 100. évfordulója" T:1-,2
France 2018. 2 Euro Cu-Ni-Brass "100th Anniversary of the end of the First World War" C:AU,XF ....1 400

31101.Ghána 1991-1998. 20C - 500C (5xklf) T:2 Ghana 1991-1998. 20 Cedis - 500 Cedis (5xdiff) C:XF .....1 200
31102.Görögország 1990. 50D Ni-sárgaréz "Homérosz" + 1994. 50D Ni-sárgaréz "150 éves az Alkotmány

/ Dimitrios Kallergis" + 50D Ni-sárgaréz "150 éves az Alkotmány / Makrygiannis" T:1- Greece 1990.
50 Drachmes Ni-Brass "Homer" + 1994. 50 Drachmes Ni-Brass "150th Anniversary of the
Constitution / Dimitrios Kallergis" + 50 Drachmes Ni-Brass "150th Anniversary of the Constitution /
Makrygiannis" C:AU ..............................................................................................................................1 200

31103.Görögország 2012. 2EUR "10 évesek az euro bankjegyek és érmék" díszcsomagolásban T:BU
Greece 2012. 2 Euro "10 Years of Euro Banknotes and Coins" in decorative packing C:BU ...............1 400

31104.Görögország 2013. 2EUR "A platóni Akadémia alapításának 2400. évfordulója"
díszcsomagolásban T:1 Greece 2013. 2 Euro "2400th Anniversary of the Foundation of the Platonic
Academy" in decorative packing C:UNC ...............................................................................................1 400

31105.Görögország 2014. 2EUR "Domenikos Theotokopoulos halálának 400. évfordulója"
díszcsomagolásban T:1  Greece 2014. 2 Euro "400th Anniversary of the Death of Domenikos
Theotokopoulos" in decorative packing C:UNC ....................................................................................1 400

31106.Görögország 2014. 2EUR "A Jón-szigetek Görögországgal való egyesülésének 150. évfordulója"
díszcsomagolásban T:BU  Greece 2014. 2 Euro "150th Anniversary of the Union of the Ionian
Islands with Greece" in decorative packing C:BU .................................................................................1 400

31107.Guatemala 1975-2001. 1c - 1Q (5xklf) T:1-,2 Guatemala 1975-2001. 1 Centavo - 1 Quetzal (5xdiff)
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 200

31108.Hollandia 1890. 2 1/2c Br T:2- Netherlands 1890. 2 1/2 Cents Br C:VF Krause KM#108 ....................2 000
31109.Hollandia 1933. 2 1/2G Ag "Wilhelmina I" T:2,2- Netherlands 1933. 2 1/2 Gulden Ag "Wilhelmina I"

C:XF,VF Krause KM#165 ......................................................................................................................4 400
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31110.Hollandia 1935. 10c Ag "I. Vilma" T:2,2- Netherlands 1935. 10 Cents Ag "Wilhelmina I" C:XF,VF
Krause KM#163 ....................................................................................................................................1 600

31111.Hollandia 1941. 25c Ag T:2 patina Netherlands 1941. 25 Cents Ag C:XF patina Krause KM#164 ......1 200
31112.Hollandia 1957. 1G Ag "I. Julianna" + Svájc 1967. 1/2Fr Ag T:2,1- Netherlands 1957. 1 Gulden Ag

"Juliana" + Switzerland 1967. 1/2 Franc Ag C:XF,AU Krause KM# 184, KM# 23 .................................1 600
31113.Hollandia 1970. 10G Ag "Julianna" T:1- Netherlands 1970. 10 Gulden Ag "Juliana" C:AU Krause

KM#195 .................................................................................................................................................2 000
31114.Hollandia 2001. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor dísztokba rögzítve T:1-  Netherlands 2001. 1 Cent - 2

Euro (8xdiff) coin set in original case C:AU ...........................................................................................1 400
31115.India / Bengália 1815. 1P Br T:2- India / Bengalia 1815. 1 Pice Br C:VF .............................................4 000
31116.India 1947. 1/2R Ni "VI. György" T:2- India 1947. 1/2 Rupee "George VI" C:VF Krause KM#548 .......2 000
31117.Irán DN (1896-1903) Shahi Sefid Ag (0.85g) T:2- Iran DN (1896-1903) Shahi Sefid Ag (0.85g) C:VF

Krause KM#965 ....................................................................................................................................1 200
31118.Izland 1957-1999. 10a-1Kr (4xklf) T:2,2- Iceland 1957-1999. 10 Aurar - 1 Króna C:XF,VF .................1 400
31119.Izrael 1927-1985. 59db-os érme, közte 6db az 1927-1942 közötti Brit adminisztráció idejéből

valamint ritkább darabok is, mint 1949. 250P Cu-Ni gyönggyel, kisalakú fekete berakóban
T:vegyes Israel 1927-1985. 59pcs of coins, including 6pcs from the period 1927-1942 of the
British Administration and with rarer piece like 1949. 250 Pruta Cu-Ni with pearl in small size black
binder C:mixed ....................................................................................................................................12 000

31120.Izrael 1967. 10L Ag "Győzelmi érem" tanúsítvánnyal, műanyag dísztokban T:1 Israel 1967. 10 Lirot
Ag "Victory coin" with certificate, in plastic case C:UNC Krause KM#49 ..............................................7 500

31121.Izrael 2001. 1a - 10NS (6xklf) forgalmi sor dísztokban + 1/2NS Br "Yemeni Hanukkah-lámpa" T:1
Israel 2001. 1 Agora - 10 New Sheqel (6xdiff) coin set in display case + 1/2 New Sheqek
"Hanukkah - Yemenite lamp" C:UNC ....................................................................................................4 000

31122.Izrael 2007. 1a - 10NS (7xklf) forgalmi sor dísztokban + 1/2NS Br "Egyiptomi Hanukkah-lámpa" T:1
Israel 2007. 1 Agora - 10 New Sheqel (7xdiff) coin set in display case + 1/2 New Sheqek
"Hanukkah - Egyiptian lamp" C:UNC ....................................................................................................4 000

31123.Izrael 2007. 1a - 10NS (5xklf) forgalmi sor dísztokban + 1/2NS Br "Amerikai Hanukkah-lámpa" T:1
Israel 2007. 1 Agora - 10 New Sheqel (5xdiff) coin set in display case + 1/2 New Sheqek
"Hanukkah - U.S. lamp" C:UNC ............................................................................................................4 000

31124.Izrael 2008. 2NS Ag "Izrael függetlenségének 60. évfordulója" tanúsítvánnyal, dísztokban T:PP
Israel 2008. 2 New Sheqel Ag "Israel 60th Anniversary" with certificate, in display case C:PP ...........9 000

31125.Jordánia 1963-1997. 1f - 100f (6xklf) + 5p + 10p + 1/2D + 1D T:2 Jordan 1963-1997. 1 Fil - 100 Fils
(6xdiff) + 5 Piastres + 10 Piastres + 1/2 Dinar + 1 Dinar C:XF .............................................................2 000

31126.Jugoszlávia 1931. 10D Ag "I. Sándor" T:2- patina Yugoslavia 1931. 10 Dinara Ag "Alexander I"
C:VF patina Krause KM#10 ..................................................................................................................1 200

31127.Jugoszlávia 1938. 2D Al-Br nagy korona T:1- Yugoslavia 1938. 2 Dinara Al-Br large crown C:AU
Krause KM#21 ......................................................................................................................................1 600

31128.Jugoszlávia 1938. 20D Ag "II. Péter" T:2  Yugoslavia 1938. 20 Dinara Ag "Petar II" C:XF ..................1 200
31129.Jugoszlávia 1938. 20D Ag "II. Péter" T:2 Yugoslavia 1938. 20 Dinara Ag "Petar II" C:XF ...................1 400
31130.Jugoszlávia 1970. 2D Cu-Ni-Zn "FAO" + 5D Cu-Ni-Zn "FAO" piros műbőr tokban, tanúsítvánnyal

T:1 Yugoslavia 1970. 2 Dinara Cu-Ni-Zn "FAO" + 5 Dinara Cu-Ni-Zn "FAO" in red faux-leather case
with certificate C:UNC Krause KM#55, KM#56 .....................................................................................1 400

31131.Kanada / Prince Edward-sziget 1871. 1c Br "Viktória királynő" T:2 Canada / Prince Edward Island
1871. 1 Cent Br "Victoria Queen" C:XF Krause KM# 4 .........................................................................2 000

31132.Kanada 1881. 1c Br "Viktória" + 1918. 1c Br "V. György" T:2-3 Canada 1881. 1 Cent Br "Victoria" +
1918. 1 Cent Br "George V" C:XF-F Krause KM#7, KM#21 .................................................................1 400

31133.Kanada 1949-1968. 10c Ag (3xklf) T:2,2- karc Canada 1949-1968. 10 Cents Ag (3xdiff) C:XF,VF
scratched ...............................................................................................................................................1 600

31134.Kanada 1959. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:2  Canada 1959. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:XF  Krause
KM#54 ...................................................................................................................................................2 800

31135.Kanada 1960-1967. 25c Ag (3xklf) T:2-3 karc Canada 1960-1967. 25 Cents Ag (3xdiff) C:XF-F
scratched ...............................................................................................................................................2 600

31136.Kanada 1963. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:2  Canada 1963. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:XF Krause
KM#54 ...................................................................................................................................................2 800

31137.Kanada 1964-1965. 25c Ag "II. Erzsébet" (2x) T:2,2- patina Canada 1964-1965. 25 Cents Ag
"Elizabeth II" (2x) C:XF,VF patina .........................................................................................................1 400

31138.Kanada 1964. 1$ Ag "Charlottetown" T:2 kis patina Canada 1964. 1 Dollar Ag "Québec -
Charlottetown" C:XF small patina Krause KM#58 .................................................................................4 000

31139.Kanada 1966. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:2 patina Canada 1966. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:XF patina
Krause KM#64.1 ...................................................................................................................................2 800

31140.Kanada 1967. 1c - 1$ (6xklf) forgalmi sor fólia tokban T:1 kis patina  Canada 1967. 1 Cent - 1 Dollar
(6xdiff) coin set in foil packaging C:UNC small patina ..........................................................................6 000
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31141.Kanada 1971. 1$ Ni + Ausztria 1985. 10Sch Cu-Ni + Albánia 2000. 100L bimetál + Kanada 2002.
50c Ni borítású acél T: 1- Canada 1971. 1 Dollar Ni + Austria 1985. 10 Schilling Cu-Ni + Albania
2000. 100 Leke bimetallic + Canada 2002. 50 Cents Ni plated steel C:AU ..........................................1 400

31142.Kanada 1976. 5$ Ag "II. Erzsébet / Montreali Olimpia - Vívás" T:BU Canada 1976. 5 Dollars Ag
"Elisabeth II / Montreal Olympics - Fencing" C:BU Krause KM#107 .....................................................4 000

31143.Kanada 1973. 10$ Ag "XXI. Nyári Olimpiai Játékok Montreal 1976 / II. Erzsébet" T:BU Canada
1973. 10 Dollars Ag "XXI. Olimpyad Montreal 1976 / Elizabeth II" C:BU Krause KM#87 ...................13 000

31144.Kanada 1992. 1c Cu "Konföderáció" + 5c Cu-Ni "Konföderáció" + 1$ Br-Ni "Konföderáció" T:1
Canada 1992. 1 Cent Cu "Confederation" + 5 Cents Cu-Ni "Confederation" + 1 Dollar Br-Ni
"Confederation" C:UNC .........................................................................................................................3 000

31145.Kanada 1999. 1$ Ag "Charlotte királynő sziget felfedezése" T:1 (eredetileg PP) Canada 1999. 1
Dollar Ag "Discovery of the Charlotte Queen Island" C:UNC (originally PP) Krause KM#356 .............8 000

31146.Kanada 2000. 25c Ni (13xklf) "Milleniumi negyeddollárosok" forgalmi emlékkiadások fóliatokban T:1
Canada 2000. 25 Cents Ni (13xdiff) "Millenium Quarters" commemorative issues in foil packaging
C:UNC ...................................................................................................................................................4 000

31147.Kanada 2002. 1c-1$ (7xklf) forgalmi sor eredeti, lezárt fóliatokban, tanúsítvánnyal T:1  Canada
2002. 1 Cent - 2 Dollars (7xdiff) coin set in original sealed foil case, with certificate C:UNC ...............3 000

31148.Kanada 2007-2010. 25c (12x) + 1$ (2x) szettben, a 2010-es Vancouver-i téli olimpia emlékére T:1
Canada 2007-2010. 25 Cents (12x) + 1 Dollar (2x) in set, "Vancouver 2010 Olympic and
Paralympic winter games" C:UNC ........................................................................................................5 000

31149.Katar 1973-1987. 5D - 50D (3xklf) T:1-,2 Qatar 1973-1987. 5 Dirham - 50 Dirham (3xdiff) C:AU,XF ..1 200
31150.Kenya 1970-2003. 5c - 40Sh (8xklf) T:1-,2 Kenya 1970-2003. 5 Cents - 40 Shilling (8xdiff) C:AU,XF

...............................................................................................................................................................2 000
31151.Kína 1975. 1f Al + ~1990. 1J Al kartonlapon, 5db kínai bélyeggel T:1,1- China 1975. 1 Fen Al +

~1990. 1 Jiao Al on cardboard, 5pcs of Chinese stamps C:UNC,AU ...................................................1 200
31152.Közép-Afrika / Kamerun 1961. 5Fr Al-Br T:2- Central African States / Cameroon 1961. 5 Francs

Al-Br C:VF Krause KM#1 ......................................................................................................................2 400
31153.Kuba 1977. 20P Ag "Maximo Gomez" T:PP ujjlenyomatos Cuba 1977. 20 Pesos Ag "Maximo

Gome" C:PP fingerprints Krause KM#39 ..............................................................................................8 000
31154.Lengyel Királyság 1626. 6Gr Ag "III. Zsigmond" Krakkó (3,51g) T:3 lyuktömött Poland 1626. 6

Groschen Ag "Sigismund III" Kraków (3,51g) C:VF,F plugged hole Kopicki 1264. ...............................2 200
31155.Lengyel Királyság 17db-os ezüstpénz tétel nagyrészt poltorak, valamint 1662. 6Gr "II. János

Kázmér" érme T:3 Poland 17pcs of Ag coin lot, mainly Poltoraks with 1662. 6 Grossi "Johann
Casimir II" C:F .....................................................................................................................................20 000

31156.Lengyelország 1923. 5gr Br + 1964. 10Zl Cu-Ni + 1976. 10Zl Cu-Ni + 1974. 20Zl Cu-Ni + 1988.
20Zl Cu-Ni T:2,2- Poland 1923. 5 Groszy Br + 1964. 10 Zlotych Cu-Ni + 1976. 10 Zlotych Cu-Ni +
1974. 20 Zlotych Cu-Ni + 1988. 20 Zlotych Cu-Ni C:XF,VF Krause Y#10, Y#52a, Y#74, Y#67,
Y#153.1 .................................................................................................................................................1 000

31157.Lengyelország 1929. 1Zl Ni T:2 Poland 1929. 1 Zloty Ni C:XF Krause Y#14 .......................................1 400
31158.Lengyelország 1974. 1gr-5Zl (9x) forgalmi sor lezárt fóliatokban T:1  Poland 1974. 1 Groszy - 5

Zlotych (9x) coin set in sealed foil packing C:UNC ...............................................................................1 600
31159.Lengyelország 1975. 10gr-20Zl (10x) forgalmi sor lezárt fóliatokban T:1  Poland 1975. 10 Groszy -

20 Zlotych (10x) coin set in sealed foil packing C:UNC ........................................................................1 600
31160.Lengyelország 2003. 1c "Lengyel fatemplom" próbaveret T:1 Poland 2003. 1 cent "Polish wooden

church" trial strike C:UNC ........................................................................................................................500
31161.Lengyelország 2003. 2c "Lengyel fatemplom" próbaveret T:1 fo. Poland 2003. 2 cents "Polish

wooden church" trial strike C:UNC spotted ..............................................................................................500
31162.Lengyelország 2003. 5c próbaveret T:1,1- kis patina Poland 2003. 5 Cents trial strike C:UNC,AU

small patina ..............................................................................................................................................500
31163.Lengyelország 2003. 10c próbaveret T:1 Poland 2003. 10 Cents trial strike C:UNC ..............................500
31164.Lettország 1928. 2s Br T:2,2- Latvia 1928. 2 Santimi Br C:XF,VF Krause KM#2 ....................................800
31165.Lettország 2015. 2EUR "30 éves az EU zászlaja" díszcsomagolásban T:BU Latvia 2012. 2 Euro

"30 Years of the EU flag" in decorative packing C:BU ..........................................................................1 400
31166.Lettország 2015. 2EUR "A fekete gólya" díszcsomagolásban T:BU Latvia 2015. 2 Euro "The Black

Stork" in decorative packing C:BU ........................................................................................................1 400
31167.Lettország 2015. 2EUR "Európai Unió Tanácsának lett elnöksége" díszcsomagolásban T:BU 

Latvia 2015. 2 Euro "Latvian Presidency of the Council of the EU" in decorative packing C:BU ..........1 400
31168.Lettország 2016. 2EUR "Lett mezőgazdálkodás és vidéki élet" díszcsomagolásban T:BU  Latvia

2016. 2 Euro "Latvian farming and countryside" in decorative packing C:BU .......................................1 400
31169.Libanon 1925. 1p Cu-Ni T:2- ü. Lebanon 1925. 1 Piastre Cu-Ni C:VF ding .........................................2 800
31170.Libanon 1925. 5p Br T:2- karc Lebanon 1925. 5 Piastres Br C:VF scratch ..........................................1 600
31171.Libéria 2000. 20$ Ag "Amerika története - Pearl Harbor bombázása" T:PP fo. Liberia 2000. 20

Dollars Ag "History of America - Bombing of Pearl Harbor" C:PP spotted ............................................8 000
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31172.Liechtenstein 1915. 1K Ag "II. János herceg" T:2 Liechtenstein 1915. 1 Krone Ag "Prince John II"
C:XF Krause Y#2 ..................................................................................................................................8 000

31173.Litvánia 2018. 2EUR "Dal és Tánc Ünnepély" díszcsomagolásban T:BU Lithuania 2018. 2 Euro
"Song and Dance Celebration" in decorative packing C:BU .................................................................1 400

31174.Luxemburg 1930. 5c Br T:2- Luxembourg 1930. 5 Centimes Br C:VF Krause KM#12 .........................1 000
31175.Luxemburg 2006. 2EUR "Guillaume nagyherceg 25. születésnapja" díszcsomagolásban T:BU

Luxembourg 2006. 2 Euro "25th Birthday of Hereditary Grand Duke Guillaume" in decorative
packing C:BU ........................................................................................................................................1 400

31176.Luxemburg 2007. 2EUR "A Római Szerződés 50. évfordulója" díszcsomagolásban T:BU 
Luxembourg 2007. 2 Euro "50th anniversary of the Treaty of Rome" in decorative packing C:BU ......1 400

31177.Luxemburg 2007. 2EUR "I. Henrik - Palais Grand-Ducal" díszcsomagolásban T:BU  Luxembourg
2007. 2 Euro "I. Henrik - Palais Grand-Ducal" in decorative packing C:BU ..........................................1 400

31178.Luxemburg 2008. 2EUR "Chateau de Berg" díszcsomagolásban T:BU Luxembourg 2008. 2 Euro
"Chateau de Berg" in decorative packing C:BU ....................................................................................1 400

31179.Luxemburg 2009. 2EUR "Charlotte nagyhercegnő" díszcsomagolásban T:BU Luxembourg 2009. 2
Euro "Grand Duchesse Charlotte" in decorative packing C:BU ............................................................1 400

31180.Luxemburg 2009. 2EUR "Az Európai Monetáris Unió 10. évfordulója" díszcsomagolásban T:BU 
Luxembourg 2009. 2 Euro "10th Anniversary of the European Monetary Union" in decorative
packing C:BU ........................................................................................................................................1 400

31181.Luxemburg 2011. 2EUR "I. Henrik - Jean de Luxemburg" díszcsomagolásban T:BU  Luxembourg
2011. 2 Euro "I. Henrik - Jean de Luxemburg" in decorative packing C:BU .........................................1 400

31182.Luxemburg 2012. 2EUR "Hercegi esküvő" díszcsomagolásban T:BU  Luxembourg 2012. 2 Euro
"Royal wedding" in decorative packing C:BU ........................................................................................1 400

31183.Luxemburg 2012. 2EUR "10 éves az euró" díszcsomagolásban T:BU  Luxembourg 2012. 2 Euro
"10 Years of Euro Cash" in decorative packing C:BU ...........................................................................1 400

31184.Luxemburg 2012. 2EUR "Luxemburgi nagyhercegek" díszcsomagolásban T:BU Luxembourg 2012.
2 Euro "Grand Dukes of Luxembourg" in decorative packing C:BU .....................................................1 400

31185.Luxemburg 2014. 2EUR "Jean nagyherceg trónra lépése" díszcsomagolásban T:BU Luxembourg
2014. 2 Euro "Grand Duke Jean Accession to the Throne" in decorative packing C:BU ......................1 400

31186.Luxemburg 2017. 2EUR "A luxemburgi hadsereg önkéntességének 50. évfordulója"
díszcsomagolásban T:BU  Luxembourg 2017. 2 Euro "The 50th Anniversary of the Voluntariness of
the Luxembourg Army" in decorative packing C:BU .............................................................................1 400

31187.Madagaszkár 1953. 20Fr Al-Br + 1958. 1Fr Al T:2,2- ph. Madgascar 1953. 20 Francs Al-Br + 1958. 1
Franc Al C:XF,VF edge error ...................................................................................................................900

31188.Man-sziget 2011. 2p acél "II. Erzsébet / Albert-torony" T:2,2- Isle of Man 2011. 2 Pence steel
"Elizabeth II / Albert tower" C:XF,VF Krause KM#1254 ...........................................................................800

31189.Marokkó 1873 (1290) 4f Br T:3 Morocco 1873 (1290) 4 Falus Br C:F Krause C#166.1 .......................4 000
31190.Marokkó 1922. (1340) 10m Br T:2 Morocco 1922. (1340) 10 Mazunas Br C:XF Krause Y#29.2 .........1 000
31191.Marokkó 6db-os vegyes fémpénz tétel T:2,3 Morocco 6pcs of metal coins C:XF,F .............................1 400
31192.Málta 2003. 1c "Jean Parisot de La Valette" próbaveret T:1 fo. Malta 2003. 1 cent "Jean Parisot de La

Valette" trial strike C:UNC spotted ...........................................................................................................500
31193.Málta 2003. 2c "Jean Parisot de La Valette" próbaveret T:1 fo. Malta 2003. 2 cents "Jean Parisot de

La Valette" trial strike C:UNC spotted ......................................................................................................500
31194.Málta 2003. 5c "Jean Parisot de La Valette" próbaveret T:1 fo. Malta 2003. 5 cents "Jean Parisot de

La Valette" trial strike C:UNC spotted ......................................................................................................500
31195.Málta 2008. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor karton dísztokban T:1 Malta 2008. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff)

coin set in cardboard case C:UNC-XF ..................................................................................................5 000
31196.Mexikó 1933M 1P Ag T:2- patina, ph. Mexico 1933M 1 Peso Ag C:VF patina, edge error Krause

KMx455 .................................................................................................................................................3 000
31197.Mexikó 1966. 1P Ag "Függetlenség" T:2 patina Mexico 1966. 1 Peso Ag "Independence" C:XF

patina ....................................................................................................................................................1 400
31198.Mexikó 1968. 25P Ag "Olimpia" T:1- kis patina, ph. Mexico 1968. 25 Pesos Ag "Olympiad" C: AU,

small patina edge error Krause KM#479.1 ............................................................................................4 000
31199.Mexikó 1968. 25P Ag "Olimpia" T:1,1- Mexico 1968. 25 Pesos Ag "Olympiad" C:_UNC,AU Krause

KM#479.1 ..............................................................................................................................................5 000
31200.Monaco 1926. 50c Al-Br T:2- Monaco 1926. 50 Centimes Al-Br C:VF Krause KM#110 ......................4 000
31201.Monaco 1951. 10Fr Al-Br T:2,2- Monaco 1951. 10 Francs Al-Br C:XF,VF Krause KM#130 ................1 000
31202.Mongólia 1925. 20m Ag T:2- Mongolia 1925. 20 Möngö Ag C:VF Krause KM#6 .................................3 000
31203.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia története - Konfuciusz" kapszulában (19,89g/0.999/39mm) T:PP 

Mongolia 2003. 1000 Togrog Ag "History of Asia - Confucius" in capsule (19,89g/0.999/39mm)
C:PP ......................................................................................................................................................4 000

31204.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia története - Marco Polo" kapszulában (19,84g/0.999/39mm) T:PP 
Mongolia 2003. 1000 Togrog Ag "History of Asia - Marco Polo" in capsule (19,84g/0.999/39mm)
C:PP ......................................................................................................................................................4 000
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31205.Nagy-Britannia 1866. 1/3f Br "Viktória" T:2-,3 United Kingdom 1866. 1/3 Farthing Br "Victoria"
C:VF,F Krause KM#750 ........................................................................................................................4 000

31206.Nagy-Britannia 1902-1967. 1p Br (46x) berakóban T:1--3 Great Britain 1902-1967. 1 Penny Br
(46x) in binder C:AU-F ..........................................................................................................................8 000

31207.Nagy-Britannia 1912. 6p Ag "V. György" T:2- Great Britain 1912. 6 Pence Ag "George V" C:VF ........1 000
31208.Német Államok / Szilézia 1664G-H 15kr Ag "I. Lipót" Boroszló (5,80g) T:3  German States / Silesia

1664G-H 15 Kreuzer Ag "Leopold I" Breslau (5,80g) C:F  Krause KM#414 .........................................1 000
31209.Német Államok / Szilézia 1667SHS 3kr Ag "I. Lipót" (1,12g) T:2- patina German States / Silesia

1667SHS 3 Kreuzer Ag "Leopold I" (1,12g) C:VF patina Krause KM#471 ...........................................2 000
31210.Német Államok/Szilézia 1696CB 3kr Ag "I. Lipót" (1,20g) T:2- ly., hajlott lemez German

States/Silesia 1696CB 3 Kreuzer Ag "Leopold I" (1,20g) C:VF holed, bent coin Krause KM#516 .......1 400
31211.Német Államok / Szilézia / Oppeln 1698. 1kr Ag "I. Lipót" (0,80g) T:2-,3 patina German States /

Silesia / Oppeln 1698. 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,80g) C:VF,F patina Krause KM#612 ....................1 800
31212.Német Államok / Szilézia / Oppeln 1699FN 1kr Ag "I. Lipót" (0,68g) T:3 patina German States /

Silesia / Oppeln 1699FN 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,68g) C:F patina Krause KM#612 ......................2 000
31213.Német Államok / Szilézia / Oppeln 1700FN 1kr Ag "I. Lipót" (0,81g) T:3 patina German States /

Silesia / Oppeln 1700FN 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,81g) C:F patina Krause KM#612 ......................2 000
31214.Német Államok/Szilézia 1701CB 3kr Ag "I. Lipót" (1,40g) T:2-,3 ly., karc German States/Silesia

1701CB 3 Kreuzer Ag "Leopold I" (1,40g) C:VF,F holed, scratch Krause KM#516 ..............................1 600
31215.Német Államok / Bajorország 1757. 1kr Ag "III. Miksa József" T:3 German States / Bavaria 1757. 1

Kreuzer Ag "Maximilian III Josef" C:F Krause KM#474 ........................................................................2 600
31216.Német Államok / Brandenburg-Bayreuth 1765ES 20kr Ag "Frigyes Krisztián" T:3 ly. German States

/ Brandenburg-Bayreuth 1765ES 20 Kreuzer Ag "Friedrich Christian" C:F hole ...................................1 400
31217.Német Államok / Brandenburg-Bayreuth 1766ES 20kr Ag "Frigyes Krisztián" T:3 German States /

Brandenburg-Bayreuth 1766ES 20 Kreuzer Ag "Friedrich Christian" C:F Krause KM# 250 .................1 600
31218.Német Államok / Szászország-Albertine 1776EDC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (27,67g)

T:2- ph., patina / German States / Saxony-Albertine 1776EDC Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (27,67g) C:VF edge error, patina Krause KM# 992.1 ...........................................................14 000

31219.Német Államok / Nassau 1814. 1/4kr Cu T:2-,3 German States / Nassau 1814. 1/4 Kreuzer Cu
C:VF,F Krause KM#9 ............................................................................................................................1 200

31220.Német Államok / Poroszország 1875A 5M Ag "I. Vilmos" Berlin (27,21g) T:2- ph. / German States
/ Prussia 1875A 5 Mark Ag "Wilhelm I" Berlin (27,21g) C:VF edge error Krause KM# 503 ................10 000

31221.Német Birodalom 1905A-G 1/2M Ag (3x) T:2- German Empire 1905A-G 1/2 Mark Ag (3x) C:VF
Krause KM# 17 .....................................................................................................................................1 800

31222.Német Birodalom 1906D 1M Ag "Koronás Birodalmi Sas" T:1-,2 korróziónyom, tisztított German
Empire 1906D 1 Mark Ag "Crowned imperial eagle with shield on breast" C:AU,XF corrosion,
cleaned Krause KM14 ...........................................................................................................................5 000

31223.Német Birodalom 1909A 1/2M Ag + Hollandia 1941. 10c Ag "Vilma" T:2-,1- German Empire 1909A
1/2 Mark Ag + Netherlands 1941. 10 Cents Ag "Wilhelmina" C:VF,AU  Krause KM# 163 ...................1 400

31224.Nagy-Britannia 1920. 1/2C Ag "V. György" T:3 Great Britain 1920. 1/2 Crown Ag "George V" C:F
Krause KM# 818.1a ..............................................................................................................................1 400

31225.Német Harmadik Birodalom 1934E 1M Cu-Ni + 1937A 2M Ag "Hindenburg" T:1-,2 Germany Third
Reich 1934E 1 Mark Cu-Ni + 1937A 2 Mark Ag "Hindenburg" C:AU,XF Krause KM#78, KM#93 ........2 000

31226.Német Harmadik Birodalom 1934. 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója" (3xklf, A,D,F verdejel)
T:2- German Third Empire 1934. 5 Mark Ag "1st Anniversary of Nazi rule" (3xdiff, with A,D,F
mintmark) C:VF Krause KM#83 ............................................................................................................9 000

31227.Német Harmadik Birodalom 1934A 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója" + 1935A 5M Ag
"Hindenburg" T:2-,2 ph. German Third Empire 1934A 5 Mark Ag "1st Anniversary of Nazi rule" +
1935A 5 Reichsmark Ag "Hindenburg" C:VF,XF edge error Krause KM#83, KM#86 ...........................6 000

31228.Német Harmadik Birodalom 1934A-1935A 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója" (2xklf) T:2-
German Third Empire 1934. 5 Mark Ag "1st Anniversary of Nazi rule" (2xdiff) C:VF Krause KM#83 ...6 000

31229.NSZK 1951F 5M Ag T:2 ph., patina FRG 1951F 5 Mark Ag C:XF edge error patina Krause
KM#112.1 ..............................................................................................................................................1 400

31230.NSZK 1966-1991. 2M Cu-Ni (27x) különféle évjárat illetve verdejelek T:2 FRG 1966-1991. 2 Mark
Cu-Ni (27x) different years of issue and/or mint mark C:XF .................................................................6 000

31231.NSZK 1972F 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:1- FRG 1972F 10 Mark Ag "Olymics Munich /
Knot" C:AU Krause KM# 131 ................................................................................................................2 200

31232.NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" T:1,1- FRG 1975G 5 Mark "Albert Schweitzer" C:UNC,AU 
Krause KM#143 ....................................................................................................................................3 000

31233.NSZK 1984J 5M Cu-Ni "Mendelsshon-Bartholdy" + 1985G 5M Cu-Ni "150 éves a Német Vasút"
T:1-,2  FRG 1984J 5 Mark Cu-Ni "175th Anniversary - Birth of Felix Bartholdy" + 1985G 5 Mark
Cu-Ni "150th Anniversary - German Railroad" C:AU,XF  Krause KM#161,163 ....................................1 400

31234.Németország 2004. 10E Ag "Wattenmeer Nemzeti Park" T:1-Germany 2004. 10 Euro Ag
"Wattenmeer National Park" C:AU Krause KM#232 .............................................................................4 400
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31235.Németország 2006F 10EUR Ag "Karl Friedrich Schinkel" T:1- Germany 2006F 10 Euro Ag "Karl
Friedrich Schinkel" C:AU  Krause KM#245 ...........................................................................................5 000

31236.Német Kelet-Afrika 1907. 1h Br T:2- German East Africa 1907. 1 Heller Br C:VF Krause KM#7 .........2 800
31237.Niger 500Fr Ag "Függetlenség" T:1 (eredetileg PP) fo. Niger 500 Francs Ag "Independence" C:UNC

(originally PP) spotted Krause KM#5 ....................................................................................................8 000
31238.Nigéria 1973-1991. 1/2k - 50k (5xklf) T:2 Nigeria 1973-1991. 1/2 Kobo - 50 Kobo (5xdiff) C:XF .........1 000
31239.Norvégia 1991. 10ö-10K (5xklf) forgalmi sor, műanyag tokban T:1 Norway 1991. 10 öre - 10 Krone,

(5xdiff) coin set in plastic case C:UNC ..................................................................................................3 000
31240.Olasz Államok / Milánó 1789M Tallér Ag "II. József" füllel (29,67g) T:3 ph. Italian States / Milan

1789M Crocione (Kronenthaler) Ag "Joseph II" with ear (29,67g) C:F edge error Davenport 1388. ....8 000
31241.Olasz Államok / Pápai Állam 1866R 1S Cu + 1866R 2S Cu + 1867R 1S Cu T:2,2- ph. Italian States

/ Papal State 1866R 1 Soldo Cu + 2 Soldi Cu + 1867R 1 Soldo Cu C:XF,VF edge error .....................4 000
31242.Olaszország 1861M 5c Cu "II. Viktor Emanuel" T:2-,3 patina Italy 1861M 5 Centesimi Cu "Vittorio

Emanuele II" C:VF,F patina ...................................................................................................................1 200
31243.Olaszország 1867-1931. 1-20c (6xklf) T:2-,3 Italy 1867-1931. 1-20 Centesimi (6xdiff) C:VF,F ...........1 800
31244.Olaszország 1894B/I 10c Cu "I. Umberto" T:2-,3 peremhibák Italy 1894B/I 10 Centesimi Cu

"Umberto I" C:VF,F edge errors ............................................................................................................2 000
31245.Olaszország 1915R 5c Cu "III. Viktor Emánuel" T:2 Italy 1915R 5 Centesimi Cu "Vittorio Emanuele

III" C:XF Krause KM#42 ........................................................................................................................2 000
31246.Olaszország 1923-1994. 1-1000L (11xklf) T:1--2- egyiken karcolásokkal Italy 1923-1994. 1-1000

Lire (11xdiff) C:AU-VF one of them is scratched ...................................................................................1 600
31247.Orosz Birodalom 1869. 20k Ag "II. Sándor" + 1916BC 20k Ag "II. Miklós" T:2,2-  Russian Empire

1869. 20 Kopeks Ag "Alexander II" + 1916BC 20 Kopeks Ag "Nicholas II" C:XF,VF ...........................2 000
31248.Orosz Birodalom 1873. 20k Ag T:3 Russian Empire 1873. 20 Kopecks Ag C:F Krause Y#22a.1 ........2 400
31249.Orosz Birodalom 1896. 1R Ag "II. Miklós" T:3 ph. Russian Empire 1896. 1 Rouble Ag "Nicholas II"

C:F edge error Krause #59.3 ................................................................................................................2 000
31250.Orosz Birodalom 1897-1913. 1k Cu (2x) T:2 kis ph. Russian Empire 1897-1913. 1 Kopeck Cu (2x)

C:XF small edge error ...........................................................................................................................1 200
31251.Orosz Birodalom 1899. 50k Ag "II. Miklós" T:3  Russian Empire 1899. 50 Kopeks Ag "Nicholas II"

C:F  Krause Y#58.2 ...............................................................................................................................2 000
31252.Orosz Birodalom 1908. 10k Ag + 1914. 20k Ag T:2,2- Russian Empire 1908. 10 Kopeks Ag + 1914.

20k Ag C:XF,VF ....................................................................................................................................1 600
31253.Orosz Birodalom 1914. 10k Ag T:2 Russian Empire 1914. 10 Kopecks Ag C:XF Krause Y#20a.2 .....1 400
31254.Orosz Birodalom 1914-1915. 10k-20k Ag (3xklf) T:1- Russian Empire 1914-1915. 10 Kopecks - 20

Kopecks Ag (3xdiff) C:AU .....................................................................................................................1 600
31255.Orosz Birodalom 1914-1915. 20k Ag (2x) + Szovjetunió 1924-1929. 20k Ag (2xklf) + 1925. 10k Ag

T:1-,2 Russian Empire 1914-1915. 20 Kopeks Ag + Soviet Union 1924-1929. 20 Kopeks Ag (2xdiff)
+ 1925. 10 Kopeks Ag C:AU,XF ...........................................................................................................4 600

31256.Oszmán Birodalom 1780-1785. 1 Altmislik (2 Zolota, 60 Para - 26,38g) Ag T:2-,3 Ottoman Empire
1780-1785. 1 Altmislik (2 Zolota, 60 Para - 26,38g) Ag C:VF,F Krause KM#402 .................................8 000

31257.Oszmán Birodalom 1854. (1255/16) 20p Cu T:2,2- Ottoman Empire 1854. (1255/16) 20 Para Cu
C:XF,VF Krause KM#668.1 ...................................................................................................................1 400

31258.Oszmán Birodalom 1903. (1293//29) 5k Ag T:2-,3 ph. Ottoman Empire 1903. (1293//29) 5 Kurush
Ag C:VF,F edge error Krause KM#737 .................................................................................................1 400

31259.Osztrák Államok / Burgau 1764G 10kr Ag "Mária Terézia" T:3 patina Austrian States / Burgau
1764G 10 Kreuzer Ag "Maria Theresia" C:F patina Krause KM#11 .....................................................2 400

31260.Osztrák Államok / Burgau 1776SF 10kr Ag "Mária Terézia" (3,25g) T:2-,3 /  Austrian States /
Burgau 1776SF 10 Kreuzer Ag "Maria Theresia" (3,25g) C:VF,F Krause KM#18 ..............................11 000

31261.Osztrák Németalföld 1789. 2l Cu "II. József" T:3 Austrian Netherlands 1789. 2 Liards Cu "Joseph II"
C:F Krause KM#31 ...................................................................................................................................300

31262.Pakisztán 1974-1994. 1p - 50p (6xklf) + 1R T:1- Pakistan 1974-1994. 1 Paisa - 50 Paisa (6xdiff) + 1
Rupee C:AU ..........................................................................................................................................1 200

31263.Panama 1970. 5B Ag "XI. Közép-amerikai és Karib-szigeteki játékok" T:1- Panama 1970. 5
Balboas Ag "11th Central American and Caribbean Games" C:AU Krause KM# 28 ..........................10 000

31264.Peru 1972-1985. 1c - 100S (9xdiff) T:2 Peru 1972-1985. 1 Centimo - 100 Soles de Oro (9xdiff)
C:XF ......................................................................................................................................................1 800

31265.Portugália 2010. 2EUR "A Portugál Köztársaság 100. évfordulója" díszcsomagolásban T:PP
Portugal 2010. 2 Euro "100th Anniversary of the Portuguese Republic" in decorative packing C:PP ..1 400

31266.Portugália 2015. 2EUR "Az Európai Unió zászlajának 30. évfordulója" díszcsomagolásban T:PP 
Portugal 2015. 2 Euro "30th Anniversary of the Flag of the European Union" in decorative packing
C:PP ......................................................................................................................................................1 400

31267.Románia 1879B 2b Cu "I. Károly" T:2-  Romania 1879B 2 Bani Cu "Carol I" C:VF Krause KM#11.2 ..2 400
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31268.Románia 1900-2001. 5b-1000L (8xklf) T:1--3- Romania 1900-2001. 5 Bani - 1000 Lei (8xdiff)
C:AU-VG ...............................................................................................................................................2 200

31269.Románia 1910. 50b Ag "I. Károly" T:1- Romania 1910. 50 Bani Ag "Charles I" C:AU ..........................1 600
31270.Románia 1941. 500L Ag "Besszarábia" T:1- patina Romania 1941. 500 Lei Ag "Bassarabia" C:AU

patina Krause KM#60 ............................................................................................................................5 000
31271.Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" T:2- kis patina Romania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I" C:VF small

patina Krause KM#63 ............................................................................................................................1 200
31272.Románia 1946. 100.000L Ag "I. Mihály" T:1-  Romania 1946. 100.000 Lei Ag "Mihai I" C:AU Krause

KM#71 ...................................................................................................................................................5 000
31273.San Marino 1935. 5c Br T:2,2- San Marino 1935. 5 Centesimi Br C:XF,VF Krause KM#12 ................2 000
31274.-San Marino 1973. 1L-500L (8xklf) forgalmi sor eredeti tokban, ismeretterjesztő leírással T:1  San

Marino 1973. 1 Lira - 500 Lire (8xdiff) coin set in original case with information about coin minting in
San Marino C:UNC ...............................................................................................................................6 000

31275.Seychelle-szigetek 1982. 1c-5R (6xklf) forgalmi sor karton dísztokban T:1  Seychelles 1982. 1 Cent
- 5 Rupees (6xdiff) coin set in cardboard case C:UNC .........................................................................4 000

31276.Spanyolország 1866-1868. 40c Ag "II. Izabella" (2xklf) Mind a kettőnél 6 ágú csillag (5,01g/4,88g)
T:2- Spain 1866-1868. 40 Centimos Ag "Isabell II" (2xdiff) Both with 6-poited star (5,01g/4,88g)
C:VF Krause KM#628.2 ........................................................................................................................6 000

31277.Spanyolország 1870OM 5c Cu + 10c Cu T:2-,3 Spain 1870OM 5 Centimos Cu + 10 Centimos Cu
C:VF,F ...................................................................................................................................................1 400

31278.Spanyolország 1878OM 5c Br + 10c Br "XII. Alfonz" T:2- ph. Spain 1878OM 5 Centimos Br + 10
Centimos Br "Alfonso XII" C:VF edge error ...........................................................................................1 600

31279.Spanyolország 1882-1885MS-M 1P Ag "XII. Alfonz" (3x) T:2-,3 Spain 1882-1885MS-M 1 Peseta Ag
"Alfonso XII" (3x) C:VF,F Krause KM#686 ............................................................................................4 400

31280.Spanyolország 1941. 5c Al + 10c Al + 1945. 5c Al + 10c Al T:2-,3 Spain 1941. 5 Cents Al + 10
Cents Al + 1945. 5 Cents Al + 10 Cents Al C:VF,F ...............................................................................1 800

31281.Spanyolország 1966. (68) 100P Ag "Franco" T:2 Spain 1966. (68) 100 Pesetas Ag "Franco" C:XF
Krause KM#797 ....................................................................................................................................3 400

31282.Spanyolország 1975. 50c-100P (6xklf) forgalmi sor, barna műbőr tokban tanúsítvánnyal T:1  Spain
1975. 50 Centimos - 100 Pesetas (6xdiff) coin set in brown faux leather case with certificate C:UNC
...............................................................................................................................................................2 000

31283.Spanyolország 1999. 1P-500P (8xklf) forgalmi sor, karton dísztokban T:1 Spain 1999. 1 Peseta -
100 Pesetas (8xdiff) coin set, in cardboard case C:UNC ......................................................................3 600

31284.Svájc 1855B 1r Br (1,59g) T:2,2- Switzerland 1855B 1 Rappen Br (1,59g) C:XF,VF Krause
KM#3.1 ................................................................................................................................................30 000

31285.Svájc 1891B 1r Br keskeny kereszt (1,50g) T:2,2- Switzerland 1891B 1 Rappen Br thin cross
(1,50g) C:XF,VF Krause KM#3.1 ..........................................................................................................3 000

31286.Svájc 1921B 1Fr Ag + 1944B 1Fr Ag T:2  Switzerland 1921B 1 Franc Ag + 1944B 1 Franc Ag C:XF .2 800
31287.Svájc 1932B 5Fr Ag T:1-,2 kis patina Switzerland 1932B 5 Francs Ag C:AU, XF small patina

Krause KM#40 ......................................................................................................................................2 400
31288.Svájc 1943B 1Fr Ag + 1944B 1Fr Ag T:2  Switzerland 1943B 1 Franc Ag + 1944B 1 Franc Ag C:XF 

Krause KM#24 ......................................................................................................................................2 800
31289.Svájc 1975. 5Fr Cu-Ni "Európai Műemlékvédelmi Év" T:1- Switzerland 1975. 5 Francs Cu-Ni

"European Monument Protection Year" C:AU  Krause KM#53 .............................................................1 400
31290.Svájc 1980. 5Fr Cu-Ni "Ferdinand Hodler" T:PP ujjlenyomat Switzerland 1980. 5 Francs Cu-Ni

"Ferdinand Hodler" C:PP fingerprints  Krause KM#59 ..........................................................................1 600
31291.Svájc 1991B 20Fr Ag "70 éves a Konföderáció" T:2 Switzerland 1991B 20 Francs Ag "700 years of

Confederation" C:XF Krause KM#72 ....................................................................................................6 000
31292.Svájc 2012. 20Fr Ag "Globi" T:1 Switzerland 2012. 20 Francs Ag "Globi" C:UNC Krause KM#144 ....6 000
31293.Svédország 1897. 2K Ag "II. Oszkár uralkodásának 25. éves évfordulója" T:1-,2 Sweden 1897. 2

Kronur Ag "25th Anniversary of the Reign of King Oscar II" C:AU,XF Krause KM#762 .......................7 000
31294.Svédország 1921. 2K Ag "V. Gusztáv" T:1- Sweden 1921. 2 Kronur Ag "Gustaf V" C:AU Krause

KM#799 .................................................................................................................................................8 000
31295.Svédország 1956. 2Kr Ag "VI. Gusztáv Adolf" T:1- kis ph. Sweden 1956. 2 Kroner Ag "Gustaf Adolf

VI" C:AU small edge error Krause KM# 827 .........................................................................................2 600
31296.Svédország 2004. 1c "II. Gusztáv Adolf" próbaveret T:1 Sweden 2004. 1 cent "Gustav Adolf II" trial

strike C:UNC ............................................................................................................................................500
31297.Svédország 2004. 2c "II. Gusztáv Adolf" próbaveret T:1 Sweden 2004. 2 cents "Gustav Adolf II" trial

strike C:UNC ............................................................................................................................................500
31298.Szamoa 1974. 1s-1T (7xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:1  Samoa 1974. 1 Sene - 1 Tala

(7xdiff) coin set in case C:UNC .............................................................................................................3 600
31299.Szerbia 1912. 1D Ag "I. Péter" T:2- Serbia 1912. 1 Dinar Ag "Petar I" C:VF ........................................1 000
31300.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1925. 50p Cu-Ni "I. Sándor, villám (Poissy verdejel)" + 1925. 1D

Cu-Ni "I. Sándor, villám (Poissy verdejel)" + 1925. 2D Cu-Ni "I. Sándor, villám (Poissy verdejel)"
T:2- Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1925. 50 Para Cu-Ni "Alexander I, thunderbolt
(Poissy mintmark)" + 1925. 1 Dinar Cu-Ni "Alexander I, thunderbolt (Poissy mintmark)" + 1925. 2
Dinara Cu-Ni "Alexander I, thunderbolt (Poissy mintmark)" C:VF Krause KM#4, KM#5, KM#6 ...........1 000
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31301.Szingapúr 1984. 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor "Bivaly éve" eredeti dísztokban T:1  Singapore 1983. 1
Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in "Year of the Ox" original case C:UNC .............................................6 000

31302.Szíria / Francia Protektorátus 1926. 5p Al-Br T:2-  Syria / French Protectorate 1926. 5 Piastres
Al-Br C:VF .............................................................................................................................................4 200

31303.Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:2,2- patina Slovakia 1944. 50 Korun Ag
"5th Anniversary of Independence" C:XF,VF patina Krause KM#10 ....................................................2 000

31304.Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:1-,2 patina Slovakia 1944. 50 Korun Ag
"5th Anniversary of Independence" C:AU,XF patina Krause KM#10 ....................................................2 200

31305.Szlovákia 2009. 2EUR "1989. november 17. 20. évfordulója" díszcsomagolásban T:BU Slovakia
2009. 2 Euro "20th Anniversary of 17th November 1989" in decorative packing C:BU ........................1 400

31306.Szlovákia 2011. 2EUR "Visegrádi Négyek 1991-2011" díszcsomagolásban T:BU Slovakia 2011. 2
Euro "Visegrad Group 1991-2011" in decorative packing C:BU ...........................................................1 400

31307.Szlovákia 2012. 2EUR "Az euro bevezetésének 10. évfordulója" díszcsomagolásban T:BU
Szlovákia 2012. 2 Euro "The 10th Anniversary of the Introduction" in decorative packing C:BU .........1 400

31308.Szlovákia 2016. 2EUR "Az EU Tanácsának szlovák elnöksége" díszcsomagolásban T:BU  Slovakia
2016. 2 Euro "Slovak Presidency of the Council of the EU" in decorative packing C:BU .....................1 400

31309.Szovjetunió 1924. 2k Br T:2- Soviet Union 1924. 2 Kopeks Br C:VF Krause Y#77 ..............................2 000
31310.Szovjetunió 1970. 1R Cu-Ni (3x) + 1987-1988. 1R Cu-Ni (2xklf) forgalmi emlékérmek + 1989-1991.

5R Cu-Ni (3xklf) forgalmi emlékérmek T:1-,2  Soviet Union 1970. 1 Rouble Cu-Ni (3x) + 1987-1988.
1 Rouble Cu-Ni (2x) commemorative issues + 1989-1991. 5 Roubles (3xdiff) commemorative
issues C:AU,XF .....................................................................................................................................2 000

31311.Szovjetunió 1977-1988. 1R Cu-Ni (5xklf) T:1-,2 Soviet Union 1977-1988. 1 Robules Cu-Ni (5xdiff)
C:AU,XF ................................................................................................................................................2 000

31312.Togo 1924. 1Fr Al-Br T:2- Togo 1924. 1 Franc Al-Br C:VF Krause KM#2 ............................................5 500
31313.Tunézia 1960-2002. 1m - 100m (6xklf) + 1/2D - 5D (3xklf) T:2 Tunisia 1960-2002. 1 Millim - 100

Millimes (6xdiff) + 1/2 Dinar - 5 Dinar (3xdiff) C:XF ...............................................................................1 600
31314.Ukrajna 2004. 5H Cu-Ni-Zn "AN-140 repülőgép" T:1  Ukraine 2004. 5 Hryven Cu-Ni-Zn "AN-140

Airliner" C:UNC Krause KM#337 ...........................................................................................................1 000
31315.Uruguay 1981-1989. 20c - 100P (7xklf) T:1-,2 Uruguay 1981-1989. 20 Centesimos - 100 Peso

(7xdiff) C:AU,XF ....................................................................................................................................1 400
31316.Vanuatu 1990-1995. 1V - 20V (5xklf) T:1-,2 Vanuatu 1990-1995. 1 Vatu - 20 Vatu (5xdiff) C:AU,XF ..1 600
31317.Vatikán 1985. 10L-1000L (7xklf) közte 1000L Ag, forgalmi sor, II. János Pál látogatásairól

beszámoló nagyalakú könyvben, valamint a Vatikán által kibocsátott emlékérmek leírásával és
fényképeivel újszerű állapotban T:1 / Vatican 1985. 10 Lire - 1000 Lire (7xdiff) including 1000 Lire
Ag, coin set in large-size color book about the travels of Pope John Paul II and the description and
pictures of commemorative issues released by the Vatican C:UNC ...................................................10 000

31318.Vegyes: 1812B 3kr Cu "I. Ferenc" + 1926. 1P Ag + Ausztria 1849C 6kr Ag T:3,3- ..............................2 000
31319.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1888. 1c Br + 1907. 1c Br + 1936. 1d Ag "Mercury" + Kanada

1964. 25c Ag "II. Erzsébet" + Kuba 1958. 1c Cu-Ni T:2-,3 Mixed : USA 1888. 1 Cent Br + 1907. 1
Cent Br + 1936. 1 Dime Ag "Mercury" + Canada 1964. 25 Cents Ag "Elizabeth II" + Cuba 1958. 1
Cent Cu-Ni C:VF,F ................................................................................................................................1 800

31320.Vegyes: Ausztria 1869. 10kr Ag "Ferenc József" + 1925. 1Sch Ag + Svédország 1902. 10ö Ag +
Oszmán Birodalom 1909. 1k Ag T:2-3 Mixed: Austria 1869. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" + 1925.
1 Schilling Ag + Sweden 1902. 10 Öre Ag + Ottoman Empire 1909. 1 Kurus Ag C:XF-F ....................1 800

31321.Vegyes: Nagy-Britannia 1965. 1C Cu-Ni "Churchill" + Szamoa 1981. 1T Cu-Ni "IYDO - Franklin
Roosevelt" T:1 Mixed: Great Britain 1965. 1 Crown Cu-Ni "Churchill" + Samoa 1981. 1 Tala Cu-Ni
"IYDO - Franklin Rossevelt" C:UNC Krause KM#910, KM#47 .............................................................1 200

31322.Vegyes 6db-os érme és emlékérem tétel, benne: Csehország / Történelmi tartomány 1760. 1g Br +
Csehszlovákia 1925-1950. 20h - 5K (4xklf) + Szlovákia DN "Körmöcbányai Múzeum" ezüstözött
fém múzeumi zseton (27mm) T:1-3 Mixed 6pcs of coin and commemorative medallion, including:
Bohemia 1760. 1 Gröschl Br + Czechoslovakia 1925-1950. 20 Haleru - 5 Korun (4xdiff) + Slovakia
ND "Körmöcbányai Múzeum" silvered metal jeton from museum C:UNC-F .........................................1 800

31323.Vegyes 50db-os érme tétel állat motívumokkal T:vegyes .....................................................................3 600
31324.Vegyes 143db-os érme tétel közel-keleti országokból, mint Libanon, Szíria, Irak, Jordánia, Irán, két

kisalakú berakóban T:vegyes Mixed 143pcs of coins lot from Middle-Eastern countries like
Lebanon, Syria, Iraq, Jordan, Iran in two small size binder C:mixed ....................................................6 000

Külföldi emlékveretek, plakettek
31325.Amerikai Egyesült Államok ~1972. "Harry S. Truman" jelzett Ag emlékérem (24,95g/0.925/39mm)

T:1- (PP) USA ~1972. "Harry S. Truman" Ag commemorative medallion with hallmark
(24,95g/0.925/39mm) C:AU (PP) ..........................................................................................................5 500

31326.Amerikai Egyesült Államok 1974. "Amerikai Forradalom Bicentenárium - John Adams / Első
Kontinentális Kongresszus" Br emlékérem eredeti, sérült plasztiktokban (37,5mm) T:1 USA 1974.
"American Revolution Bicentennial - John Adams / First Continental Congress" Br commemorative
medal in damaged original plastic case (37,5mm) C:UNC ...................................................................1 400
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31327.Amerikai Egyesült Államok DN "Johny Cash" peremen jelzett Ag emlékérem (31,19g/0.999/39mm)
T:1- (PP) USA ND "Johny Cash" Ag commemorative medallion with hallmark on the edge
(31,19g/0.999/39mm) C:AU (PP) ..........................................................................................................7 500

31328.Ausztria DN "Schubert-Plakette Steyer-Liedertafel - Für hervorragende Verdienste im Reiche d.
Töne" egyoldalas, öntött Br plakett, hátlap alapján korábban márvány/fa talapzaton volt (44x59mm)
T:1- ........................................................................................................................................................4 000

31329.Csehszlovákia 1978. "František Josef Gerstner / 150 éves a lóvasút České Budějovice és Linz
között 1828-1978" Br emlékérem (60mm) T:1- Czechoslovakia 1978. "František Josef Gerstner /
150 let koněspřežní železniče České Budějovice Linec 1828-1978" Br medallion (60mm) C:AU ........1 000

31330.Franciaország 1900. "Francia Köztársaság / Parlamentközi konferencia" peremén jelzett Ag
díjérem. Szign.: Daniel Dupuis (64,77g/51mm) T:2 France 1900. "Republique Francaise /
Conference Interparlamentaire de 1900 Pax Paris (Interparliamentary Conference)" Ag
commemorative medallion, hallmarked on the edge. Sign.: Daniel Dupuis (64,77g/51mm) C:XF .....12 000

31331.Hollandia 1994. "AEGON" Ag emlékérem, lezárt karton dísztokban (0.720/38mm) T:1 .......................6 000
31332.Horvátország 1932. "Zágrábi Kereskedelmi, Kézműves és Ipari Kamara" egyoldalas Br plakett,

"BRIESBACH KRAUS ZAGREB" gyártói jelzéssel. Szign.: IK (73x73mm) T:1-,2 Croatia 1932.
"Komora Za Trgovinu Obrt i Industriju v Zagreb" one-sided Br plaque with "BRIESBACH KRAUS
ZAGREB (Chamber of Trade, Crafts and Industry in Zagreb)" maker's mark. Sign.: IK (73x73mm)
C:AU,XF ................................................................................................................................................6 000

31333.Izrael 1964. "Harmadik Nemzetközi Biblia Kongresszus - Jeruzsálem, 1964" kétoldalas Br
emlékérem (60mm) T:1 Israel 1964. TROISIEME CONCOURS INTERNATIONAL DE BIBLE
JERUSALEM 1964 (3rd International Bible Congress)" double-sided Br commemorative medallion
(60mm) C:UNC .....................................................................................................................................3 600

31334.Izrael 1967. "Jeruzsálem felszabadítása / Moshe Dayan - Yitzhak Rabin" jelzett Ag emlékérem,
peremen sorszám "228", tanúsítvánnyal, műanyag tokban (30,51g/0.999/35mm) T:1 Israel 1967.
"Liberation of Jerusalem / Moshe Dayan - Yithzak Rabin" hallmarked Ag commemorative medallion,
with "228" serial number on edge, in plastic case (30,51g/0.999/35mm) C:UNC .................................7 500

31335.Izrael 1967. "Jeruzsálem felszabadítása / Moshe Dayan - Yitzhak Rabin" jelzett Ag emlékérem,
peremen sorszám "04", tanúsítvánnyal, műanyag tokban (30,10g/0.999/35mm) T:1 Israel 1967.
"Liberation of Jerusalem / Moshe Dayan - Yithzak Rabin" hallmarked Ag commemorative medallion,
with "04" serial number on edge, in plastic case (30,10g/0.999/35mm) C:UNC ...................................7 500

31336.Izrael 1967. "Jeruzsálem a béke városa / Jeruzsálem felszabadítása 1967. június 7." kétoldalas, Br
emlékérem, peremen sorszám "454", múanyag dísztokban (59mm) T:1 Israel 1967. "Jerusaelm
City of Peace / Liberation of Jerusalem 7. VI. 1967." double-sided Br commemorative medallion,
with serial number "454" on edge, in plastic case (59mm) C:UNC .......................................................3 000

31337.Izrael 1979. "Izareli-Egyiptomi Béke - 1979. március 26. - Washington D.C." kétoldalas ezüstözött
Br emlékérem, peremen "2081" sorszám, műanyag tokban (60mm) + "Izraeli-Egyiptomi Béke"
aranyozott Br emlékérem (38mm) T:1,PP Israel 1979. "Israel-Egypt Peace Treaty March 26th 1979
Washington D.C." double-sided silver plated Br commemorative medallion, with "2081" serial
number on edge in plastic case (60mm) + "TRATADO DE PAZ ISRAEL-EGIPTO 26-3-1979 / NI SE
ADIESTARAN MAS PARA LA GUERRA" aranyozott Br emlékérem T:UNC,PP ..................................4 000

31338.Izrael 1980. "Ze'ev Jabotinsky" kétoldalas Br emlékérem, peremen sorszám "4293", karton
dísztokban (60mm) T:1 Israel 1980. "Ze'ev Jabotinsky" double-sided Br commemorative medallion,
with serial number "4293" on edge in cardboard case (60mm) C:UNC ................................................3 000

31339.Izrael 1981. "11. Makkabi játékok" kétoldalas Br emlékérem, peremen sorszám "3209", karton
dísztokban (60mm) T:1 Israel 1981. "11th Maccabiah" double-sided Br commemorative medallion,
with serial number "3209" on edge, in cardboard case (60mm) C:UNC ...............................................3 000

31340.Izrael 1981. "Izrael Múzeum" kétoldalas, jelzett Ag emlékérem, peremen sorszám "2244", karton
dísztokban (46,79g/0.925/60mm) T:1 Israel 1981. "Knesset" double-sided Ag commemorative
medallion, with serial number "2244" on edge, in cardboard case (46,79g/0.925/60mm) C:UNC ......12 000

31341.Izrael 1981. "Holokauszt túlélők világtalálkozója" kétoldalas Br emlékérem, peremen sorszám
"5749", karton dísztokban (60mm) T:1 Israel 1981. "World Gathering of Jewish Holocaust Survivors
Israel - June 1981" double-sided Br commemorative medallion, with serial number "5749" on edge
in cardboard case (60mm) C:UNC ........................................................................................................3 000

31342.Izrael 1981. "Knesszet" kétoldalas Br emlékérem, peremen sorszám "1153", karton dísztokban
(60mm) T:1 Israel 1981. "Knesset" double-sided Br commemorative medallion, with serial number
"1153" on edge, in cardboard case (60mm) C:UNC .............................................................................2 000

31343.Japán DN "Sokagakkai" aranyozott Br emlékérem, eredeti dísztokban (59mm) T:1 Japan ND
"Sokagakkai" gold-plated Br commemorative medallion in original case (59mm) C:UNC ....................3 000

31344.Japán DN "The Min-On Concert Association" aranyozott Br emlékérem, eredeti dísztokban (50mm)
T:1 Japan ND "The Min-On Concert Association" gold-plated Br commemorative medallion in
original case (50mm) C:UNC ................................................................................................................3 000

31345.Nagy-Britannia 1911. "V. György és Mária koronázása" Br koronázási emlékérem (32mm) T:2-,3 ly.
Great Britain 1911. "Coronation of George V and Mary" Br coronation souvenir medal (32mm)
C:VF,F hole ...........................................................................................................................................1 000

31346.Nagy-Britannia 1977. "1477-1977 Sir Thomas More" Br emlékérem (44mm) T:1-,2 (eredetileg PP)
United Kingdom 1977. "1477-1977 Sir Thomas More" Br  medallion (44mm) C:AU,XF (originally PP) ..800
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31347.Nagy-Britannia 1989. "Barbican Centre - Magyarok: Britannia üdvözli Magyarországot" fém
emlékérem (38,5mm) T:1- Great Britain 1989. "Barbican Centre - Magyarok: Britain Salutes
Hungary" metal commemorative coin (38,5mm) C:AU .........................................................................1 200

31348.Német Birodalom 1888. "ZUR ERINNERUNG AN DAS DREI KAISERJAHR 1888 / WILHELM I -
FRIEDRICH III - WILHELM II" Al medál füllel (35mm) T:1 ....................................................................6 000

31349.NDK DN "A potsdami megállapodás történelmi emlékműve / Cecilienhof" kerámia emlékérem eredeti
tokban (63mm) T:1 ...................................................................................................................................800

31350.NSZK 1987. "Bad Dürrheim / 1987" Br emlékérem (42,5mm) T:1 FRG 1987. "Bad Dürrheim / 1987"
Br commemorative medallion (42,5mm) C:Unc .......................................................................................300

31351.NSZK DN "FRIEDRICH WILHELM RAIFFEISEN BÜRGERMEISTER 1848-1852 /
RAIFFEISENHAUS" kétoldalas Br emlékérem, sérült "Raiffeseinbank Flammersfeld eG" tokban
(30mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 200

31352.Németország 2000. "Világkrónika / Kolumbusz 1492. Amerika felfedezése" CuNi emlékérem
(38mm) T:PP GErmany 2000. "Chronice of the World / Columbus 1492 Doscovery of America"
CuNi commemorative medal (38mm) C:PP ..........................................................................................1 000

31353.Olaszország / Trieszt 1938. "Auxilium in adversis / Riunione Adriatica di Sicurta Trieste" Br
emlékérem. Szign.: MISTRUZZI, S.A.PAGANI (57mm) T:2 Italy / Triest 1938. "Auxilium in adversis /
Riunione Adriatica di Sicurta Trieste" Br medallion. Sign.: MISTRUZZI, S.A.PAGANI (57mm) C:XF ..6 000

31354.Olaszország 1984. "Piramide di Caio cestio - Porta S. Paolo - 4 Giugno 1984 / Quarantennale della
Liberazione - Roma 1944 1984 - MMDCCXXXVII 21 Aprile 1984" Br emlékérem, eredeti tokban
(49mm) T:1 ............................................................................................................................................3 000

31355.Olaszország 1987. "FESTA NAZIONALE L'UNITA BOLOGNA 1987" jelzett Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal, eredeti felbontott műanyag tokban. Szign.: Greco (18,10g/0.986/35mm) T:1
(eredetileg PP) Italy 1987. "FESTA NAZIONALE L'UNITA BOLOGNA 1987" hallmarked Ag
commemorative medallion with certificate, in original, opened foil pacakge. Sign.: Greco
(18,10g/0.986/35mm) C:UNC (originally PP) ........................................................................................5 000

31356.Olaszország 1993. "Az ellenállás szobrai / Az ellenállás 50. évfordulója" Br emlékérem, eredeti
tokban (38mm) T:1 Italy 1993. "Statues of the resistance / 50th anniversary of the resistance" Br
medallion in original case (38mm) C:UNC ............................................................................................2 200

31357.Olaszország DN "Cesena városa" Br emlékérem (59mm) T:1- Italy ND "Comune di Cesena" Br
commemorative medal (59mm) C:AU ...................................................................................................2 600

31358.DN "Madonna of Flogino - Raphael - Pinacoteca Vaticana" peremen jelzett Ag emlékérem,
peremen "Art treasures of the Vatican" és "1356" sorszám (30,81g/0.999/44mm) T:PP fo. .................9 000

Római Birodalom
31359.Római Birodalom / Róma / III. Gordianus 241-243. Antoninianus Ag (2,65g) T:2-,3 ph. Roman

Empire / Rome / Gordianus III 241-243. Antoninianus Ag "IMP [GORDIANVS] PIVS AVG / IOVI
STATORI" (2,65g) C:VF,F edge error RIC IV-3 84 ...............................................................................2 800

31360.Római Birodalom / Róma / I. Philippus 244-247. Antoninianus Ag (3,85g) T:2,2- Roman Empire /
Rome / Philip I 244-247. Antoninianus Ag "IMP M IVL PHILIPPVS AVG / ROMAE AETERNAE"
(3,85g) C:XF,VF RIC IV 44.b ................................................................................................................8 000

31361.Római Birodalom / Róma / I. Philippus 244-249. Antoninianus Ag (2,75g) T:2 Roman Empire /
Rome / Philippus I 244-249. Antoninianus Ag "IMP M IVL PHILIPPVS AVG / SECVRIT ORBIS"
(2,75g) C:XF RIC IV-3 48b. .................................................................................................................15 000

31362.Római Birodalom / Róma / I. Valerianus 253-254. Antoninianus Ag (2,71g) T:2- Roman Empire /
Rome / Valerian I 253-254. Antoninianus Ag "IMP C P LIC VALERIANVS AVG / VICTORIA AVGG"
(2,71g) C:VF RIC V-1 125. ....................................................................................................................7 000

Militária
31363.~1890. "Katonai Legénységi Szolgálati Jel" eredeti mellszalagja jó állapotban Hungary  ~1890.

"Military Service Medal" original ribbon in good condition  NMK 150. ...................................................1 000
31364.1914. "Ferenc József II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" jelzetlen Ag kitüntetés mellszalag és fül

nélkül. Szign.: Tautenhayn T:3 több ph., karc Hungary 1914. "Silver Gallantry Medal, IInd Class" Ag
decoration without hallmark, without ear and ribbon. Sign.: Tautenhayn C:F multiple edge errors,
scratch NMK 133. ..................................................................................................................................1 200

31365.1915. "Koronás Ezüst Érdemkereszt" karikán jelzett Ag kitüntetés mellszalaggal, függesztőkarikán
fémjellel és "V MAYERS SÖHNE IN WIEN" gyártói jelzéssel, eredeti adományozói tokban T:1-,2 kis
zománchiba  Hungary 1915. "Silver Cross of Merit with Crown" hallmarked Ag decoration with
ribbon, with "V MAYERS SÖHNE IN WIEN" maker's mark on suspension ring, in original case
C:AU,XF small enamel error  NMK 222/223. ........................................................................................9 000

31366.1916. "A Polgári Hadi Érdemkereszt III. osztálya" zománcozott, jelzett Ag kitüntetés, a hátlapon
koszorún "BBA" jelzés (46x46mm) T:2 tű letört Hungary 1916. "War Cross for Civil Merit, IIIrd
Class" enamelled, hallmarked Ag decoration, with "BBA" maker's mark on the reverse side of the
wreath (46x46mm) C:XF needle missing  NMK 290. ..........................................................................36 000

31367.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "1914 - 1916" Magyar címeres, a Központi hatalmak címereit
ábrázoló patrióta, részben zománcozott Br jelvény (23x29mm) T:2 tűhiány ........................................3 600

31368.1918. "Sebesültek Érme" eredeti mellszalagja (négy vörös sávval) jó állapotban  Hungary 1918.
"Medal for Soldiers Wounded" original ribbon (with four red lanes) in good condition  NMK 328/d. .....1 000
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31369.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött Br kitüntetés mellszalag nélkül,
fémjel nélkül T:2,2- Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a
helmet" silver plated Br decoration without ribbon, without hallmark C:XF,VF NMK 418. ....................3 800

31370.1929. "Magyar Háborús Emlékérem" ezüstözött Br kitüntetés modern mellszalaggal, fémjel a
peremen T:2 kis karc Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal" silver plated Br
decoration with modern ribbon, hallmark on the edge C:XF small scratch NMK 419. ..........................3 000

31371.~1930-1940. "Szebb Jövőt!" zománcozott Br levente kitűző (26x19mm) T:1- ~1930-1940. "Szebb
jövőt!" enamelled Br levenete pin (26x19mm) C:AU .............................................................................4 000

31372.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem mellszalag nélkül.
Szign.:BERÁN L. T:2 oxidáció Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of
Transylvania" Zn medal without ribbon. Sign.:BERÁN L. C:XF oxidation NMK 428. ............................1 200

31373.1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem mellszalaggal. Szign.: BERÁN L. T:2 kis patina
Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" zinc medal ribbon.
Sign.:BERÁN L. C:XF small patina NMK 429. ......................................................................................1 000

31374.1948. "48-as Díszérem" zománcozott Br kitüntetés, rátét és mellszalag nélkül T:2- NMK 528. ...........1 000
31375.1957. "Kiváló Munkáért" MHSZ (Magyar Honvédelmi Szövetség) zománcozott Br kitüntető jelvény

eredeti dobozában (43x31mm) T:2 .......................................................................................................1 000
31376.~1970-1980. Magyar Néphadsereg műgyantás, fém sapkajelvény-tétel (19db, 5xklf), benne

"Élenjáró Katona - 1", "Kiváló Katona - 1", "Kiváló Századparancsnok - 1", "Kiváló Rajparancsnok -
1", "Kiváló Hallgató" T:1--2- ...................................................................................................................2 000

31377.1970. "25. Díszszemle 1970" Br plakett (175mm) és "A jubileumi díszszemlén nyújtott kiemelkedő
teljesítményért a Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség Központi Bizottsága" Br plakett
(175x48mm) közös fa talpon T:1- .........................................................................................................3 000

31378.~1970-1980. "Kiváló Katona - 1" műgyantás, fém Magyar Néphadsereg sapkajelvény (10db) T:1-,2 .1 000
31379.~1970-1980. "Élenjáró Katona - 1" műgyantás, fém Magyar Néphadsereg sapkajelvény (10db)

T:2,2- .....................................................................................................................................................1 000
31380.~1975. Osztályos gépjárművezető (teherautó) jelvény (3x) T:2 ............................................................1 000
31381.~1996. "Tiszthelyettesi Szolgálati Jel III. fokozata" zománcozott és ezüstözött tombak kitüntetés

mellszalag nélkül, hiányzó alátét T:1-,2 hiányos tű NMK.: 799. ............................................................3 000
31382.DN "A Hazáért - Katonai Felderítő Hivatal" aranyozott fém emlékérem, nem saját tokjában (60mm)

T:1- ........................................................................................................................................................1 200
31383.Nagy-Britannia 1945. "Háborús érem 1939-1945" fém kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.: PM T:2

Great-Britain 1945. "War Medal 1939-1945" metal decoration without ribbon. Siign.: PM C:XF ..........1 600
31384.7db-os kitüntetés adományozói tétel, közte több "A Haza Szolgálatáért", "I. osztályú

Honvédelemért" valamint egy "Közbiztonsági Érem - bronz fokozat" adományozói okirat ...................1 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31385.1896. "Árpád Apánk Ne Féltsd Ősi Nemzeted / Magyarország Ezeréves Fennállása Ünnepére

1896" Br emlékérem füllel, "Scheid" gyártói jelzéssel (36mm) T:2 ph. .................................................1 600
31386.~1900. "Budafoki Dalárda" aranyozott, zománcozott fém jelvény szalaggal (24x40mm) T:2 kis

zománchiba ...........................................................................................................................................6 000
31387.~1920-1930. "Esztergomi Ferences Gimnázium" zománcozott Br sapkajelvény (39x30mm) T:2,2-

zománchiba, egyik rögzítőpánt hiányzik ...............................................................................................3 000
31388.~1920-1930. "Aranyosi Kereskedelmi Középiskola" zománcozott Br sapkajelvény (49,5x41mm) T:2

kis zománchiba .....................................................................................................................................6 000
31389.1929. "M. Kir. Operaház Énekkara - 1929 NOV." zománcozott jelvény (21mm) T:1- ...........................5 000
31390.~1930. "A Felvidékért" festett Br kitűző, piros (21x23mm) T:1- ............................................................1 000
31391.~1930. "Trianon" festett Br kitűző (31x21mm) T:1-,2 ............................................................................1 800
31392.~1930. "Budapest Székesfőváros - KÖZGYÁM" zománcozott fém jelvény (28mm) T:2 ......................9 000
31393.~1930. "MTE (Magyar Turista Egyesület)" zománcozott fém jelvény hátlapon "BERÁN A. BPEST

DÖBRENTEI U. 22." gyártói jelzéssel (41x33mm) T:1-,2 apró zománchiba .........................................4 000
31394.1933. "Jamboree" zöld-fehér zománcozott cserkész kitűző cserélt tűvel (36x32mm) T:2 kis

zománchibák / Hungary 1933. "Jamboree" white-green enamelled Scouting badge with replaced
pin (36x32mm) C:XF small enamel error ..............................................................................................4 000

31395.1936. "MDEOSZ (Magyar Dalos Egyesületek Országos Szövetsége) - Liszt Ferenc" Br
lemezjelvény (31x36mm) T:2 ................................................................................................................1 200

31396.1938. "1938. Szt. István év" Br lemezkitűző (17x24mm) T:2 ................................................................1 000
31397.~1940. "Erdélyért" festett Al kitűző T:2 ..................................................................................................1 000
31398.1941. "MDEOSZ (Magyar Dalos Egyesületek Országos Szövetsége) 1867-1942" zománcozott

gomblyukjelvény, hátlapon "BOCZÁN KÁROLY CSOKONAI U. 8." gyártói jelzéssel (14x27mm) T:1-
...............................................................................................................................................................2 000

31399.1941. "MDEOSZ (Magyar Dalos Egyesületek Országos Szövetsége) I. Üzemi Dalosünnep
Budapest" zománcozott fém jelvény "Boczán Károly Budapest Csokonai u. 8." gyártói jelzéssel
(29,5mm) T:2 Hungary 1941. "MDEOSZ (National Organisation of Hungarian Song Associations)
First Factory Song Festival Budapest" enamelled metal badge with makers mark "Boczán Károly
Budapest Csokonai u. 8." (29,5mm) C:XF ............................................................................................3 000
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31400.1949. "X. Főiskolai Világbajnokság - VIT 1949 Budapest" zománcozott "JURY (Zsüri)" jelvény
(40x60mm) + "X. Főiskolai Világbajnokság - VIT 1949 Budapest" zománcozott jelvény (25x17,5mm)
T:1- ........................................................................................................................................................4 000

31401.~1950. "Kiváló dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott fém kitüntetés miniatűrrel, dombornyomott
Rákosi-címeres eredeti tokban T:1- ......................................................................................................2 400

31402.1957. "Vörös Csillag Érdemrend" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon T:1
Hungary 1957. "Order of The Red Star" gilt, enamelled Br decoration on ribbon C:UNC NMK 611. .40 000

31403.~1960-1970. "Kiváló Újító" ezüst fokozata, zománcozott, fém jelvény, tokban T:2 ..............................1 200
31404.~1970. "Magyar-Szovjet Baráti Társaság" zománcozott, aranyozott jelvény, eredeti tokban

(28x20mm) T:1- .....................................................................................................................................2 000
31405.~1970. "A Szövetkezeti Ipar Kiváló Dolgozója" zománcozott kitüntetés (2x) T:1- ................................1 000
31406.~1970-1980. "Magyar Autoklub - 5 év - Balesetmentes közlekedésért" autóra szerelhető műgyantás

fém jelvény rögzítőcsavarokkal (69x79mm) T:2 ....................................................................................2 600
31407.~1970-1980. "Az Építőipar Kiváló Dolgozója" Br kitüntetés, miniatűrrel, tokban T:1-,2 ........................1 200
31408.~1970-1980. "Vízügyi Törzsgárda" 8xklf műgyantás fém jelvény, 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40 év

után T:1-, 2 ............................................................................................................................................1 000
31409.1980. "A Magyar Népköztársaság Űrhajósa" aranyozott, műgyantás jelvény, címer rátét színezés

nélkül (26x60mm) T:1 .........................................................................................................................12 000
31410.1981. "Állatforgalom - Húsipar - Törzsgárda" műgyantás, aranyozott fém kitűző, eredeti

adományozói levéllel (21x20mm) T:1 ...................................................................................................1 400
31411.1984. "Kőrösi Csoma Sándor Bicentenárium Budapest 1984" műgyantás jelvény (9x) T:1- ...................600
31412.1985. "Munka Érdemrend" arany fokozata, zománcozott Br kitüntetés szalagsávval, miniatűrrel,

kissé kopott eredeti tokban T:1- NMK 599. .........................................................................................12 000
31413.1986. VBKM Transzvill" Br műgyantás törzsgárda jelvény igazolvánnyal T:1- .....................................2 000
31414.DN "Kiváló Véradó" ezüst fokozat miniatűrrel, dísztokban (~40mm) T:1- .............................................1 000
31415.Ausztria DN "Osztrák Vörös Kereszt - Ezüst véradó szolgálati érem" ezüstözött, részben

műgyantás kitüntetés, mellszalaggal, miniatűrrel eredeti "Österreichisches Rotes Kreuz"
adományozói dobozban T:1- .................................................................................................................5 000

31416.3db-os vegyes jelvény tétel: DN "Honvédelemért" aranyozott, zománcozott jelvény d: 30mm +
1964. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem bronz fokozat" zománcozott Br kitüntetések mellszalagon
d: 35 mm + 1959. "Tanácsköztársasági Emlékérem" ezüstözött Br érem, mellszalag nélkül T:1,2 ......1 200

31417.22db-os jelvénytétel, közte 1938. "Eucharisztikus Világkongresszus Budapest" zománcozott Br
jelvény T:1--3 ........................................................................................................................................1 800

Replikák és hamisítványok
31418.1941. 1 Pengő incuse veret öntött sárgaréz másolata T:2 patina .........................................................1 000
31419.Amerikai Egyesült Államok 1865. 1$ Fe "facsimile" jelzéssel ellátott másolat T:2 USA 1865. 1 Dollar

Fe copy with "facsimile" sign C:XF ........................................................................................................1 000
31420.Amerikai Egyesült Államok 2002. aranyozott Cu-Ni emlékérme az 1933-as 20D alapján, "COPY"

jelzéssel és "2003"-as dátummal, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP  USA 2002. gilt Cu-Ni commemorative
medallion based on the 1933. 20 Dollars with "COPY" mark and added "2003" date, with certificate
(40mm) C:PP ...........................................................................................................................................300

31421.Kína 1953. "A béke hosszú élete" Br kitüntetés replika zománcozás és aranyozás nélkül T:1- ...........1 000
31422.Oroszország 1896. 25R "II. Miklós" aranyozott fm replika T:1 ph. Russia 1896. 25 Rubles "Nicholas

II" gold plated replica C:UNC edge error ...............................................................................................2 200

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31423.4db-os vegyes emlékérem és jelvény tétel, közte Bognár György (1944-) 1996. "Magyar Vasút -

150 Éve Európában, Pest-Buda" Br emlékérem (42,5mm) T:2,2- ........................................................1 600
31424.8db vegyes magyar és külföldi fémpénz, közte főleg fillérek T:vegyes .................................................1 200
31425.9db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz, emlékérem, kitüntetés tétel 1941. "Délvidéki

Emlékérem" cink emlékérem mellszalag és fül nélkül. Szign.: BERÁN L. T:vegyes 9pcs of mixed
coins, commemorative medallions, decorations, with Hungary 1941. "Commemorative Medal for the
Return of Southern Hungary" zinc medal without ribbon and ear. Sign.:BERÁN L. C:mixed ...............2 000

31426.28db vegyes bankjegy, közte csehszlovák, jugoszláv, szovjet bankjegyek + 1998. 200Ft "FA"
T:II--III 28pcs of mixed banknotes, with Czechlovakian, Yugoslavian, Soviet banknotes + Hungary
1998. 200Ft "FA" C:VF-F ......................................................................................................................2 000

31427.Vegyes 51 db-os érme tétel berakóban, benne többek között magyar, mexikói, dán, vietnámi és
brit darabok T:vegyes Mixed 51pcs of coins lot in case, including Hungarian, Mexican, Danish,
Vietnamese and British pieces C:mixed ..............................................................................................10 000

31428.Vegyes 75db-os külföldi érme tétel, közte Amerikai Egyesült Államok 1959. 1c Br "Lincoln" Al
szerencsehozó "Muller Bros. - World's Greatest Autocenter - Hollywood" zsetonban, Amerikai
Egyesült Államok 1874. 1c Br T:vegyes ................................................................................................1 000

31429.450g-os vegyes magyar és külföldi fémpénz, emlékérem tétel, közte Franciaország 1960. 5Fr Ag
T:vegyes 450g of mixed metal coins, with France 1960. 5 Francs Ag C:mixed ....................................5 000
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31430.Vegyes 545g-os külföldi és magyar érme tétel, közte Svédország 1956. 10ö Ag + 1957. 25ö Ag
T:vegyes ................................................................................................................................................1 000

31431.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31432.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31433.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31434.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31435.Vegyes külföldi fémpénz tétel 2,21Kg-os súlyban T:vegyes .................................................................3 000
31436.Vegyes külföldi fémpénz tétel 2,45Kg-os súlyban T:vegyes .................................................................3 000
31437.Vegyes egy doboznyi érem, jelvény, emlékérem, plakett és kitüntetés tétel T:vegyes .........................1 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 387. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 386. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30000 3200
30001 3400
30002 2600
30003 3800
30004 2200
30005 1200
30006 6000
30007 6000
30010 15000
30012 4000
30013 3000
30015 1400
30019 1600
30022 11000
30023 2800
30024 3000
30025 2400
30026 10000
30029 2600
30031 11000
30033 2000
30038 1400
30039 3000
30040 1400
30042 1200
30045 1000
30047 7000
30060 3000
30062 600
30063 500
30064 500
30065 600
30066 500
30072 7000
30078 50000
30080 6000
30084 100
30085 5000
30094 4000
30100 1200
30101 1000
30103 3000
30106 1200
30111 2200
30113 2400
30115 26000
30116 4200
30117 3800
30118 11000
30119 3200
30120 3000
30121 8500
30122 4200
30123 3400

30124 18000
30125 3000
30127 1000
30128 1000
30129 1800
30130 28000
30131 15000
30132 2000
30136 2400
30138 3000
30140 3000
30141 3000
30142 3000
30144 3000
30147 3000
30148 3000
30150 3000
30151 3000
30153 3000
30155 1200
30158 1600
30159 2000
30160 2000
30161 3600
30162 2600
30163 2200
30164 24000
30165 55000
30166 4000
30167 4400
30170 4800
30171 2600
30172 1000
30173 6000
30174 6000
30175 1400
30176 15000
30177 9000
30178 7000
30179 3800
30180 3200
30181 38000
30182 3800
30183 2000
30184 8500
30185 60000
30187 8000
30188 1200
30189 2000
30190 30000
30191 30000
30192 800
30193 2200
30196 65000

30197 1800
30198 4800
30199 3400
30200 1400
30201 1600
30203 40000
30204 10000
30205 7500
30207 3200
30208 50000
30209 2200
30210 5500
30211 1200
30213 1200
30214 6000
30216 1600
30217 10000
30218 6500
30219 4200
30220 3400
30221 2400
30222 3400
30223 3000
30224 3000
30225 2600
30226 3000
30227 4400
30228 4400
30229 1200
30231 900
30232 1600
30233 1200
30234 3600
30235 8000
30236 6000
30237 2400
30238 20000
30239 26000
30240 9500
30241 9500
30242 3600
30243 1200
30244 8000
30245 2800
30246 2200
30247 1200
30248 3000
30251 1200
30252 4800
30253 8000
30254 7000
30255 8000
30256 7000
30257 7000

30258 11000
30259 6000
30260 50000
30263 5500
30271 4600
30275 7000
30282 8500
30286 4600
30290 8500
30294 13000
30295 3400
30297 26000
30299 3400
30300 1600
30301 2400
30305 1200
30306 2000
30309 46000
30312 1400
30313 1000
30315 3400
30316 100
30317 3000
30318 3000
30320 2600
30321 2600
30322 3600
30323 3400
30324 7500
30325 2000
30326 2400
30327 2800
30328 3800
30329 3800
30330 8000
30331 3400
30332 3000
30333 2800
30334 3800
30335 6000
30336 3200
30337 3600
30339 2600
30340 2400
30341 3600
30344 12000
30345 11000
30346 12000
30347 12000
30348 12000
30349 8000
30350 7000
30351 8000
30352 12000

30353 12000
30354 12000
30355 12000
30356 9000
30357 5500
30358 5000
30362 9500
30364 1400
30365 1800
30366 1600
30367 2200
30368 1000
30369 1800
30370 1800
30371 1800
30372 1800
30373 1400
30375 2200
30376 2200
30377 2200
30378 2200
30379 2200
30380 2200
30381 2200
30382 2200
30383 2200
30384 2200
30385 2200
30386 2200
30387 2200
30388 2200
30389 11000
30390 11000
30394 11000
30397 800
30399 2600
30400 3000
30401 3000
30402 7500
30403 12000
30404 12000
30405 12000
30406 2000
30407 1200
30408 1600
30413 1000
30414 2800
30415 3200
30416 1000
30418 2200
30419 5500
30420 13000
30421 3200
30422 3200

30423 2600
30424 3200
30425 4000
30431 1200
30435 12000
30437 1800
30440 1800
30441 1200
30442 2600
30445 1800
30446 1000
30447 3800
30448 3800
30449 3000
30450 8000
30452 1000
30453 3000
30464 4400
30466 1200
30469 2600
30470 1600
30473 2000
30474 1600
30475 5000
30476 5000
30477 5000
30478 2000
30479 1000
30480 2000
30481 1600
30482 1600
30483 1600
30484 1400
30485 2000
30486 2000
30489 2400
30491 2000
30494 4000
30495 800
30497 1000
30498 2400
30499 2400
30509 1200
30510 5000
30512 6000
30513 1600
30518 1600
30519 6000
30520 1600
30521 1600
30522 1400
30523 5500
30525 1600
30526 7000



30529 2400
30544 5500
30545 4800
30546 7500
30548 2200
30551 2400
30552 2200
30553 2600
30554 3200
30555 5500
30556 5000
30557 5000
30560 2400
30561 2200
30562 2200
30563 2200
30564 2200
30568 2200
30572 5500
30579 8000
30582 1000
30584 2600
30585 7000
30588 32000
30590 32000
30591 40000
30592 11000
30593 2600
30594 2400
30600 12000
30601 32000
30602 9000
30608 9000
30610 1000
30615 5000
30619 6000
30620 12000
30631 5000
30635 40000
30636 3800
30639 10000
30640 1200
30649 1000
30650 8000
30651 28000
30652 7000
30653 7000
30656 2000
30657 5000
30661 6500
30667 12000
30668 3000
30670 2200
30671 9500

30674 8500
30676 5000
30677 8000
30678 7500
30679 9000
30680 9500
30681 14000
30683 8000
30685 6500
30686 11000
30687 5000
30688 8000
30692 8500
30694 5000
30697 3400
30698 4000
30700 2800
30702 1200
30703 19000
30707 1600
30712 8000
30713 2000
30716 2400
30719 3800
30720 8500
30721 4200
30724 3600
30725 6000
30726 5000
30729 4000
30730 6000
30732 4200
30736 3400
30737 7500
30738 7000
30742 2600
30743 2600
30744 2000
30745 3000
30748 7000
30749 12000
30752 2000
30758 1400
30762 13000
30768 1000
30769 12000
30771 3000
30775 10000
30777 2400
30780 3000
30781 3000
30786 8000
30787 8000
30791 8000

30803 3000
30804 4000
30805 1000
30806 5500
30807 5000
30808 5500
30810 32000
30811 15000
30814 5000
30815 5500
30818 5000
30822 3000
30823 8000
30826 7500
30828 3000
30829 3400
30830 3600
30831 2000
30834 17000
30835 11000
30836 4000
30838 3000
30840 1400
30841 6000
30843 15000
30844 5000
30845 4200
30846 11000
30849 1200
30850 3000
30851 7000
30852 1400
30853 1600
30854 2000
30856 12000
30857 3400
30859 11000
30861 3000
30864 1000
30865 1400
30867 1400
30871 800
30873 2200
30876 1400
30880 3600
30890 1000
30895 5500
30899 3000
30900 500
30902 1800
30903 1600
30911 5500
30912 2800
30913 6500

30916 15000
30917 1400
30923 5500
30927 2200
30930 16000
30931 3000
30932 14000
30933 1200
30934 4200
30938 11000
30939 1000
30941 1400
30943 5500
30949 1000
30952 3000
30953 2800
30959 1200
30964 2600
30965 6500
30970 1000
30972 3800
30977 1800
30981 3000
30982 3800
30987 5500
30999 7000
31004 2800
31005 2000
31007 10000
31009 2000
31011 2000
31013 3400
31043 1000
31049 2000
31051 1000
31058 4400
31069 2400
31084 6000
31085 6500
31086 3000
31094 10000
31097 1000
31108 1200
31111 2200
31117 1200
31126 8500
31128 3000
31129 7000
31152 1200
31157 1600
31166 7000
31169 22000
31170 160000
31180 4000

31182 500
31183 2600
31185 1600
31186 3400
31187 3800
31188 2400
31189 1400
31191 2000
31192 500
31193 3000
31194 6000
31195 8000
31196 1800
31197 3600
31198 7500
31199 10000
31200 1200
31201 1200
31204 1200
31206 1200
31207 1000
31209 1400
31211 1200
31218 1600
31219 6000
31221 1800
31222 1200
31223 1600
31224 1000
31225 1800
31226 4200
31228 1600
31230 9500
31231 10000
31232 300
31234 3200
31237 1400
31238 2000
31239 1200
31240 800
31244 800
31245 3200
31246 2400
31247 1000
31248 3000
31251 5000
31258 3200
31259 800
31260 1800
31261 1600
31262 2200
31263 3200
31264 2400
31266 2600

31269 1200
31271 800
31273 1000
31274 1000
31276 1600
31277 2600
31279 2200
31280 800
31281 800
31282 2800
31285 3000
31286 3000
31287 3000
31288 5500
31289 5500
31290 1600
31292 800
31293 2000
31296 1800
31297 1200
31298 1000
31299 4800
31300 3000
31301 14000
31306 1400
31307 1600
31308 1400
31309 3200
31310 2800
31311 2600
31312 4600
31313 1800
31314 1800
31315 1800
31316 3200
31317 3600
31321 6000
31322 7500
31325 3000
31328 2200
31329 3400
31332 1000
31333 1600
31334 2000
31337 1200
31341 3000
31343 3000
31344 3000
31347 3000
31349 3000
31350 3000
31351 3000
31352 3000
31353 3000



31357 3000
31358 3000
31359 3000
31360 3000
31361 3000
31362 3000
31364 3000
31365 3000
31366 3000
31367 3000
31368 3600
31369 3000
31370 1400
31371 1800
31373 2400
31375 2000
31376 2000
31377 5000
31380 3000
31384 1000
31385 5500
31388 1200
31389 1800
31390 2000
31392 2600
31395 1400
31396 9000
31398 7000
31399 8000
31400 5500
31401 4000
31402 1600
31403 2000
31404 2600
31405 2200
31406 2200
31407 2000
31408 5500
31409 2200
31410 2400
31412 2000
31413 2400
31416 2400
31419 3000
31420 3800
31421 3400
31424 3000
31425 3000
31428 3000
31430 3000
31443 1800
31446 2000
31447 1800
31448 3000

31449 1800
31450 1000
31451 1800
31453 3200
31455 3000
31456 3000
31457 4000
31459 5000
31467 8000
31468 3000
31469 2000
31471 4000
31475 5000
31476 30000
31477 2400
31478 4800
31490 2000
31494 8000
31503 130000
31504 32000
31505 42000
31506 11000
31507 7500
31508 8000
31509 11000
31515 8000
31516 4000
31517 4000
31518 1400
31519 12000
31520 5500
31523 28000
31524 3000
31525 1400
31527 1000
31531 1200
31533 2800
31535 5000
31536 2000
31539 14000
31542 5500
31545 5500
31547 15000
31548 11000
31549 14000
31550 8000
31551 4600
31552 8500
31553 3200
31554 5500
31555 3800
31556 5000
31561 2200
31562 5500

31563 5500
31564 3800
31565 5000
31569 5000
31571 1800
31572 1600
31574 1800
31576 1200
31581 2400
31584 5500
31595 1400
31597 4200
31599 10000
31600 5500
31601 2000
31602 1600
31603 1600
31604 1800
31605 1600
31606 1600
31607 1600
31608 1600
31610 36000
31611 2800
31614 2600
31616 24000
31619 3600
31620 2000
31621 2000
31622 2600
31623 3200
31624 3200
31625 1200
31626 2000
31627 1200
31628 1200
31632 2000
31633 2000
31638 1600
31639 1600
31640 2400
31641 3400
31642 2200
31643 3400
31644 3400
31645 5500
31646 2800
31649 2400
31650 2400
31651 2400
31652 2400
31653 1800
31656 6000
31657 7500

31659 3400
31664 1600
31665 2400
31666 1600
31667 1400
31668 1200
31669 1800
31670 7000
31671 5000
31672 1200
31673 1400
31676 24000
31678 30000
31679 800
31680 8500
31681 1000
31684 2400
31685 1000
31686 1200
31688 2600
31692 1000
31693 6000
31695 1200
31696 2000
31697 3400
31698 3600
31699 7000
31706 1800
31708 800
31709 800
31710 800
31711 800
31713 5000
31722 7500
31723 7500
31739 3600
31755 3200
31757 2600
31758 3800
31759 2000
31761 2000
31764 6000
31767 2800
31768 5500
31771 2200
31772 2000
31774 3800
31775 16000
31776 6500
31777 40000
31778 5500
31779 6000
31781 1600
31782 13000

31793 4600
31796 30000
31798 7000
31804 7000
31805 1400
31807 3200
31808 1800
31809 4400
31810 1200
31814 4200
31821 16000
31833 3000
31834 20000
31840 1600
31844 2400
31845 2800
31846 1400
31848 2400
31849 1600
31851 13000
31853 1400
31854 1800
31860 13000
31861 11000
31862 1200
31871 28000
31881 1400
31885 2400
31886 1000
31889 1200
31890 1600
31894 1800
31897 1400
31898 1000
31899 1600
31900 2200
31901 1200
31904 1200
31905 1200
31907 1400
31908 1400
31909 1600
31911 2000
31915 1800
31917 1400
31918 1600
31919 800
31924 8500
31925 2000
31926 5000
31927 3600
31928 3200


